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Uraloğlu, Türk mühen-
dislerinin ürünü olan Türksat 6A uydusu 
üzerinden ilk ihracatın gerçekleştirildi-
ğini belirterek, “Bu satışla Türksat, Hin-
distan, Tayland, Malezya ve Endonezya 
gibi ülkeleri kapsayan Güney Asya 
pazarına doğrudan hizmet sunmaya 
başladı” ifadesini kullandı. l 05
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HARAMiLiĞE
GÖZ YUMMAYIZ

Cumhurbaşkanı Erdoğan: İBB’deki yolsuzluğun hesabı mutlaka sorulacak

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıl-
dız, değerlerle çatışarak fazla yol ala-

mayacağını gören CHP’nin yüzünü sağa 
dönerek başarı yakalamaya çalıştığını 
savundu. Yıldız, “İç politikaya yönelik de-
forme ve dejenere edici söylemleri bu 
yönde artırıyor. Batıcı bürokratik zümre-
nin partisi CHP, sanılanın aksine ilericilik 
niteliği taşımaz” dedi. l 09

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, ‘Sosyalist Enternasyonal’ 

toplantısındaki sözleri nedeniyle sözde 
sanatçı Zülfü Livaneli’ye tepki göstere-
rek, “Kara çadırda bir gece geçirmeden, 
kara demlikten bir yudum çay içmeden 
ahkâm keserler. Tarhana çorbasının 
tadını ve kokusunu bilenler Türkiye’nin 
de, dünyanın da geleceğine yön vere-
cek olanlardır” dedi. l 08

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, “İstanbul halkından özür di-
lemeleri gerekirken, her gün savcıları, hâkimleri, polisleri tehdit 
ediyorlar. Yolsuzluk lekesini çıkaramazsınız. Millet bizleri bulun-
duğumuz mevkiye haramiliğe göz yumalım diye getirmedi” dedi.

AK Parti İstanbul İl Başkanlı-
ğının düzenlediği ‘Her Mahal-

lesiyle İstanbul’ programında ko-
nuşan Erdoğan, CHP’nin millet-
ten umudunu kestiği için Ba-
tı’dan medet umduğunu belirte-
rek, milleti dinlemez, halkın so-
runlarına çözüm üretmezseniz 
halkçı değil ya rantçı olursunuz 
ya da bantçı” ifadelerini kullandı. 

YA RANTÇI YA DA BANTÇI

’Rantçıların da bantçıların da’ 
ne hâllere düştüklerini her-

kesin bildiğini dile getiren Erdo-
ğan, “Suç örgütünün her gün 
yeni bir yolsuzluğu, hırsızlığı, 
sahtekârlığı ortaya çıkıyor. İs-
tanbul’un kaynaklarının nasıl 
yağmalandığı ortaya dökülüyor. 
İstanbul’dan Türkiye’ye ve yurt 
dışına uzanan ahtapotun kolları 
bir bir deşifre oluyor” dedi.l 08

TEK TEK ORTAYA DÖKÜLÜYOR
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KUPASINA KAVUSTU

ESiR TAKASI
TAMAMLANDI

Rusya ile Ukrayna arasında İstanbul’daki barış 
müzakerelerinde kararlaştırılan esir değişimi, dün 

303 askerin daha karşılıklı olarak takas edilmesiyle 
tamamlandı. Böylece, Rusya ve Ukrayna arasında, 
İstanbul’da sağlanan anlaşmalar doğrultu-
sunda, 23-25 Mayıs’ta 1000 kişiye 1000 
kişilik esir takası gerçekleşti. l 10

TÜRKSAT 
6A’DAN
ilk ihracat Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 

Vedat Işıkhan, ‘İş’te Güvenli Gelecek’ 
programında konuştu. Işıkhan, “Tek bir ça-
lışanımızın dahi mesleği sebebiyle hayatını 
kaybetmediği sağlıklı ve güvenli bir çalışma 
hayatı temel hedefimizdir. Ön-
celiğimiz, işin geleceğinden 
önce işçimizin, çalışanımızın 
geleceğidir. Yani onların  
can güvenliği ve sağlığı-
dır” dedi. l 09
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iSTANBUL SAHiPSiZ DEĞiL

Yargıdan 
kacamazsınız

CHP Genel 
Başkanı 

Özgür Özel’in, 
Türkiye’nin 
ana muha-
lefet partisi 
lideri gibi 
davranmak 
yerine suç 
örgütünün 
posta güver-
cini gibi hareket ettiğini 
ileri süren Erdoğan, “Yol-
suzluk lekesini bağır-
makla çıkaramazsınız. 
Hırsızlık ayıbını sağa sola 
saldırarak temizleyemez-
siniz. Yargıya hesap ver-
mekten kaçamazsınız” 
diye konuştu. l 08

 BEN CiMBOMLU, 
O FENERLi

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Spor, üst düzey rekabetiyle izleyicilere ve taraftarlara 
büyük keyif verir. Ancak bu rekabetin en karanlık 
yüzü, taraftarlar arasında patlak veren kanlı çatış-
malar ve şiddet olaylarıyla kendini gösterir. Tuttuğu 

takım yenildiğinde, kazanan tarafın taraftarlarına kurşun 
sıkmak, bıçakla saldırmak ya da linç girişiminde bulunmak; 
sporun ruhuna aykırıdır ve rekabetin en utanç verici yanıdır.

Geçmişte bu karanlık tabloya defalarca dikkat çektim. 
Yazdığım yazılarda sporu şiddetten arındırma çağrısı yap-
tım; sporun özünde barındırdığı kardeşlik, birlik ve beraber-
lik değerlerini vurguladım. Ne yazık ki bu sezon da benzer 
şiddet olaylarına tanık olduk. Bazı kulüp yöneticilerinin, spor 
yazarlarının ve yorumcuların tahrik edici söylemleri, bu 
olaylarda azımsanmayacak bir rol oynadı.

Şampiyon Galatasaray’ın taraftarları coşkuyla 
kutlama yaparken, bazı rakip takım taraftarları onlara 
kurşun sıktı, bıçakladı, araçlarına saldırdı, yumruk attı. 
Maalesef Türkiye’nin pek çok yerinde bu istenmeyen 
manzaralara şahit olduk.

Ben, fanatik denebilecek kadar koyu bir Galatasaray ta-
raftarıyım. Önceki yıllarda çocuklarımla takım formalarımızı 
giyer, kutlamalara katılır, sosyal medyada sevinç paylaşım-
ları yapardık. Ancak bu yıl bunların hiçbirini yapmadım.

Neden mi?
Gözyaşı döken Fenerbahçeli iki küçük çocuk 

yüzünden…
Biri, maç sonunda tribünlerde sessizce ağlayan ço-

cuk; diğeri ise stadyum dışında, “Babam Fenerbahçeli 
yaptı beni. Normalde küçükken Galatasaraylı olacakmı-
şım ama babam beni Fenerbahçeli yapmış. İyi ki Fener-
bahçeliyim. Yüzümüz gülmüyor ama bırakmayacağız. 
On yıldır Fenerbahçeliyim, bir kere bile şampiyonluk 
göremedim,” diyerek gözyaşı döken çocuk… Fenerbah-
çeli bu çocukların içten ve samimi üzüntülerini yansıtan 
duyguları, beni derinden etkiledi.

Bu sebeple, kutlama içerikli hiçbir paylaşım yapmadım. 
Kendi tuttuğum takımın şampiyonluğu hakkında kişisel 
paylaşımda bulunmazken, geçtiğimiz hafta içinde Fener-
bahçe’nin resmî sayfasında yer alan “EUROLEAGUE FINAL 
FOUR’DA FİNALDEYİZ!” başlıklı paylaşımı, tebrik mahiye-
tinde sayfamda paylaştım.

Sporun, rekabet içinde olması gereken kardeşlik duygu-
ları hakkında ne zaman bir yazı yazsam, değerli sanatçımız 
Ali Kınık’ın şu şarkı sözleri aklıma geliyor:

“Bir yanda sevgi var, bir yanda sitem 
Bir yerde sevinç var, bir yerde matem 
Fenerli doğmuşsam benim mi hatam? 
O Cimbomlu, ben Fenerli 
O Cimbomlu, ben Fenerli

Bu nasıl kıskanmak, bu ne rekabet 
Aşkların kuralı böyledir elbet 
Bir an bak kavga var, bir an muhabbet 
O Cimbomlu, ben Fenerli 
O Cimbomlu, ben Fenerli

Kırmızı, lacivert ayırdı bizi 
Sarıda bekledik birbirimizi 
Bir maçı kaybetmek yıkar  
mı bizi? 
O Cimbomlu, ben Fenerli 
O Cimbomlu, ben Fenerli 
O Cimbomlu, ben Fenerli 
O Cimbomlu, ben Fenerli”

Elbette, şampiyon olan takımın taraftarları sevinecek, 
diğerleri ise üzülecektir. Kazanan ve kaybeden dengesi 
zaten sporun doğasında vardır. Ancak hiçbir üzüntü, 
başka bir takımın taraftarına şiddet uygulamayı, onu 
hayattan koparmayı ya da yaşam sevincini elinden 
almayı meşru kılamaz. Sporda şiddeti her gördüğümde, 
yıllardır beyinlere ve kalplere yerleştirmeye çalıştığım 
temel düşünceyi bir kez daha hatırlatmak isterim: Spor, 
asla nefretin değil, kardeşliğin alanı olmalıdır.

Sporda şiddeti körükleyen kim olursa olsun, o kişi 
ya da yapı toplumun vicdanında kara bir lekedir. Eğer 
sporun sevinci ya da üzüntüsü, kardeşliği bozmak için 
kullanılıyorsa, orada artık sadece bireysel bir öfke değil, 
organize bir kötülükle karşı karşıyayız demektir — ve bu 
kötülüğe hep birlikte karşı durmamız gerekir.

Gerçek centilmenlik; Galatasaray’ın şampiyonlu-
ğuna sevinirken, Fenerbahçeli çocukların gözyaşları-
na da üzülmeyi gerektirir.

Kendi adıma bunu başarabildiğimi düşünüyorum.

Anayasa’nın verdiği görev, yetki ve sorumluluklar çerçevesinde 
üzerlerine düşenleri mutlaka yapacaklarını vurgulayan Erdoğan, 

“Milletimiz bizi bu görevlere haramiliğe göz yumalım diye getirmedi. 
Tam tersine hakkını, hukukunu koruyalım diye bize emaneti tebliğ 
etti. İstanbul’u sahipsiz, çaresiz, boynu bükük bırakmayacağız” dedi. 

MHP Genel 
Başkan Yardımcısı 

Feti Yıldız

MHP Genel 
Başkan Yardımcısı 

İsmail Özdemir

CHP’NiN ÖZGÜL 
AĞIRLIĞI KALMADI

MiLLETiN KÜLTÜREL
DEĞERLERiNE HASIM

MHP’den Livaneli’ye tepki: 
Zülfü Livaneli

Özgür Özel

THY Avrupa Ligi 
finalinde Mona-
co ile karşılaşan 
Fenerbahçe Beko 
basketbol takımı 
rakibini yenerek 
ikinci kez şampi-
yonluk kupasını 
kaldırdı. l 15
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ÖZEL ÖĞRENCILER 'KALEM'IN RENKLERI'NDE SAHNEYE ÇIKTI

İstanbul Çamlıca 1071 Kongre Merkezi'nde öğrencilerin yıl boyunca hazırlandığı "Kalem'in Renkleri" programında 
akranlarıyla bütünleşmiş, saygı, sevgi, hoşgörü ile bir arada yaşamayı başarmış özel öğrencilerle onlara destek olan 
sınıf arkadaşları sahnede yeteneklerini sergiledi. Etkinliğe katılan İstanbul Valisi Davut Gül, çocukların merhametli, 

vicdanlı, adaletli bir şekilde, muhakeme etme yeteneğinin her şeyden daha kıymetli olduğunu gördüğünü belirterek, 
"Kalem Vakfı Okulları da bunu Türkiye'de en iyi yapan okullardan bir tanesidir. Öğretmenlerimiz başta olmak 

üzere, kurucumuza, velilerimize, öğrencilerimize, hepsine teşekkür ediyoruz, tebrik ediyoruz" dedi. Vali Gül, insanın 
doğuştan gelen özelliklerinin, değiştiremediği ve bunlarla yaşaması gereken kazanımlar olduğunu, her sınıfa özel 

eğitime ihtiyacı olan bir kişiyi alarak ve doğru şekilde eğiterek yapılan eğitimin bütün okullarda olması gerektiğini 
vurgulayarak, "İnanıyorum ki iyi örnekler çoğaldıkça, etrafımızda bunun sonuçları görüldükçe bu yaygınlaşacak. Tıpkı 

bütün iyilikler gibi bu iyilik de bu güzellik de yaygınlaşacak" ifadesini kullandı.
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oğal güzellikleri ve 
koylarıyla tatilcilerin 

vazgeçilmez adres-
lerinden Muğla, mavi 

bayraklı 110 plajı, 3 yat, 5 turizm 
teknesi ve 10 marinasıyla bu sezon 
da turistleri bekliyor.

Bodrum Belediye Başkanı Tamer 
Mandalinci, ilçede 71 mavi bayraklı 
plajın bulunduğunu söyledi.

Mavi bayrağın önemli olduğunu 
vurgulayan Mandalinci, "Türkiye'de 
577 mavi bayraklı plajımız var. Muğ-
la'da ise 110, bunun 71'i Bodrum'da 
yer alıyor. Türkiye'de en çok mavi 
bayrağa sahip ilçe konumundayız" 
dedi. Amaçlarının mavi bayraklı plaj-
ların sayısını ve kalitesini artırmak 
olduğunu ifade eden Mandalinci, 
şöyle konuştu: "Belediye kafeleri-
mizin 9'u mavi bayrak statüsünde. 
Her yıl TÜRÇEV (Türkiye Çevre 
Eğitim Vakfı) tarafından denetimler 
yapılıyor. Bu denetimlere göre mavi 
bayrağımızı koruyor veya yenilerini 
eklemiş oluyoruz. Bu yıl 'engelsiz bir 
yaşam' istediğimiz için mavi bayraklı 
plajlarımız ve belediye kafelerimiz 
başta olmak üzere pilot bir uygu-
lamayı Turgutreis Mahallesi'nden 
başlatıyoruz. Engelli bireylerimizin 
hiç kimseye ihtiyacı olmadan tama-
men elektronik bir sistemle denize 

kaliteli ve huzurlu şekilde erişimini 
sağlayacağız. Bodrum'daki 71 olan 
mavi bayraklı plajları ve belediyemi-
ze ait 9 halk plajı sayısını artırmak 
için çalışmalarımıza devam edece-
ğiz." İlçedeki bir otelin genel müdürü 
Selin Buket Özsüer de otelin açıldığı 
yıldan bu yana plajın mavi bayraklı 
olduğunu belirtti. Her yıl da mavi 
bayrağın yenilendiğini kaydeden 

Özsüer, "Mavi bayraklı işletmeler 
ve plajlar bir prestij kaynağıdır. Yurt 
dışındaki misafirler için sürdürüle-
bilir turizmin de devam edebilmesi 
için bu, bir tercih sebebi ve bir prestij 
kaynağı. İnsanlar, analizleri yapılmış, 
cankurtaranın olduğu daha güvenli 
suları tercih ediyor. Aynı zamanda 
da çevresel faktörlerle ilgili olarak bu 
plaja geliyorlar" diye konuştu.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, 
Çankırı Belediyesinin yatırımı olan Tuzlife 

Oteli’nin açılışında konuştu.  Durmaz, “Burası 
yalnızca bir otel değil, bir aidiyet nişanesidir. 

Geleceğe bırakılacak bir eser olarak şehrimizin 
hafızasında yer edecektir” şeklinde konuştu.

DURMAZ: TUZLIFE, ÇANKIRI'YA 
DUYULAN INANCIN ESERIDIR

Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkan 

Yardımcısı ve Ankara 
Milletvekili Sadir Durmaz, 

Çankırı Belediyesi tarafın-
dan yapımı tamamlanan Tuz-

life Oteli’nin açılışına katıldı. 
Açılışta yaptığı konuşmada 
“Tuzlife, yerel kimliğin ve 
üretken belediyeciliğin somut 
bir örneğidir” diyen Durmaz, 
hemşehrilik ruhuna ve kalıcı 
hizmet anlayışına vurgu yaptı.

'Tuzlife Oteli hatıra ve  
hafıza mekânı olacak'

Açılış törenine katılan 
protokol üyelerine ve Çankırı-
lılara hitap eden Sadir Dur-
maz, “Tuzlife ismi sıradan bir 

tercih değil; Çankırı tuzuna, bu 
topraklara, bu şehre duyulan 
saygının göstergesidir” dedi. 
Otelin sadece konaklama değil, 
aynı zamanda şehrin tarihini 
ve misafirperverliğini yansıtan 
bir vitrin olacağını söyledi.

Turizme ve ekonomiye 
katkı vurgusu

Durmaz, geçtiğimiz yıl 
açılışı yapılan Aqua Park’ın 
ardından Tuzlife Oteli’nin de 
şehrin turizm değerine katkı 
sunacağını belirterek, “Yerli 
ve yabancı turistleri Çan-
kırı’da ağırlayacak bu tesis, 
yeni istihdam olanaklarıyla 
da yerel ekonomiye can vere-
cektir” dedi.

Otelin yapımında emeği geçen 
Çankırı Belediye Başkanı İsmail 

Hakkı Esen ve ekibini kutlayan 
Durmaz, “Bu yatırım üretken 
belediyeciliğin güzel bir örneği 
olmuştur. Geleceğe bırakılacak bir 
eser olarak şehrimizin hafızasında 
yer edecektir” şeklinde konuştu. 
Konuşmasının sonunda MHP Lideri 

Devlet Bahçeli’nin “Önce ülkem 
ve milletim” düsturunu hatırlatan 
Durmaz, Türkiye’nin birlik ve dirli-
ğinin korunmasının siyasetlerinin 
ana gayesi olduğunu ifade ederek, 
“Tuz- ekmek hakkını bilmeyen 
nankörlerden bu milleti muhafaza 
eylesin” duasıyla konuşmasını 
tamamladı.

Belediyecilikte  vefa ve vizyon

Sadir 
Durmaz

MUĞLA’NIN PLAJLARI 
YENi SEZONA HAZIR

TEKNOLOJiYE iLK ADIM 
GÖLBAŞI’NDA ATILDI

Kocaeli'nin Dilovası ilçesindeki Tavşancıl 
Mahallesi'nde bulunan yaklaşık 600 yıllık 

tarihi evler restorasyonla ayağa kaldırılıyor. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığınca 
"Doğal Sürdürülebilir Koruma ve Kontrollü 
Kullanım Alanı" içerisine alınan Tavşancıl 
Mahallesi'nde tarihi evlerin yanı sıra hamam 
ve caminin de aralarında olduğu, 21'i tescilli, 
46'sı tescil kaydı bulunmayan 67 yapının ihyası 
için 2020'de restorasyon çalışması başlatıldı. 
Dilovası Belediye Başkanı Ramazan Ömeroğlu, 
restorasyon projesi kapsamındaki tarihi binaların 
kamulaştırılma işlemlerinin yapıldığını söyledi. 
Projenin planlandığı şekilde etap etap devam 
edeceğini belirten Ömeroğlu, "En kısa zamanda 
bu tarihi dokuyu ülkemizin hizmetine sunmak 
için gayret sarf ediyoruz. Altyapıyla beraber 
çalışmaları yapıyoruz. Belediye başkanlığım 
dönemimde bu çalışmaları bitirmeyi hedefli-
yoruz" dedi. Ömeroğlu, mahallenin yenilenen 
yüzüyle bölgeye değer katacağına işaret ederek, 
"Buradaki en önemli şey tarihi yapıların olması. 
İnsanlar tarihe duydukları özlemi gidermek 
istiyor. İlçe dışından da çok sayıda insanın gelip 
eski yapılarımızı görmeyi arzuladığını biliyoruz. 
Turizme kazandırma açısından en önemli nokta 
bu. Denizi olan ve yeşillikler içerisinde yer alan 
mahallemizi turizme kazandırıp ziyaretçilerin 
burada hafta sonları ya da özel günlerde dinle-
nebilecekleri ve tarihi dokuyu görebilecekleri 
alan oluşturacağız" ifadelerini kullandı.

Osmanlı mirası 
Tavşancıl 
Evleri restore 
ediliyor

Fethiye ilçesi Ölüdeniz Mahallesi'ndeki 
Kumburnu Plajı'nda da yıllardır mavi 
bayrak dalgalanıyor. Gökyüzünden eşsiz 
manzarasıyla tanınan plajın işletme 
müdürü Burak Ardahan, plajın bu yıl da 
mavi bayrağa layık görüldüğünü söyledi. 
Yerli ve yabancı turistlere ve halka temiz, 
güvenli, çevreye duyarlı hizmet vermek 
için çaba sarf ettiklerini belirten Ardahan, 
"En büyük amacımız gelecek nesle ileride 
girebilecekleri suyu temiz bir plaj, ba-
kımlı çevreye duyarlı bir tesis bırakmak. 
Babadağ'dan yamaç paraşütü yapanlar, 
ulusal ve uluslararası düzeyde tanınmış 
plajı gökyüzünden fotoğraflayabiliyor. 
Plaja gelen konuklar da havadan görülen 
manzarayı doyasıya yaşıyor" ifadele-
rini kullandı. Plajın korunması için tüm 
güçleriyle çalıştıklarını, bölgeyi ziyarete 
gelenlerden de duyarlılık beklediklerini 
dile getiren Ardahan, ziyaretçilerden 
plajı buldukları gibi temiz, kullanıla-
bilir şekilde bırakmalarını istediklerini 
sözlerine ekledi.

Ortaca ilçesinde kum zambaklarıyla ünlü, 
"Caretta dostu plaj" ünvanlı SARÇED Plajı 
ise üst üste 19'uncu kez mavi bayrağa 
layık görüldü. Yaklaşık 4 kilometre 
uzunluğundaki Sarıgerme sahilinde diğer 
işletmelerle birlikte 6 tesiste mavi bayrak 
dalgalanıyor. Sarıgerme Çevre Eğitim 
Derneği (SARÇED) Plaj İşletme Müdürü 
İsmail Batıbey de Sarıgerme SARÇED 
Plajı'nda tüm hazırlıkları tamamlayarak 
sezona hazırlandıklarını ve misafirleri 
beklediklerini söyledi.

Türkiye'nin gözde turizm 
merkezlerinden Muğla, mavi 
bayraklı 110 plajıyla turistlere 
unutulmaz tatil imkânı sunuyor.

D
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ORTACA

Ülkü Ocakları Eğitim ve 
Kültür Vakfı Ankara İl 

Başkanlığı, Ankara’nın Göl-
başı ilçesinde teknolojiye ilgi 
duyan çocuklar için anlamlı 
bir organizasyona imza attı. 
“Teknolojiye İlk Dokunuş” adlı 
etkinlik, Gölbaşı Atatürk Sahil 
Parkı’nda gerçekleştirildi.

Programa, vakfa bağlı 
Ankara’daki 23 ilçe başkanlığı 
katılım sağladı. Her bir ilçe 
başkanlığı, 9-12 yaş arası 
çocukların hazırladığı özgün 
teknoloji projelerini sergiledi. 
Etkinlik, hem çocukların tek-
nolojik farkındalığını artırmayı 
hem de üretkenliklerini teşvik 

etmeyi hedefledi.
Çocuklar geliştirdikleri 

projeleri jüri üyelerine suna-
rak hem kendilerini ifade etme 
becerilerini hem de teknik bil-
gilerini ortaya koydu. Projeler; 
inovasyon, sunum yeteneği ve 
uygulanabilirlik gibi kriter-
lerle değerlendirildi. Yarışma 
sonunda ilk üçe giren projelere 
ödül, tüm katılımcı çocuklara 
ise katılım sertifikaları verildi.

Etkinlik, Gölbaşı halkından 
da yoğun ilgi gördü. Ailelerin 
ve vatandaşların çocuklara 
destek verdiği programda, 
minik mucitlerin özgüvenle 
sahne alması dikkat çekti.

VAN'DAKI KEŞIŞ GÖLÜ 
ZIYARETÇILERINI AĞIRLIYOR

Van'ın Gürpınar ilçe merkezine 35 kilometre 
uzaklıkta yer alan göl, yeşilin, mavinin ve sarı 

çiçeklerin buluştuğu eşsiz manzarasıyla bugünlerde 
doğaseverlerin ilgisini çekiyor. Çok sayıda farklı 

kuş ve canlı türlerine de ev sahipliği yapan Keşiş 
Gölü, kentin yoğunluğundan ve iş hayatının 

stresinden uzaklaşmak isteyenler, doğayla iç içe 
zaman geçirerek eşsiz manzaranın tadını çıkarıyor. 
Doğaseverlerden Aliye Batur, Keşiş Gölü çevresinin 

açan çiçeklerle sarı renge büründüğünü söyledi. 
Doğayla iç içe güzel zaman geçirdiklerini belirten 

Batur, "Keşiş Gölü, sapsarı çiçekleri, masmavi gölü 
ve farklı kuş türlerine yaptığı ev sahipliği biliniyor. 

Buraya ilk defa geliyorum. Çok beğendim. Herkesi bu 
güzellikleri görmeye davet ediyorum" diye konuştu. 



BIÇAKLI SÜRÜCÜYE YANGIN  TÜPÜYLE MÜDAHALE 

İstanbul Ataşehir'de trafikte çıkan tartışmada bir sürücü, bıçakla üzerine gelen diğer sürücüye yangın tüpü sıkarak engel olmaya çalıştı. Mustafa 
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MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı müna-

sebetiyle yayımladığı kutlama me-
sajında, tarihin anlamını günümüzle 
harmanlayan son derece yerinde 
değerlendirmelerde bulunmuştu. Söz 
konusu açıklamasında şu ifadelere yer 
vermişti:

“19 Mayıs, zulme karşı millî onurun 
dik duruşu, taviz ve teslimiyeti 
reddeden şerefli tutumudur. 19 Mayıs, 
anlık dürtülerin veya dar bir kadronun 
kararı değil, Türk devlet aklının 
Mustafa Kemal Paşa ve arkadaşlarıyla 
eyleme geçmesidir.”

Bu ifadelerde, 19 Mayıs’ın tarihî 
anlamına ya da Millî Mücadele ruhuna 
aykırı herhangi bir unsur var mı sizce? 
Elbette yok.

Ancak İP Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu, mesnetsiz bir açıklamayla 
bu sözleri çarpıtmaya kalkışmış ve şu 
ifadeleri kullanmıştır:

“Bir: Onun adı anlık dürtü değil, 
vatan aşkıdır. 
İki: Dar bir kadro değil, Kuvva-yı 
Milliye’dir. 
Sizin devlet aklı dediğiniz, İngiliz 
gemisine binen kaçandır.

HHH
Hamas’ı Kuvva-yı Milliye ile 

karşılaştıran tek adama bağlılığın 
ulaştığı noktaya bak! 
Mustafa Kemal’i yalanlayacak kadar 
tabiyetlerini ispat telaşına düşenlere 
bak! 
… Yazıklar olsun! Sana da, sana o 
metni okutanlara da yazıklar olsun!”

Bu açıklama; akıl, mantık ve tarihsel 
gerçeklerle bağdaşmayan, çarpık bir 
yaklaşım örneğidir. Sayın Bahçeli’nin 
ifadelerinden böylesine çarpıtılmış 
sonuçlar çıkarmak, ancak ya kasıtlı 
bir algı operasyonunun parçası olmak 
ya da ciddi bir zihinsel bulanıklık 
içinde bulunmakla açıklanabilir. Bu 
tutum, MHP’ye duyulan saplantılı 
düşmanlığın dışavurumudur.

Bir dönem terör örgütünün siyasi 
uzantılarıyla yol yürüyen; terörle 
mücadeleyi sekteye uğratmak 
adına barikat kurmaya çalışan bir 
anlayışın, bugün Millî Mücadele’ye 
dair kavramlar üzerinden ders 
vermeye kalkması, sadece ibretlik 
değil, aynı zamanda trajikomik bir 
durumdur. Üstelik bu girişim, iftira 
ve manipülasyonla süslenerek 
yapılmaktadır.

Cumhur İttifakı’nın kurulduğu 
günden bu yana Türk milliyetçiliği 
sadece söylemde değil, uygulamada da 
devlet politikası hâline gelmiştir:
l Terörle mücadelede kararlılık, 
l Karabağ’ın işgalden kurtarılması, 
l KKTC’nin güvenli ellere teslimi, 
l Mavi Vatan doktrininin 
uygulanması, 
l Türk dünyasıyla ilişkilerin 
güçlendirilmesi, 
l Millî savunma sanayisinde yaşanan 
atılımlar…

Bu ve benzeri adımlar, Türk 

milliyetçiliğinin eyleme geçmiş hâlidir. 
Buna rağmen “Türk milliyetçiliği 
ayaklar altına alınıyor” söylemiyle 
gerçekleri saptırmak, bu değerleri 
istismar etmeye yönelik bir çabadır.

Kuvva-yı Milliye, emperyalizme 
karşı halkın millî irade ile ayağa 
kalkışının adıdır. İsrail’in on binlerce 
masumu katleden vahşeti karşısında 
sessiz kalanların, Gazze’deki direnişi 
Kuvva-yı Milliye’ye benzetilmesinden 
rahatsızlık duyması oldukça 
düşündürücüdür. Gazze halkı da 
Kuvva-yı Milliye gibi ayağa kalksa, 
kendi millî mücadelesini verse, bu 
Kuvva’ya bir saygısızlık mı olur? 
Tam tersine, Kuvva ruhunun bugün 
hâlâ mazlum halklara ilham kaynağı 
olması, onun tarihî kıymetini 
pekiştirir.

Eğer mazlum halklar, emperyalizme 
karşı Türk milletini örnek alarak 
bir direniş gösterirse, bu hem 
Müslümanlar hem de insanlık için bir 
kazanım değil midir?

O hâlde çaresiz Dervişoğlu, sizin bu 
rahatsızlığınızın sebebi nedir? 
ABD ve İsrail’e mi sinyal 
gönderiyorsunuz?

İP, geçmişte olduğu gibi bugün de 
CHP’nin yancısı rolünü üstlenmiş, 
seçim stratejileri gereği MHP’ye 
saldırma görevini icra etmektedir. 
Dün bu rolü Meral Akşener 
üstlenmişti, bugün aynı görev 
Müsavat Dervişoğlu’na verilmiştir. 
Yani İYİ Parti’de “2M sistemi” (Meral – 
Müsavat) işlemeye devam etmektedir.

Sayın Bahçeli’nin 19 Mayıs mesajını 
çarpıtarak hedef alan Dervişoğlu’nun 
bu tutumu, bundan sonraki süreçte 
de iftira ve algı operasyonlarına hazır 
olduklarının göstergesidir. CHP’nin 
yedeğine düşmüş bir partiden farklı 
bir yaklaşım beklemek zaten mümkün 
değildir.

Bugün CHP, Özgür Özel liderliğinde 
adeta “Ekrem İmamoğlu’nu Kurtarma 
Timi”ne dönüşmüş durumdadır. Bu 
yapının, Müsavat Dervişoğlu’ndan 
MHP’ye ve Cumhur İttifakı’na karşı 
daha sert ve iftira yüklü söylemler 
talep etmesi şaşırtıcı değildir. 
Zira yarın pazarlık masasına 
oturduklarında, ellerini güçlendirecek 
malzemeye ihtiyaçları vardır.

Ancak Özgür Özel, Ekrem 
İmamoğlu’nu kurtaramadıkça, adeta 
Hababam Sınıfı’ndaki müfettişe 
dönüşmektedir. “Tırlatma” noktasına 
gelmiştir. Müsavat Dervişoğlu ise 
ona eli boş gitmemek adına Cumhur 
İttifakı’na saldırarak siyasi ortaklık 
karnesine yeni bir not daha düşürme 
telaşındadır.

Sonuç olarak, ipleri CHP’nin 
elinde olan İP’in hangi gerekçelerle 
kurulduğu ve bugüne kadar hangi 
adımları attığı dikkatle incelendiğinde, 
taşıdığı misyonun ne olduğu daha 
net biçimde anlaşılacaktır. Kişisel ve 
siyasi çıkarlarını önceleyen Müsavat 
Dervişoğlu’nun da bu misyonun bir 
parçası olmaktan başka bir seçeneği 
kalmamıştır.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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İDRAK ÖZÜRLÜLERİN 
19 MAYIS ÇARPITMASI!

Antalya’da yasa dışı su ürünleri avcılığı yap-
tığı tespit edilen kişiye 31 bin 715 lira ceza 

kesildi. Antalya Valiliğinden yapılan açıklamaya 
göre, Sahil Güvenlik Antalya Grup Komutanlığına 
bağlı unsurlar tarafından Kemer İlçesi Ayışığı 
Koyu açıklarında denetim yapıldı. Denetimde bir 
teknede avlanması yasak türlerden orfoz balığı 
avcılığı yapıldığı tespit edildi. Ekipler, yasa dışı 
avcılık yapan kişiye 31 bin 715 lira ceza uyguladı. 
Öte yandan ekipler teknede bulunan 1 dalış 
elbisesi, 2 su altı tüfeği, 2 dalış bıçağı ve bazı dalış 
malzemelerine el koydu.

Yasa dışı balık 
avlayan kişiye 31 
bin 715 lira ceza

SAĞANAK 
VE FIRTINA
GELiYOR

Bugün Marmara, Ege, Batı ve Orta Karade-
niz’in iç kesimleri, İç Anadolu Bölgesi’nde, gök 
gürültülü sağanak yağış ve fırtına bekleniyor. 
Yağış tüm hafta boyunca devam edecek. 

evre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanlığı Meteoro-
loji Genel Müdürlü-

ğü Hava Tahmin Uzmanı Fevzi 
Burak Tekin, yeni haftanın 
hava tahminine ilişkin bilgiler 
verdi. Son değerlendirmelere 
göre yurt genelinde yağışlı sis-
temin etkili olacağını belirten 
Tekin, bugün batı kesimlerde 
görülecek sağanağın hafta 
boyunca yer yer gök gürültülü 
olacağını söyledi.

Yarın Marmara, Ege, Batı ve 
Orta Karadeniz’in iç kesimleri, 
İç Anadolu Bölgesi’nde yağışla-
rın görüleceğini bildiren Tekin, 
“Yarın İç Anadolu’nun doğusu, 
Karadeniz, Doğu Anadolu’nun 
kuzey ve doğusunda yağışları 
göreceğiz. Çarşamba, perşembe 
ve cuma günü ülkemizin kuzey, 

iç ve güney kesimlerinde yağış-
ları görmeye devam edeceğiz” 
dedi. Tekin, mevsim normalleri 
üzerinde seyreden sıcaklıkların, 
yeni haftada gelecek yağışla 
mevsim normalleri civarına, yer 
yer ise altına ineceğini belirtti.

Fırtınaya karşı uyarı
Bugün Marmara’nın güney-

doğusu, İç Ege, İç Anadolu, Batı 
Akdeniz’in ve Batı Karadeniz’in 
iç kesimlerinde güneyli yönler-
den rüzgârın kuvvetli eseceğine 
dikkati çeken Tekin, vatandaşla-
rı olası fırtınaya karşı uyardı. Ya-
ğışlı sistemin etkisiyle yarın batı 
kesimlerde yer yer toz taşınımı 
beklendiğini vurgulayan Tekin, 
çamur şeklinde yağış görülebi-
leceğini dile getirdi.

Ankara’da bugün yağışlı 
havanın etkili olacağını belirten 

Tekin, öğle saatlerinde başla-
yacak gök gürültülü sağanağın 
gün boyunca devam edeceğini 
bildirdi.

Başkentte yarın ve çarşamba 
günü yağış beklenmediğini ifade 
eden Tekin, “Sıcaklıklar yarın 
29, salı 22, çarşamba günü ise 24 
derece olacak” dedi. İstanbul’da 
bugün sağanak beklendiğini 
belirten Tekin, yağışların yerel 
kuvvetli olabileceğini söyledi. 
Yarın parçalı bulutlu havanın 
etkili olacağını vurgulayan Te-
kin, sıcaklıkların gelecek 3 gün 
boyunca 20 ila 22 derecelerde 
seyredeceğini söyledi.

İzmir’de yarın kuvvetli sağa-
nak görüleceğini belirten Tekin, 
“Yarın ve çarşamba günü yağış 
ara verecek. Sıcaklıklar yarın 
24, salı 26, çarşamba günü 27 
derece olacak” diye konuştu.

Ç

Antalya’da 5 araç zincirleme kaza yaptı
Antalya’nın Manavgat ilçesinde 5 
aracın karıştığı zincirleme trafik 

kazasında 3 kişi yaralandı. D-400 
kara yolu Çolaklı ile Evrenseki ma-
halleleri arasında, İsa Keser idaresin-
deki, Yunus Yıldız yönetimindeki ve 
Ali Gökçebay’in kullandığı kamyon-
lar ile Emin Baştimur idaresindeki 
otomobil ve Samim Sarı yönetimin-
deki hafif ticari araç çarpıştı. İhbar 
üzerine kaza yerine 112 Acil Sağlık 

ve polis ekipleri sevk edildi. Kazada 
kamyon şoförleri Keser ve Yıldız ile 
otomobil sürücüsü Baştimur yara-
landı. İlk müdahalelerinin ardından 
ambulanslarla hastaneye kaldırı-
lan yaralıların hayati tehlikesinin 
bulunmadığı öğrenildi. D-400 kara 
yolunun Manavgat istikametinde tek 
şeritten kontrollü sağlanan ulaşım, 
kaza yerindeki çalışmaların tamam-
lanmasının ardından normale döndü.



Türkiye’nin ilk 
alüminyum 

jant üreticisi Cevher 
Jant, Ege Bölgesi 
Sanayi Odası’nın 2024 
listesine göre bölgenin 
en büyük 32’nci 
sanayi şirketi oldu. 
Ege Serbest Bölgesi’nde 78 bin m² alanda faaliyet 
gösteren şirket, yıllık yaklaşık 3 milyon jant 
üretim kapasitesi ve 1000’den fazla çalışanıyla 
bölge ekonomisine önemli katkı sağlıyor. Cevher 
Jant İcra Kurulu Üyesi Cevher Özyavuz, “Ege ve 
Türkiye’nin en büyük sanayi kuruluşları arasında 
yer almak, taşıdığımız sorumluluğun göstergesi. 
Bin kişiyi aşkın ekibimizle yatırımlarımızı hızla 
sürdürüyor, sektörün ihracat liderliğini kalıcı hâle 
getirmeyi hedefliyoruz” dedi.
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OPEL MOKKA’YA 
ÜÇ YENI RENK

LEXUS’UN YENI 
SEDANI HAZIR

CEVHER JANT’TAN 
SÜRDÜRÜLEBILIR 
BÜYÜME

Opel, B-SUV modeli Mokka’ya üç yeni renk 
seçeneği ekleyerek Türkiye pazarında satışa 

sundu: Kolibri Mavisi, Tropikal Yeşil ve Grafik Gri. 
Bu renkler, opsiyonel karbon siyahı tavan ve si-
yah motor kaputuyla birleşerek araca daha cesur 
ve karakteristik bir görünüm kazandırıyor. Renk 
seçenekleri 15.000 TL fiyatla sunuluyor. Opel SUV 
Ürün Yönetim Departmanı Lideri Nikola Kalabic, 
yeni renklerin Mokka’nın iddialı duruşunu güç-
lendirdiğini ve müşterilere kişiselleştirme imkânı 
tanıdığını belirtti. Yeni Mokka, sürdürülebilir 
tasarım anlayışıyla da öne çıkıyor. İç mekânda 
geri dönüştürülmüş malzemelerden yapılan 
ReNewKnit™ kumaş koltuklar ve yenilenen 
dijital bilgi-eğlence sistemi, sürüş deneyimini 
tamamlıyor. Böylece Mokka, hem tasarım hem 
teknoloji açısından Türkiye’de iddialı bir seçenek 
olmaya devam ediyor.

Lexus, tamamen yenilenen ES Sedan mo-
delinin Avrupa prömiyerini gerçekleştirdi. 

Markanın “Clean Tech x Elegance” felsefesiyle ge-
liştirilen yeni ES, gelişmiş hibrit ve elektrikli motor 
seçenekleri, sade ve şık tasarımı, yüksek teknoloji 
ve üstün konfor özellikleriyle dikkat çekiyor. 
Yeni nesil ES, Lexus’un elektrifikasyon vizyonunu 
temsil eden dört farklı güç ünitesiyle sunulacak. 
Avrupa pazarında 201 HP gücünde ES 300h ve 247 
HP’lik ES 350h hibrit seçenekleriyle satışa çıkacak 
modelin tamamen elektrikli versiyonları olan ES 
350e ve ES 500e ise sırasıyla 224 HP ve 343 HP 
güç üretiyor. ES’nin elektrikli versiyonlarının 530 
km’ye kadar menzil ve 30 dakikada hızlı şarj ola-
nağı sunması hedefleniyor. Yeni Lexus ES, gelişmiş 
sürücü destek sistemlerini içeren güncellenmiş 
Lexus Safety System+ paketiyle çok daha güvenli 
bir sürüş vadediyor. Modelin 2026’da Türkiye’de 
satışa sunulması planlanıyor.

FIAT, şehir yaşamına özel geliştirdiği yeni nesil 
modeli Grande Panda’nın hibrit versiyonunu 

tanıttı. Ocak ayında tanıtılan elektrikli versiyonun 
ardından gelen hibrit model, 110 HP gücünde 1.2 
litrelik turbo motor, 48V lityum iyon batarya ve 6 ileri 
eDCT otomatik şanzımanla donatıldı. Grande Panda, 
temmuz ayında Türkiye’de hem elektrikli hem hibrit 
motor seçenekleriyle iki farklı donanım seviyesiyle 
satışa sunulacak. Hibrit model; tamamen elektrikli 
kalkış, düşük hızda elektrikli sürüş ve park etme 
gibi özellikleriyle dikkat çekiyor. 1980’lerin ikonik 
Panda modelinden ilham alan tasarımıyla Grande 

Panda, PXL LED farlar, 3D PANDA yazıları ve çevreci 
detaylarıyla öne çıkıyor. İç mekânda sürdürülebilir 
malzemeler ve 412 litrelik bagaj hacmi gibi özelliklerle 
genişlik ve çevre dostu yaklaşımı bir araya getiriyor. 
Tüm donanımlarda sunulan Gelişmiş Sürüş Destek 
Sistemleri (ADAS) ile güvenli sürüş vadeden Grande 
Panda, 10.25 inç multimedya ekran, kablosuz şarj 
ve akıllı telefon yansıtma özellikleriyle de bağlantı 
ihtiyaçlarını karşılıyor.

FIAT, araçla birlikte sunulacak 100’den fazla ori-
jinal aksesuarla, kullanıcıların Grande Panda’yı kendi 
tarzlarına göre kişiselleştirmesine olanak tanıyor.

FIAT’TAN YENI 
HIBRIT HAMLESI
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Honda, 2030 hedefleri doğrultusunda 
elektrikli ve hibrit araç stratejisini yeniledi. 

Genişleyen hibrit model ailesi ve gelişmiş 
akıllı sürüş destek sistemleriyle sürdürülebilir 
mobilitede öncülüğünü sürdürecek. 2027’den 

itibaren pazara sunulacak yeni nesil hibrit 
modellerde “H logosu” kullanılacak. Honda, 

2030 yılına kadar toplam araç satışlarını 3,6 
milyon adedin üzerine çıkarıp, 2,2 milyon 

hibrit araç satmayı hedefliyor. Honda, 
yeni nesil e:HEV hibrit sistemiyle yakıt 

verimliliğini artırırken, Gelişmiş Sürüş Destek 
Sistemi (ADAS) ile sürüş güvenliğini de üst 

seviyeye taşıyacak. Motosiklet pazarında 
ise çevreci elektrikli modellerle büyümeye 

devam edecek. Honda, 2031 yılına kadar 
motosiklet pazar payını yüzde 50’ye çıkarma 

ve kârlılığını artırma hedefinde.

Honda, 1949’da Dream D-Type modeliyle 
başladığı motosiklet üretiminde önemli bir 
kilometre taşına ulaştı. Şirket, 500 milyonuncu 
motosikletini Hindistan’daki Gujarat fabrikasın-
da üretti. Honda, dünya genelinde 23 ülkede 37 
tesisle yılda 20 milyonun üzerinde motosiklet 
üretiyor. Marka, elektrikli araçlara geçiş ve kar-
bon nötr hedefleri doğrultusunda ürün gamını 
genişletmeyi sürdürüyor. Honda Motor Başkanı 

Toshihiro Mibe, 
bu başarıyı 
mümkün 
kılan tüm 
çalışanlara ve 

müşterilere 
teşekkür 
etti.

MOTOSIKLET
ÜRETIMINDE DE
ZIRVEDE

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

%0,52 %1,95 %-1,26 %0,53

PREMIUM SEDAN SEGMENTINE YENI SOLUK
Doğan Trend Otomotiv, MG markasının yeni 
premium sedan modeli MG7’yi Türkiye’de 

satışa sundu. 170 PS güç üreten 1.5L turbo motorlu 
ve “Fastback” tasarımlı MG7, Passion ve Excellen-
ce donanım seviyeleriyle 2 milyon 470 bin TL’den 
başlayan fiyatlarla kullanıcılarla buluşuyor. 

Doğan Trend CEO ve Yönetim Kurulu Üyesi Ka-
ğan Dağtekin, MG markasının 4 yılda Türkiye’de 
40 bine yakın kullanıcıya ulaştığını belirterek, 
MG7’nin önemli bir model olduğunu vurguladı. 
Otomotiv Markaları Genel Müdür Yardımcısı Uğur 

Sakarya ise MG7’nin Avrupa’daki ilk lansmanını 
Türkiye’de gerçekleştirdiklerini ve markanın hızlı 
büyüme sürecine dikkat çekti. MG7, şık tasarımı, 
gelişmiş sürüş destek sistemleri, geniş iç hacmi 

ve üstün donanımıyla dikkat çekiyor. 7 ileri çift 
kavramalı şanzıman ve VTGI teknolojili motoru, 
performans ve yakıt verimliliğini bir arada 
sunuyor. Güvenlik donanımları arasında adaptif 
hız sabitleyici, otomatik fren sistemi ve şerit takip 
desteği bulunuyor. 

Türkiye’de sedan segmenti %23 pazar payına 
sahip. MG7, D sedan segmentinde yer alarak özel-
likle performans ve teknolojiyi bir arada arayan 
kullanıcılara hitap ediyor. Doğan Trend, yıl içinde 
aylık 150-200 adet MG7 satışı hedefliyor.

MG’nin yeni premium sedan modeli MG7, üstün performans ve şık tasarımıyla Türkiye pazarına 
hızlı giriş yaptı. Doğan Trend, MG7 ile sedan segmentinde iddialı bir oyuncu olmaya hazırlanıyor.

Güney Koreli otomotiv devi 
Hyundai, A-SUV segmentindeki 
ilk kompakt elektrikli modeli 
INSTER’i Türkiye’de satışa sundu. 
Hyundai Motor Türkiye CEO’su 
Alex Kim ve Genel 
Müdür Murat Ber-
kel’in katılımıyla 
gerçekleştirilen 
lansman toplan-
tısında, modelin 
Türkiye otomo-
tiv pazarındaki 
stratejik rolü 
vurgulandı. 

Toplantıda ko-
nuşan Hyundai Motor 
Türkiye Genel Müdürü Murat 
Berkel, markanın küresel büyüme 
ve dönüşüm stratejisine dikkat 
çekerek, “Hyundai son 10 yılda 
istikrarlı bir şekilde büyüdü. Şimdi 
ise elektrikli araçlar konusunda 
ciddi bir sıçrama yapıyor” dedi. 
Berkel, 2030 yılına kadar toplam-
da 14 hibrit ve 21 tam elektrikli 
modelin pazara sunulacağını 
belirtti. Bu büyük dönüşüm için 
planlanan 4 yeni fabrika yatırımı 
ve 90 milyar dolarlık bütçe, Hyun-
dai’nin elektrikli geleceğe yönelik 
kararlılığını ortaya koyuyor.

İzmit’ten dünyaya
Hyundai’nin dünya çapında 

13 fabrikaya ve 184 ülkede satış 
ağına sahip olduğunu hatırlatan 
Murat Berkel, “1997 yılında kuru-
lan İzmit fabrikamız, Hyundai’nin 
denizaşırı ilk üretim merkezi. Bu 
nedenle bizim için çok özel bir 
anlam taşıyor” dedi. Türkiye’deki 
tesisin 245 bin araçlık üretim 
kapasitesi ile tam kapasiteye 

ulaştığını açıklayan 
Berkel, “Burası, Türki-

ye’nin ikinci elektrikli araç 
üreten fabrikası olacak. Bu da bi-

zim için büyük bir gurur kaynağı” 
ifadelerini kullandı.

Küçük boy, büyük vizyon
Murat Berkel, özellikle büyük 

şehirlerdeki trafik ve park prob-
lemlerine değinerek, “İstanbul gibi 
metropollerde kompakt ve çevre 
dostu araçlara ihtiyaç büyük. 
INSTER’in boyutları küçük ama 
kullanıcısına sunduğu vizyon 
takdire şayan. INSTER, bu noktada 
şehir içi mobiliteye verimli bir 
çözüm sunuyor. Üstelik elektrikli 
olması hem çevreye duyarlı hem 
de ekonomik” dedi.

Fiyatıyla dikkat çekiyor
Hyundai INSTER, 1 milyon 319 

bin TL’lik satış fiyatıyla Türki-
ye’nin en uygun fiyatlı elektrikli 
otomobili unvanını kazandı. Üste-
lik yüzde 10’luk ÖTV diliminde yer 
alarak maliyet avantajı sağlıyor. 
Marka, yıl sonuna kadar 1.500 
adetlik satış hedefi koydu.

Hyundai, Türkiye’yi sadece bir satış pazarı değil, 
küresel üretim ve teknoloji üssü olarak konumlandı-
rıyor. Yeni kompakt elektrikli modeli INSTER ile hem 

şehir içi mobiliteye çözüm sunuyor hem de Türki-
ye’de elektrikli dönüşümün öncüsü olmayı hedefliyor.

HYUNDAI'NIN KALBI

PAZARIN  
YENI YILDIZI 

OLMAYA ADAY

INSTER’IN TEKNIK
ÖZELLIKLERI

Uygun fiyatı, yüksek verimliliği ve 
gelişmiş teknolojik donanımlarıyla 
Hyundai INSTER’ın Türkiye elektrikli araç 
pazarında önemli bir pay elde etmesi 
bekleniyor. Hyundai, bu lansmanla 
birlikte sadece bir model sunmuyor; aynı 
zamanda Türkiye’yi, global elektrikli 
mobilite vizyonunun merkezine taşıyor.

n Batarya: 49 kWh kapasiteli batarya  
ile 360 km menzil (WLTP)
n Şarj: DC hızlı şarjla %10’dan %80’e  
30 dakikada
n Motor: 115 beygir güç, 147 Nm tork
n Tüketim: 100 km’de 15.3 kWh  
enerji tüketimi
n Donanım: Isı pompası, batarya ısıtma 
sistemi, akıllı hız kontrolü, i-Pedal  
rejeneratif frenleme

Murat Berkel

YENI TOYOTA RAV4 
SAHNEYE ÇIKTI

Toyota, efsanevi SUV modeli RAV4’ün altıncı neslini 
dünya prömiyerinde tanıttı. Gelişmiş teknoloji ve 
hibrit motor seçenekleriyle donatılan yeni RAV4, 

2026 yılında Türkiye’de satışa sunulacak. 1994’ten 
bu yana 15 milyondan fazla satan RAV4, güçlü ve 
dinamik tasarımını korurken iç mekânda konfor 
ve yeniliklerle öne çıkıyor. Toyota’nın yeni Arene 

yazılım platformunu kullanan ilk model olan RAV4, 
hızlı multimedya sistemi ve gelişmiş güvenlik tek-

nolojileriyle dikkat çekiyor. Yeni RAV4, tam hibrit ve 
plug-in hibrit versiyonlarla sunulacak.

Plug-in hibrit modeli, 22.7 kWh bataryası ile WLTP 
standartlarına göre 100 km’ye kadar tamamen 
elektrikli sürüş menzili sağlıyor. AWD-i dört çeker 
sistemine sahip versiyonlar 191 HP ve 304 HP güç 
seçenekleriyle yüksek performans sunuyor. Toyota 
Safety Sense’in yeni nesli, ön çapraz trafik uyarısı, 
kör nokta uyarısı, akıllı şerit değiştirme asistanı ve 
panoramik görüş monitörü gibi gelişmiş güvenlik 
donanımlarıyla donatıldı. RAV4, dijital gösterge 
ve 12.9 inç multimedya ekranıyla da sürücülere 
konforlu bir deneyim sunuyor.

HONDA 2030  
HEDEFLERINI  
GÜNCELLEDI

TÜRKIYE'DE
ATIYOR
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Ticaret Bakanlığı gümrük muhafaza ekip-
leri tarafından 4 günde 2 ton 116 kilogram 

uyuşturucu yakalamasıyla, tarihi bir rekora 
imza atıldı. Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, yasa dışı uyuşturucu madde ticaretiyle 
mücadele faaliyetleri kapsamında, ülkeye giriş 
yapmak üzere Ağrı Gürbulak Gümrük Kapısı’na 
gelen bir tır riskli olarak değerlendirildi ve 
X-Ray taramasına sevk edildi. 

Gümrükler Muhafaza Genel Müdürlüğünce 
yürütülen kaçakçılıkla mücadele çalışmalarında, 
aktif olarak kullanılan son teknoloji Araç ve 
Konteyner Tarama Sistemi’nden alınan görün-
tünün Gümrük Muhafaza personelince analiz 
edilmesi sonucunda, aracın yakıt deposunda 
şüpheli bir görüntü tespit edildi. Belirlenen 

alandan alınan numunenin, el tipi uyuşturucu 
madde tespit cihazında yapılan test sonucunda 
metamfetamin olduğu anlaşıldı. Ekipler, 764 
kilogram likit metamfetamin türü uyuşturucuya 
el koydu. Olayla ilgili soruşturma, Doğubayazıt 
Cumhuriyet Başsavcılığı nezdinde devam ediyor.

Rekor düzeyde yakalama
Öte yandan, ekipler tarafından 4 günde, 

Ambarlı Limanı’nda 279 kilogram esrar, Kapı-
kule Gümrük Kapısı’nda 382 kilogram esrar, 
Dilucu Gümrük Kapısı’nda 691 kilogram me-
tamfetamin ve Gürbulak Gümrük Kapısı’nda 
764 kilogram likit metamfetamin ele geçirildi. 
Bu sürede 2 ton 116 kilogram uyuşturucu 
yakalamasıyla, tarihi bir rekora imza atıldı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Türksat 6A 
uydusu üzerinden ilk ihracatın 
gerçekleştirildiğini belirterek, 
“Bu satışla Türksat, Hindistan, 
Tayland, Malezya ve Endonezya 
gibi ülkeleri kapsayan Güney 
Asya pazarına doğrudan hizmet 
sunmaya başladı” ifadesini 
kullandı. Uraloğlu, Dubai’de dü-
zenlenen “CABSAT 2025 Fuarı” 
kapsamında, Türksat 6A üzerin-
den gerçekleştirilen ilk ihracata 
ilişkin açıklama yaptı.

Türksat’ın uydu hizmetleri 
alanında geldiği nokta hakkında 
bilgi veren Uraloğlu, Dubai’de ya-
pılan anlaşmalarla, Türkiye’nin 
kendi geliştirdiği ilk haberleşme 
uydusu Türksat 6A üzerinden 
Batı ve Güney Asya’ya yönelik 
kapasite satışı gerçekleştiril-
diğini bildirdi. Uraloğlu, Dubai 
merkezli bir şirketle imzalanan 
anlaşmanın, teknik kabiliyet 
ve ticari başarı açısından tarihi 
bir adım olduğunu vurgulaya-
rak, Türksat uydularının Batı 
Avrupa’dan Hindistan’a, Orta As-
ya’dan Güney Afrika’ya varınca-
ya kadar çok geniş bir coğrafya-
da hizmet verdiğini ifade etti.

Daha önce diğer uydularla 
birçok uluslararası şirkete hiz-
met sağlayarak, uydu haberleş-
me alanında ihracat yapıldığını 
hatırlatan Uraloğlu, “Bugün gel-
diğimiz noktada, Türk mühen-
disliğinin ürünü olan Türksat 
6A ile doğudaki en uzak kap-
samamız olan coğrafyalara ilk 

defa uydu kapasitesi ihraç etmiş 
bulunuyoruz. Bu satışla Türksat, 
Hindistan, Tayland, Malezya ve 
Endonezya gibi ülkeleri kapsa-
yan Güney Asya pazarına doğ-
rudan hizmet sunmaya başladı. 
Bu, yalnızca bir kapasite satışı 
değil, aynı zamanda Türkiye’nin 
uzaydaki teknolojik egemenliği-
nin tescillenmesidir” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Türksat küresel 
bir oyuncu
Bakan Uraloğlu, Türksat’ın 

yalnızca Türkiye için değil, bölge 
ülkeleri ve küresel pazarlar 
için de güçlü bir uydu operatö-
rü hâline geldiğine işaret etti. 
Anlaşmanın Türksat 6A’nın 

uluslararası pazara entegrasyo-
nunu sağlarken aynı zamanda 
Türkiye’nin uydu hizmetleri 
gelirini de artıracağına dikkati 
çeken Uraloğlu, şöyle devam 
etti: “Artık uydularımızın 
kapsama alanındaki 5 milyar 
insana erişebilen Türksat, uydu 
teknolojilerinde çok daha güçlü 
bir şekilde hizmet sunmaktadır. 
Türksat, yüzde 100 Türk mü-
hendisliğinin eseri olan Türksat 
6A’nın da dâhil olduğu uydu 
filosuyla, dünyanın yüzde 65’ine 
ulaşabilmektedir. 

Tüm dünyada adından söz 
ettiren Türksat, artık küresel 
bir oyuncu olarak Türkiye’nin 
uluslararası markalarından biri 
hâline gelmiştir.” (AA)

GÜMRÜKLERDE 4 GÜNDE 2 TON 
UYUŞTURUCU ELE GEÇIRDI

EMEKLIYE 57,4 MILYAR
LIRA IKRAMIYE ÖDENECEK

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), Kurban Bayramı’nda yaklaşık 16 milyon 
emekli ve hak sahibine toplam 57,4 milyar lira ikramiye ödeyecek. Emeklile-
rin refahını artırmak için 2018’de uygulanmaya başlayan bayram ikramiye-
siyle, emeklilere ve hak sahiplerine Ramazan ve Kurban bayramları olmak 

üzere yılda iki defa ödeme yapılıyor. Ramazan Bayramı’nda 15,8 milyon kişiye 
toplam 57,2 milyar lira ikramiye ödeyen SGK, Kurban Bayramı’nda yaklaşık 
16 milyon emekli ve hak sahibine toplam 57,4 milyar lira ikramiye ödemesi 

yapılacak. Bu kapsamda, ödeme tarihlerinin bu hafta içi açıklanması, ikrami-
yelerin ise bayram haftasında hesaplara yatırılması öngörülüyor.

Doğu Karadeniz’den ocak-nisan döne-
minde 47 milyon 838 bin 975 dolarlık 

su ürünü ihracatı yapıldı. Doğu Karadeniz 
İhracatçılar Birliği Su Ürünleri Sektör Komitesi 
Başkanı İsmail Kobya, bölgeden yılın 4 ayında 
6 bin 681 ton su ürünü ihraç edildiğini söyledi. 

Söz konusu ihracattan 47 milyon 838 
bin 975 dolar kazanç sağlandığını belirten 
Kobya, bölgeden bu dönem 21 ülkeye su 
ürünü dış satımı yapıldığını ifade etti. Kobya, 
Doğu Karadeniz’den ocak-nisan dönemin-
de yapılan su ürünleri ihracatında Rusya 
Federasyonunun başı çektiğine işaret ederek, 

“Rusya Federasyonuna bu dönem 25 milyon 
807 bin 448 dolarlık ihracat gerçekleştirildi. 
Rusya Federasyonunu 6 milyon 422 bin 
175 dolarla Japonya ile 6 milyon 381 bin 
527 dolarla ABD takip etti. Bölgeden ayrıca 
Hollanda, Meksika, Dominik Cumhuriyeti, 
Yunanistan ve Endonezya’ya da bu dönem su 
ürünü satıldı” dedi.

Bölge ihracatının yüzde 80’inin 
Trabzon’dan gerçekleştirildiğini vurgulayan 
Kobya, kentten söz konusu dönemde 18 
ülkeye 5 bin 205 ton su ürünü ihraç  
edildiğini ifade etti.

ASELSAN’ın kuruluşunun 50’nci yıl 
dönümüne özel tasarlanan Tekno Macera 

Tırı, Türkiye Kültür Yolu Festivali kapsamındaki 
Türkiye turunda çocukları teknoloji ve bilimle 
buluşturuyor. ASELSAN’dan yapılan açıklamaya 
göre, Kültür ve Turizm Bakanlığının düzenle-
diği Türkiye Kültür Yolu Festivali kapsamında 
hazırlanan Tekno Macera Tırı, yıl sonuna kadar 
Türkiye’nin dört bir yanındaki 10 farklı şehirde 
çocuklarla buluşacak. Turuna Şanlıurfa’dan 
başlayan ASELSAN Tekno Macera Tırı’nı, Kültür ve 
Turizm Bakan Yardımcısı Gökhan Yazgı, Şanlıurfa 
Valisi Hasan Şıldak ile Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Yaşayan Miras ve Kültürel Etkinlikler Genel 
Müdürü Selim Terzi ziyaret etti. ASELSAN Tekno 
Macera Tırı Türkiye Kültür Yolu Festivali kapsa-

mında 1 Haziran’a kadar Şanlıurfalı çocuklara 
macera ve teknoloji dolu deneyimler sunacak.

ASELSAN’ın yenilikçi vizyonuyla tasarlanan 
Tekno Macera Tırı, çocuklara interaktif deneyim 
alanları, teknoloji sergileri ve eğlenceli aktivite-
lerle dolu bir serüven yaşatıyor. Çocuklara bilimi 
ve mühendisliği sevdirmek amacıyla başlatılan 
proje, Anadolu’nun dört bir yanındaki çocukların 
yaratıcılıklarını destekleyecek.

Tekno Macera Tırı 21-29 Haziran’da 
Samsun’da, 12-20 Temmuz’da Van’da, 2-10 
Ağustos’ta Nevşehir’de, 16-24 Ağustos’ta 
Erzurum’da, 30 Ağustos-7 Eylül’de Çanakkale’de, 
13-21 Eylül’de Gaziantep’te, 4-12 Ekim’de Malat-
ya’da, 18-26 Ekim’de Mardin’de ve 1-9 Kasım’da 
Antalya’da çocuklarla buluşacak. AA
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ZİRAİ DON İÇİN
DESTEKLER

BAYRAM SONU
Zirai Don Meclis Araştırma Komis-
yonu Başkan vekili AK Parti Malatya 

Milletvekili Bülent Tüfenkci, zirai don destek 
ödemelerinin Kurban Bayramından sonra 
gerçekleşeceğini belirtti. Tüfenkci, komis-
yonun ilk saha çalışmalarına ise Malatya’da 
başlayacağını duyurdu. Zirai don sonrası 
başlatılan saha çalışmalarının tamamlan-
dığını kaydeden Tüfenkci, komisyonun ilk 
iki toplantısını gerçekleştirdiğini ilk saha çalış-
malarına ise önümüzdeki hafta Malatya’da 
başlanacağını kaydetti.

Zirai dondan etkilenen üreticilerin 
durumuna değinen Tüfenkci, Tarım Sigortaları 
Havuzu (TARSİM) kapsamında sigortası bulu-
nan çiftçilerin işlemlerinin farklı bir prosedürle 
yürütüldüğünü ifade etti. Tüfenkci, Çiftçi Kayıt 
Sistemi’ne (ÇKS) kayıtlı ve sigortası bulunan 
üreticilere yönelik desteklerin, yapılan 
masrafların önemli bir kısmını karşılayacak 
şekilde, dönüm bazında değil ağaç başı 
esasına göre yapılacağını söyledi.

DOĞU KARADENIZ’DEN 
47,8 MILYON DOLARLIK 
SU ÜRÜNLERI IHRACATI

ASELSAN, çocukları teknoloji 
yolculuğuna çıkarıyor
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Çin’in ikinci en büyük enjek-
siyon makine üreticisi Yizumi, 

Türkiye’deki ilk yatırımını bir teknoloji 
merkezi açarak Silivri’de yaptı. 1 milyar 
doların üzerinde ciro ile Çin’in ikinci en 
büyük enjeksiyon makine üreticisi olan 
Yizumi, İstanbul Silivri’de açtığı tek-
noloji merkezi ile Türkiye’ye ilk önemli 
yatırımını gerçekleştirmiş oldu.

Yizumi’nin bu yatırımının çok önemli 
bir ilk adım olduğunu belirten Türk 
Plastik Sanayicileri Araştırma Geliştirme 
ve Eğitim Vakfı (PAGEV) Başkanı Yavuz 
Eroğlu, Çinli şirketten önümüzdeki 
dönemde üretim tesisleri yatırımı 
da beklediklerini kaydetti. Eroğlu, 
Türkiye plastik sektörünün dünyanın 
en büyük altıncı ve Avrupa’nın ise en 
büyük ikinci plastik endüstrisi olduğuna 
dikkat çekerek, “Ülkeler artık yatırım, 
istihdam ve katma değerin kendilerinde 
kalmasını istiyor. Biz de Türkiye olarak 
aynısını istiyoruz. Bu sebeple Yizumi’nin 
teknoloji merkezi yatırımını önemli 
bir adım olarak görüyoruz. Bundan 
sonra Yizumi’nin üretim tesislerini de 
ülkemizde açmasını bekliyoruz. Türkiye 
AB ile Gümrük Birliği’yle bağlı olmasının 
yanında Orta Doğu ile yakın tarihsel 
bağlara sahip ve Rusya, Ukrayna, ABD 
ve Çin’le iyi ilişkiler yürütebilmeyi 
bilmiş ender ülkelerden. Dolayısıyla 
tüm pazarlara açılan çok önemli bir kapı 
konumundayız” dedi.

Yizumi Genel Müdürü James Zhang 
da Türkiye’yi plastik sektöründe bir 
yıldız olarak gördüklerini ve bu yatırı-
mın, şirketin Orta Doğu, Afrika, Asya ve 
Avrupa’daki stratejik büyüme hedefle-
rine önemli katkı sağlayacağını belirtti. 
Zhang, Türkiye’yi plastik sektöründe 
bir yıldız olarak gördüklerini ve yıllardır 
Türkiye’ye yaptıkları başarılı satışlar 
sonrası yeni bir adım daha atarak tekno-
loji merkezi kurduklarını ifade etti. 

ÇINLI ENJEKSIYON 
DEVI YIZUMI’DEN 

TÜRKIYE’YE 
ÖNEMLI YATIRIM

Batman’ın Gercüş ilçesinde çiftçiler, yılın ilk mahsulü 
olan mercimek hasadına başladı. İlçede mercimeklerin 

sararmasıyla birlikte hasat başlarken, biçilen mercimekler, 
yaklaşık bir hafta da kurumaya bırakılıyor. Kuruyan mercimekler, 
ardından makinelerden geçiriliyor. Öte yandan bu yıl yağışların 
yeteri düzeyde olmaması nedeniyle mercimekte rekoltenin düşük 
olduğu belirtiliyor. Yağışsız geçen bir dönemde kuru tarım yapılan 
arazilerin genelinde rekolte düşüklüğü bekleniyor. Ürün kalitesinin 
az olduğunu belirten çiftçilerden Siraç Korkut, bu sene verimin 
geçen seneye göre hemen hemen yüzde 50 bir düşüş olduğunu 
söyledi. Bu sene yağışların zamanında yağmaması ve mevsimlerin 
değişmesi verimi düşürdüğü değerlendirmesinde bulunan Korkut, 
“Buna da şükretmek lazım. Eskiden teknoloji bu kadar gelişmiş 
değildi. Eskiye nazaran şu an işlerimiz daha rahat” dedi. İHA

Türksat 6A uydusunda
ilk ihracat gerçekleşti

Türksat 6A uydusunda ilk ihracatın gerçekleştirildiğini açıklayan Bakan Ura-
loğlu, “Bu satışla Türksat, Hindistan, Tayland, Malezya ve Endonezya gibi ülke-
leri kapsayan Güney Asya pazarına doğrudan hizmet sunmaya başladı” dedi.

Abdulkadir Uraloğlu

ARTIK UZAYDA 
YÖN VEREN 
TARAFTAYIZ

Bakan Uraloğlu, şunları kaydetti: 
“Türksat’ın uydu filosuyla birçok 

uluslararası firmayla sözleşmeler 
imzalayarak, ülkemize ihracat geliri 
kazandırmıştık. Uydu filomuzu, ulus-
lararası hizmet hedeflerine göre plan-
ladık. Bugün bu planlamanın somut 
sonucunu görmüş oluyoruz. CAB-
SAT’ta Türksat 6A üzerinden yapılan 
bu ihracat, ülkemizin yüksek teknoloji 
alanında dışa bağımlılıktan ne denli 
uzaklaştığının da bir göstergesidir. 
Artık biz uzayda sadece izleyen değil, 
yön veren taraftayız.”

BATMAN’DA MERCİMEK HASADI



6
Editör: İZZET AKYOL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

26 MAYIS 2025 
PAZARTESİ

Yeşilay Danışmanlık Merkezi’nde 
(YEDAM), aldığı tedaviyle 5 yıl süren 

madde bağımlılığını geride bırakan V.K, 
kendi işini kurarak yeni bir yaşama adım 
atmaya hazırlanıyor. Oto sanayisinde 
çalışan ve arkadaş çevresinin etkisiyle 
20’li yaşlarında madde kullanmaya 
başlayan 31 yaşındaki V.K, zamanla 
madde bağımlısı oldu. Madde kullanımı 
nedeniyle önce ailesiyle ilişkileri bozulan 
genç, süreç içerisinde işini de kaybetti. 
Bağımlılıktan kurtulmak için Yeşilay 
Danışmanlık Merkezi’ne ulaşan V.K, aldığı 
tedaviyle 5 yıl süren madde bağımlılığını 
geride bıraktı. Madde bağımlılığından 
kurtulma sürecini anlatan V.K, madde 
kullanımına ilk kez oto sanayisinde esnaf 
bir arkadaşı sebebiyle başladığını belirte-
rek, tedaviyle bağımlılığı geride bırakarak 
hayata umutla baktığını söyledi. Tedaviye 
kendi isteğiyle başladığını anlatan V.K, 
“28 yaşına kadar 5 yıl madde kullan-

dım. Ardından bırakma kararı aldım. 
İnternetten araştırma yaptım ve Yeşilayı 
buldum. Orada testlerimiz vardı. O testleri 
çözerek başvurmam gerektiğini söylediler 
ve ben de başvurdum. Daha sonra buraya 
gelerek sosyal hizmet uzmanı ve 
psikologla görüşme yaptım” diye 
konuştu. YEDAM Yenimahalle 
Klinik Psikoloğu Berfin Kaya Ulusoy 
ise görüşmelerin gizlilik içerisinde 
gerçekleştiğini vurgulayarak 
YEDAM’ın her şehirde ücretsiz 
hizmet verdiğini söyledi. 
Bağımlılıkla mücadelede 
her danışana uygun 
kişiselleştirmiş bir 
süreç uygulandığını 
anlatan Ulusoy, aynı 
zamanda ailelerle de 
görüşülerek, yönlen-
dirmeler yapıldığını 
belirtti.

Yargıtay 2. Hukuk Dairesi, eşinin 
iş yeri adresini bilmeyen, ilgisiz 

davranan ve eşinin ailesinin telefonla-
rına cevap vermeyen kocayı kusurlu 
bularak, boşanma davasında nafaka ve 
tazminat ödemesine hükmeden yerel 
mahkeme kararını onadı. Dairenin 
kararına göre, Antalya’da yaşayan 
bir kadın, eşi tarafından kendisine ve 
çocuğuna ilgi gösterilmediğini, yata-
ğının ayrıldığını, habersiz seyahatlere 
çıktığını, sosyal medyada engel-
lendiğini ve eşinin ailesi tarafından 
dışlanıp hakarete uğradığını belirterek 
boşanma davası açtı. Davalı koca, dava 
dilekçesi kendisine usulüne uygun 
tebliğ edildiği hâlde, davaya cevap 
dahi vermedi. Çiftin “evlilik birliğinin 
temelden sarsıldığını” tespit eden 
mahkeme, tarafların boşanmalarına, 
çocuğun velayetin anneye verilmesine, 
erkeğin çocuk yararına aylık 1000, 
kadın yararına aylık 1000 lira tedbir 
nafakası ödemesine, ayrıca kadına 
20 bin lira maddi tazminat ödemesine 
hükmetti. Erkeğin temyiz başvurusu 
üzerine dosya Yargıtaya geldi. Yargıtay 
2. Hukuk Dairesi, ilk derece mahkeme-
lerince verilen kararı usul ve kanuna 
uygun olduğunu tespit etti. Daire, davalı 
kocanın temyiz istemini reddederek, 
hükmün onanmasına karar verdi.

İLGISIZ KOCA 
kusurlu sayıldı

GÜNCEL

Türkiye, son yıllarda sessiz ama 
derin bir demografik türbülans ile 
karşı karşıya. Türkiye İstatistik 
Kurumu’nun (TÜİK) 2024 verileri, 

geleceğimizle ilgili kritik bir gerçeği gözler 
önüne seriyor: Türkiye hızla yaşlanıyor, 
doğurganlık oranı ise tarihimizin en düşük 
seviyesine gerilemiş durumda.

2024 yılı sonunda 85,6 milyonluk Türki-
ye nüfusunun yalnızca %25,5’i çocuklardan 
oluşuyor. Genç nüfusuyla övünen bir ülke 
için bu oran, ciddi bir uyarı niteliği taşıyor. 
Toplam doğurganlık hızı 1,48’e düştü. Oysa 
nüfusun kendini yenileyebilmesi için bu 
oranın en az 2,10 olması gerekiyor. 2001’de 
2,38 olan doğurganlık oranı, her yıl aza-
larak bugün “demografik çöküş” olarak 
adlandırılabilecek bir seviyeye geldi.

Eğitim ve kentleşme  
doğurganlığı azaltıyor
Annelerin eğitim düzeyi doğrudan do-

ğurganlık üzerinde etkili. Okul bitirmeyen 
anneler ortalama 2,65 çocuk sahibi olur-
ken, yükseköğretim mezunlarında bu ra-
kam yalnızca 1,22. Elbette kadınların eğitim 
alması, meslek sahibi olması ve karar alma 
süreçlerine katılması toplumsal gelişmenin 
temelidir. Ancak gerekli sosyal politikalar 
eşlik etmediğinde bu durum, çocuk sahibi 
olma isteğini azaltabiliyor.

Kentleşme de doğurganlık üzerinde be-
lirleyici bir faktör. Kırsal bölgelerde doğur-
ganlık 1,83 iken, yoğun kentlerde bu oran 
1,39’a kadar düşüyor Yoğun şehir yaşamı, 
geçim sıkıntısı, yüksek kira ve çocuk bakım 
maliyetleri genç çiftleri çocuk sahibi olmak-
tan uzaklaştırıyor. Büyük şehirlerde çocuk 
büyütmek, artık sadece maddi değil, manevi 
olarak da ciddi bir yük olarak görülüyor. 

Aile yapısı erozyona uğruyor,  
boşanmalar artıyor
Veriler yalnızca doğurganlıkta değil, aile 

yapısında da kırılma yaşandığını gösteriyor. 
2008’de ortalama hanehalkı büyüklüğü 4 
kişiyken, bugün 3,11’e gerilemiş durumda. 
Tek kişilik hanelerin oranı %20’ye ulaştı. Ge-
niş aile modeli hızla yok oluyor; yalnızlaşma, 
toplumsal bir trende dönüşüyor. Boşanma 
oranları ise başka bir kırılma noktasını 
işaret ediyor. 2024’te evlenen çift sayısı 
568 bin 395, boşanan çift sayısı ise 187 bin 
343. Yani her üç evlilikten biri boşanmayla 
sonuçlanıyor. Üstelik bu boşanmaların bü-
yük kısmı evliliğin ilk 5 yılında gerçekleşi-
yor. Aile kurumu yalnızca ekonomik değil, 
sosyolojik olarak da çözülüyor.

Cumhurbaşkanımız  
uyardı: Bu bir felaket
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdo-

ğan bu tabloya karşı sessiz kalmadı. İstan-
bul’daki Uluslararası Aile Forumu’nda yap-
tığı konuşmada, doğurganlık oranının 1,48’e 
düşmesini “felaket” olarak nitelendirdi. 2025 
yılını “Aile Yılı”, 2026-2035 arasındaki döne-
mi ise “Aile ve Nüfus 10 Yılı” ilan ettiklerini 
açıkladı. Bu açıklama, konunun devletin en 
üst kademesinde de bir beka sorunu olarak 
görüldüğünün açık göstergesi.

Peki neden bu noktadayız?
Türkiye’de doğurganlığın azalmasının 

ardında çok boyutlu sebepler var: Kadınların 
daha geç yaşta evlenmesi ve çocuk sayısını 
azaltması, kentleşmeyle birlikte geniş aile 
modelinden çekirdek aileye geçiş, yüksek 
yaşam maliyetleri ve konut krizinin çocuk 
sahibi olmayı zorlaştırması, kadınların eği-
tim seviyesi ve iş gücüne katılımındaki artış, 
bireysel özgürlüklerin artmasıyla birlikte 
geleneksel aile anlayışının değişmesi. Bu 
etkenler birbirini besliyor ve ülkenin demog-
rafik yapısını kökten dönüştürebiliyor.

Çözüm zor ama mümkün 
Bu tabloyu tersine çevirmek kolay değil 

ama imkânsız da değil. Bunun için kısa vadeli 
değil, uzun vadeli ve bütüncül bir aile politika-
sı şart: Devlet destekli kreşler, doğum izni ve 
esnek çalışma saatleri, gençlere yönelik konut 
ve evlilik teşvikleri, kadınları hem üretken 
hem de anne olarak destekleyen sosyal poli-
tikalar, toplumda aile bilincini güçlendirecek 
eğitim kampanyaları gibi. Bunlar artık birer 
seçenek değil, zorunluluktur.

Geleceğimiz tehlikede
Unutmayalım: Toplumun geleceği 

bugünün çocuklarına, o çocuklara sahip 
çıkacak aile yapısına ve onları dünyaya 
getirmeyi göze alan gençlere bağlıdır.

Eğer bu sessiz krizi görmezden gelir-
sek, gelecekte yalnızca ekonomik değil; 
sosyal ve kültürel bir çöküşle yüzleşmek 
zorunda kalabiliriz. Toplum olarak aile 
kavramına ve çocuk yetiştirmenin öne-
mine yeniden sarılmak zorundayız.

NÜFUS KRIZI 
KAPIDA!

PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN

zmir Ekonomi 
Üniversitesi (İEÜ) 

öğrencilerine Elden Ele 
uygulaması ile sigara 

bağımlılığından kurtulmak için 
izleyecekleri yolu gösteren mesajın 
yazılı olduğu not dağıtıldı. 31 Mayıs 
Dünya Tütünsüz Günü öncesi 
başlattıkları uygulamanın toplumda 
yaygınlaşması gerektiğini söyleyen 
Göğüs Hastalıkları ve Tüberkü-
loz Uzmanı Prof. Dr. Oğuz Kılınç, 
son istatistiklere göre Türkiye’de 
sigara kullanım oranlarının arttığını 
belirtip, “İstatistikler, 15 yaş üstü 
nüfusta Türkiye’de her üç kişiden 
birisinin sigara kullanıcısı, bağımlısı 
olduğunu bize söylüyor. Yani 15 yaş 
üstü nüfusumuzun yüzde 35’i tütün 
kullanıyor. 2024 yılında kayıtla-
ra göre 150,4 milyar tane sigara 
tüketildi ve bu Türkiye Cumhuriyeti 
tarihinde bir rekor” dedi. 

İEÜ, 31 Mayıs Dünya Tütünsüz 
Günü nedeniyle Elden Ele uygula-
masını hayata geçirdi. Rektör Prof. 
Dr. Yusuf Hakan Abacıoğlu ve Göğüs 
Hastalıkları ve Tüberküloz Uzmanı 
Prof. Dr. Oğuz Kılınç, kampüsü dola-
şarak öğrencilerin avuçlarına sigara 
ile ilgili, ‘Merhaba tütün, nikotin 
bağımlılığı tedavi edilebilir bir has-
talıktır. Siz ya da sevdiğiniz birileri 
bu hastalığa sahipse bu bağımlılık-
tan kurtulmak isterseniz internet 
adresimiz üzerinden bize ulaşmanız 
yeterlidir. Sağlıklı bir kampüste bir 
arada yaşamak dileğiyle’ yazılı bir 
mesaj bıraktı. Mesajı okuyan gençler 
de kendi aralarında mesajı birbirle-
rine ileterek farkındalık oluşturdu. 
Sağlıklı Kampüs Projesi kapsamın-
da Bağımlılıkları Önleme Çalışma 
Grubu’nun katkılarıyla uygulamayı 
gerçekleştirdiklerini belirten Prof. 
Dr. Kılınç, tütün bağımlılığının te-
davi edilebilir bir hastalık olduğuna 
dikkati çekerek, “Devlet tarafın-
dan bu hastalığın tedavisi ücretsiz 
olarak karşılanmakta. Dolayısıyla 
bu farkındalığı toplumda arttırıp, 
önlenebilir bir hastalık nedeniyle 
gençlerimizin sağlıklarından olma-
masına yönelik ‘Elden Ele’ bir mesajı 
iletiyoruz. Okumalarını sağlıyoruz ve 
okuduktan sonra da aynı yöntemle 
paylaşmalarını diliyoruz. Bu toplum-
da yaygınlaşacaktır. Projeyi İzmir 
Ekonomi Üniversitesinde başlattık 
ama sonrasında İzmir’de sonrasında 
da ülkede bir yaygın proje hâline 
gelmesi için çabalarımız sürecek” 
ifadelerini kullandı.

GÖĞÜS HASTALIKLARI VE 
TÜBERKÜLOZ UZMANI PROF. DR. 
OĞUZ KILINÇ, “2024 YILINDA 
KAYITLARA GÖRE 150,4 MILYAR 
TANE SIGARA TÜKETILDI VE 
BU TÜRKIYE CUMHURIYETI 
TARIHINDE BIR REKOR” DEDI.

Geçen sene 150,4  
milyar adet tüketildi

TÜRKIYE’DE SIGARA IÇME REKORU KIRILDI
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Bağımlılıktan kurtuldu Bağımlılıktan kurtuldu 
temiz bir sayfa açtıtemiz bir sayfa açtı

SAS Türkiye Kurumsal Satıştan Sorumlu 
Genel Müdür Yardımcısı Emre Ultav, detaylı 

veri analizi ve yenilikçi yapay zekâ sistemlerinin 
yardımıyla dijital dolandırıcılık riskine karşı davra-
nışsal değişiklikleri önceden tespit ederek finans ve 
perakendecilik gibi sektörlere yardımcı olduklarını 
belirtti. Gelişmiş analitik ve yapay zekâ destekli 
modellerin kullanılmasıyla dijital dolandırıcılıkların 
henüz gerçekleşmeden önce tespit edilebilmesi, 
son yıllarda siber güvenlik ve finans teknolojileri 
alanında kaydedilen en önemli gelişmeler arasında 
gösteriliyor. Bankacılıktan sigortaya, kamu hizmet-
lerinden çevrim içi alışverişe kadar geniş bir alanda 
kullanılan bu tür yapay zekâ sistemleri, dijital 
dolandırıcılığı işlem tamamlanmadan önce belirle-
yebiliyor. SAS, bu alanda çözümler sunan teknoloji 
şirketleri arasında yenilikçi yaklaşımıyla öne çıkı-
yor. Anomali tespiti ve davranışsal analiz yöntemle-

ri gibi olağan dışı işlem kalıplarını gerçek zamanlı 
olarak analiz eden şirket, sunduğu açıklanabilir 
yapay zekâ (XAI) altyapısıyla hem düzenleyici 
kurumların denetim süreçlerini kolaylaştırıyor hem 
de müşteriyle şeffaf iletişim kurulmasına imkân 
tanıyor. Emre Ultav, SAS’ın dijital dolandırıcılık ris-
kine karşı davranışsal değişiklikleri önceden tespit 
ederek kurumlara erken uyarı sunduğunu söyledi. 
Bir işlemin dolandırıcılık olup olmadığını anlamanın 
detaylı veri analiziyle mümkün olduğunu vurgula-
yan Ultav, “Dolandırıcılık işlemi, standart olması 
gereken süreçten sapmalarla tespit edilebiliyor. 
Bunu, makine öğrenmesi ve kural tabanlı senaryo 
yaklaşımlarıyla sağlıyoruz. Mesela, yurt dışında 
daha önce yüksek tutarda işlem yapmamış bir kredi 
kartının kısa sürede bu kalıba uymayan bir davranış 
sergilemesi, sistemin bu durumu bir anomali olarak 
algılamasını sağlıyor” dedi.

Dijital dolandırıcılığı
ÖNLEYİCİ ÇÖZÜMLER

Emre Ultav

‘YÜZEN KARAVAN’ 
YURT DIŞINDAN 

TALEP GÖRÜYOR
Amasya’nın Merzifon ilçesinde üretilen, karada karavan, suda 
ise yat olarak kullanılabilen araç yurt dışından talep görüyor. 
Merzifon’da İlhan ve İsmail Yaylacı kardeşler, 2020 yılında ve 

“Yüzen Karavan Projesi” çerçevesinde hem karada hem de suda 
kullanabilen bir araç geliştirdi. Yat Car yüzde 50 karavan, yüzde 

50 yat olabildiği gibi istenildiğinde dağın doruğuna çekilip kamp 
yapılabiliyor, istenirse de suya indirilip yat olarak hizmet veriyor. 
Çekme karavan olmasının yanı 
sıra denizde kendi benzinli ve 

elektrikli motor seçenekleriyle 
hareket edebilen Yat Car, 

motordan ya da yat 
içindeki dümenden kontrol 

edilebiliyor. “Yüzen karavan” 
Samsun’da Proaktif Fuarcılık 

tarafından düzenlenen kamp, 
karavan, doğa sporları, 
prefabrik ev, tiny house 

ve turizm ekipmanlarının tanı-
tıldığı fuarda sergilendi. Yaylacı, 2022 yılında ilk denemelerini 
yaptıklarını, başarılı olmaları sonrası 2023 yılının sonunda seri 

üretime geçtiklerini belirterek, “Uluslararası izinlerin alınmasıyla 
seri üretime geçtik. Asya ülkelerinde bu modeller var. ‘Türkiye’de 
neden olmasın’ dedik, projelerini çizdik, üretimini yaptık, testini 

yaptık. Ürün bu yönüyle çok güzel. Özgür yaşam, hem karada 
hem de denizde. Bağlama kütük belgeli bir ürün” dedi.

İLHAN 
YAYLACI
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T ürkiye son 10 yılda mu-
azzam işlere ve izlere 
imza attı.
15 Temmuz 2016 hain 

ve kanlı darbe girişiminden 
sonra her pozitif gelişmeyi 
kumpaslarla akamete uğ-
ratmaya çalışan FETÖ terör 
örgütünden kurtuldu. 

Cumhurbaşkanlığı Hü-
kümet Sistemine geçilme-
siyle birlikte temsilde adalet, 
yönetimde istikrar sağlandı. 
Çift başlılık ve koalisyon gibi 
istikrarın önündeki engellerin 
kalkması hızlı ve seri kararla-
rın alınmasının önünü açtı. 

Türkiye, çok partili siyasi 
hayata geçişten günümüze 
kadar geçen kayıp yılları bu 
sürede telafi etmeye çalıştı. 15 
Temmuz’un son darbe girişimi 
olması, dışarıdan müdahale-
lerin önünün kesilmesi, her 
alanda yerli ve milliliğin artı-
rılması için “2023 Lider Ülke 
Türkiye” hedefi benimsendi. 

Türkiye son 10 yılda içeride ve 
dışarıda kıran kırana bir mücadele 
verdi. Hiçbir dayatmaya boyun 
eğmedi, doğru bildiğinden geri at-
madı. Eğer yılgınlık gösterse veya 
endişeye kapılsaydı bugünkü 
başarı zaten elde edilemezdi.

Komşu ülkelerle ilkeli bir 
normalleşme sağlanması için 
sabırla hareket edildi.

İran, Irak, Ermenistan, 
Libya, Yunanistan, Mısır ve son 
olarak Suriye’de Türk tezleri 
kabul gördü. Türkiye, coğraf-
yayı aslına döndürecek gücü 
tekrar eline aldı.

Küresel ve bölgesel rolü güç 
kazandı. Uluslararası arenada 
sadece söz sahibi olmadı, sö-
zünün ağırlığını kabul ettirdi.

Bölgesel barışın tesisinde 
merkez ülke oldu. Küresel 
barışa ev sahipliği yaptı.

Savunma sanayinde 
sadece kendine yeter ülke 
olmaktan çıktı ve ihraç eder 
seviyeye yükseldi. Tonlarca 
narenciye ve sebze ihracı 
karşılığında birkaç dron aldı-
ğımız günler geride kaldı. 

Yerli otomobilimiz TOGG, 
Ayasofya’nın ibadete açılması, 
uzay teknolojilerine gerçekleş-
tirdiğimiz ilkler, çağın ötesinde 

bir savaş uçağı olan KAAN, 
deniz firkateynlerimiz ve daha 
nice başarı öykülerimiz maz-
lum ülkelerin de umudu oldu. 
Karadeniz doğalgazı, Gabar 
Petrolü, HES ve GES’ler bu dö-
nemde ülkemize kazandırıldı. 

İç barış ve huzur ortamının 
tam anlamıyla tesisi için 47 
yıllık terör sorununa kalıcı 
bir neşter atıldı. Türkiye’yi 
kumpasla oyalayacak mah-
fillerin direncinin kırılması ve 
coğrafi şartların uygunluğu bu 
meselenin çözümü için önemli 
bir temel oluşturdu. Ama unu-
tulmasın ki coğrafya şartlarını 
uygun hale getiren de yine 
Türkiye oldu. Coğrafya kendi 
kendine hazır hale gelmedi!

Türkiye kabuğuna sığ-
mayan, adından övgüyle 
bahsettiren, düşmanlarının 
endişeyle dostlarının gururla 
takip ettiği bir lige yükseldi. 

Milli irade güç kazandı.
Siyaseti kısır tartışmaların 

içine çekmek isteyenler yaya 
kaldı. Cumhur ittifakı yapmak-
ta ne kadar sınır tanımadıysa, 
Türkiye’nin hızına yetişeme-
yen muhalefette engel olmak-
ta sınır tanımadı.

Yerli otomobile kulp taktılar.
Doğalgaz keşfine inanma-

dılar.
Petrol bulunmasına burun 

kıvırdılar.
Terörsüz Türkiye hedefine, 

PKK’nın feshi ve silah bırak-
masına, milli birlik ve daya-
nışma komisyonuna ama’sız 
fakat’sız destek veremediler.

Bütün bu gelişmelerin Tür-
kiye ekonomisine sağlayacağı 
katkıyı ise hiç mi düşünmediler.

Yolsuzluk soruşturmasında 
tutuklanan bir belediye baş-
kanına sahip çıktıkları kadar 
terörsüz Türkiye hedefine 
sahip çıkamadılar. 

Türkiye ilk defa terör 
meselesini üçüncü bir taraf 
olmadan çözme iradesi gösterdi 
ve önemli bir sonuç aldı. Şimdi 
de sıra milletimize dar gelen, 
darbecilerin yaptığı anayasanın 
yerine katılımcı, kuşatıcı, çoğul-
cu ve herkesin kendini bulacağı 
sivil bir anayasa hazırlama 
vaktidir. Bu görev asli vazifesi 
“yasama” olan TBMM’ye aittir. 
Ama başını CHP’nin çektiği 
muhalefet bu çağrıya da “yap-
mayız” diye karşı çıktı.

Sahi, bizim muhalefetimiz 
ne yapar, ne işe yarar? 

Cebine 200 bin TL maaş, 
altına çakarlı araç, üstüne 
dokunulmazlık verdiğin 
milletvekili yasa da yapma-
yacaksa ne yapacak? 

MUHALEFET  
NE İŞE YARAR?

HAZINE VE MALIYE BAKANI MEHMET ŞIMŞEK, VATANDAŞ 
ODAKLI HIZMET ANLAYIŞINI MERKEZE ALDIKLARINI BELIR-
TEREK, “VATANDAŞLARIMIZ, E-DEVLET KAPISI’NDA KIRA 
SÖZLEŞMESINI MALIYETI OLMADAN YAPABILIR” DEDI.

KADİR YILDIZ

T.C. ANKARA 31. AĞIR 
CEZA MAHKEMESİ

Esas No : 2024/226
Karar No : 2025/47 Sanık : JİYAR 

CANANMehmet Şerif ve Meryem oğlu, 
18/04/2002 YÜKSEKOVA doğumlu,

Suç : Banka veya Kredi Kurumlarının 
Araç Olarak Kullanılması Suretiyle 
Dolandırıcılık

Suç Tarihi : 09/10/2023
Karar Tarihi : 18/02/2025
Kanun Maddeleri : 5237 sayılı 

TCK’nın 158/1-f.son, 168/2, 62, 52/2, 
52/4 maddeleri

Verilen Ceza : Hükmün Açıklanmasının 
Geri Bırakılması

Tüm araştırmalara rağmen adresi 
tespit edilemeyen ve adresi meçhul 
sayılan yukarıda kimlik ve adres bilgileri 
yazılı sanık JİYAR CANAN’a özeti yazılı 
kararın Tebligat Yasasının 28 ve müteakip 
maddeleri gereğince gazetede ve genel 
internet haber sitesinde ilanından itibaren 
15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, 
tebliğ tarihinden itibaren 15 gün içinde 
mahkememize veya bulunulan yer Ağır 
Ceza Mahkemesine verilecek bir dilekçe 
veya tutanağa geçirilmek koşulu ile zabıt 
katibine beyanda bulunmak suretiyle 
istinaf edilebileceği, yasal bir başvuru 
olmadığı takdirde kararın kesinleşeceği 
hususları İLANEN tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2229534

T.C. ANKARA 29. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

ESAS NO: 2021/444
KARAR NO: 2023/445
Vergi Usul Kanununa Muhalefet 

suçundan sanık İbrahim ve Gülüstan’dan 
olma 29/01/1974 d.lu sanık SEMİH 
SÖYLEV hakkında yapılan yargılama 
sonunda;

Sanık hakkında 213 sayılı Vergi 
Usul Kanununa Muhalefet suçundan 
359/4 md gereğince 3 yıl 10 ay 20 gün 
hapis cezası ile cezalandırılmasına 
kararı verildiği, kararın tebliği tarihinden 
itibaren 7 gün içinde mahkemeye bir 
dilekçe vermek veya zabıt katibine 
bir beyanda bulunmak, sanık tutuklu 
ise CMK 263. Madde gereğince zabıt 
katibine veya tutuklu bulunduğu ceza 
infaz kurumu ve tutukevi müdürüne 
beyanda bulunmak veya bu hususta bir 
dilekçe vermek suretiyle Ankara Bölge 
Adliye İlgili Ceza Dairesine istinaf yoluna 
başvurabileceğine;

Karar verildiği ancak ilamın bütün 
aramalara rağmen sanığın bulunamadığı 
ve kendisine tebliğ edilemediğinden 
7201 sayılı tebligat kanunun 29. Maddesi 
gereğince sanık SEMİH SÖYLEV’e 
ilanen tebliğine hüküm fıkrasının 
neşir tarihinden itibaren 15 gün sonra 
muhataba tebliğ edilmiş sayılacağı ilan 
ücretinin kendisinden alınacağı ilan 
olunur. 21/05/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2229505

T.C. TARSUS 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/23 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi dosyasından verilen karar gereğince satışına karar verilen 

aşağıda yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/23 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin ili Tarsus ilçesi Tepeçaylak mahallesi 39 parsel sayılı 

taşınmaz 69.500m2 miktarlı olup tarla vasfındadır. taşınmaz hali hazırda tarla 
olarak kullanılmaktadır. üzerinde herhangi bir yapı tesis yoktur. taşınmaz tepeçaylak 
mahalle merkezine 1,10 km mesafededir. taşınmaz kuru tarım arazisi vasfındadır. 
Taşınmaza ilişkin alınan bilirkişi raporu UYAP E Satış sitesinde yayınlanan ilan 
ekindedir. ihaleye katılım sağlayanlar tarafından bilirkişi raporu görülmüş ve içeriği 
kabul edilmiş sayılır.

Yüzölçümü : 69.500,00 m2
Kıymeti : 12.510.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

14/05/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2229869

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 10:17
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 10:17
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 10:17
Bitiş Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 10:17
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‘Vatandaş odaklı ‘Vatandaş odaklı 
hizmet anlayışınıhizmet anlayışını  
merkeze aldık’merkeze aldık’

azine ve Maliye 
Bakanlığının, kira 

sözleşmelerinin 
e-Devlet Kapısı 

üzerinden hazırlanmasına 
ilişkin hizmeti 81 ilin tama-
mında kullanılırken, e-kira 
sözleşmesi sayısı 21 bini bul-
du. Bakanlık, kiracılar ve ev 
sahipleri için kira sözleşme-
lerinin, e-Devlet üzerinden 
güvenilir şekilde hazırlanma-
sına ilişkin hizmetin birinci 
fazını, 4 Kasım 2024 tarihinde 
vatandaşların hizmetine 
açtı. Bu fazda, taşınmaz 
sahibi gerçek kişi tarafından 
e-Devlet Kapısı’ndaki “Kira 
Sözleşmesi İşlemleri” bölümü 
üzerinden hazırlanacak söz-
leşmenin, kiracı ve varsa kefil 
tarafından e-Devlet Kapısı 
üzerinden onaylanması sağ-
lanıyor. Uygulamanın ikinci 
fazına da 9 Mayıs’ta geçildi. 
Buna göre, artık emlak da-
nışmanları ve yetkilendirilen 
kişiler de sözleşme hazırlama 
ve tarafların (taşınmaz sahi-
bi/hissedar, kiracı ve varsa 
kefil) onayına sunma işlemini 

yapabiliyor. Uygulamayla, 
kira sözleşmeleri için zaman 
damgalı “Barkodlu Belge” 
oluşturulabiliyor ve e-Devlet 
Kapısı üzerinden doğrulama 
işlemi gerçekleştiriliyor.

Tahliye edildi
Hazine ve Maliye Bakanı 

Mehmet Şimşek konuya 
ilişkin değerlendirmesinde, 
e-Devlet Kapısı üzerinden 
vatandaşların erişimine 
açılan “Kira Sözleşmesi 
İşlemleri” uygulamasını, 
vatandaş odaklı hizmet 
anlayışı kapsamında devreye 
aldıklarını belirtti. Hizmetin, 
yerli yazılımcılar ve yüzde 
yüz iç kaynaklarla gerçek-
leştirildiğine işaret eden 
Şimşek, “Hizmetle kamuya 
ek mali yük de oluşturulma-
dı. Uygulama, vatandaşların 
bu hizmetten faydalanması 
için ek maliyete katlanması-
na gerek olmayacak şekilde 
kurgulandı. Hizmet kalitesini 
artırmak için ekiplerimiz 
arka planda çalışmaya devam 
ediyor” diye konuştu.

H

TÜRKIYE, 2025'IN EN YEŞIL  
ROTALARI ARASINDA YER ALDI

Isparta’da yolcu otobüsü ile 
tur midibüsünün çarpıştığı 

kazada, 1’i ağır, 28 kişi yaralandı. 
Kaza, dün saat 06.00 sıralarında 
Isparta-Afyonkarahisar kara 
yolu Koçtepe Kavşağı mevki-
inde meydana geldi. Ramazan 
Açan (27) idaresindeki 06 EIU 
487 plakalı yolcu otobüsü, Meh-
met Akgün’ün (51) kullandığı 16 
AUP 766 plakalı tur midibüsü ile 
çarpıştı. Savrulan tur midibüsü 
şarampole düştü. İhbar üzerine 
kaza yerine çok sayıda sağlık, 
itfaiye, AFAD ve polis ekibi sevk 
edildi. Yolcuların bir kısmı mi-
dibüsün camlarını kırıp dışarı 
çıktı. Kazada, iki araçta bulunan 
28 kişi yaralandı. Yaralılardan 
birinin durumunun ağır olduğu 
öğrenildi. Yaralılar, sağlık eki-
binin müdahalesinin ardından 
hastanelere kaldırıldı. Otobüsün 
çekiciyle kaldırılması sırasında 
yol bir süre ulaşıma kapandı.

Türkiye, dünyanın dört bir yanından milyonlarca okuyu-
cuya ulaşan prestijli seyahat dergisi Wanderlust’ın ‘Travel 

Green List’ seçkisinde 2025’in en yeşil rotaları arasında yer aldı. 
Kültür ve Turizm Bakanlığından yapılan açıklamaya göre, sürdü-
rülebilir turizm alanındaki kararlılığını son yıllarda uluslararası 
ölçekte attığı adımlarla gösteren Türkiye, bu alandaki liderliğini 
bir kez daha tescilledi. İngiltere merkezli, dünyanın en köklü 
bağımsız seyahat dergilerinden Wanderlust, 2025 yılına dair 
hazırladığı ‘Travel Green List’ seçkisinde Türkiye’ye de yer verdi. 
Yalnızca gezi tutkunlarının değil, global turizm profesyonelleri-
nin de yakından takip ettiği saygın 
bir yayın hâline gelen Wanderlust, 
çevreci destinasyonlar konusunda 
uluslararası düzeyde referans 
kabul ediliyor. Yayın, Avrupa’dan 
Amerika’ya, Okyanusya’dan As-
ya’ya kadar geniş bir coğrafyada 
etkili bir okuyucu kitlesine sahip. 
Türkiye’nin Travel Green List’e 
dâhil edilmesi ise çevre dostu 
turizm vizyonunun dünya çapında 
karşılık bulduğunu bir kez daha 
kanıtladı. Türkiye’ye ayrılan özel 
sayfada, ülkenin sürdürülebilir 
turizmdeki liderliğine dikkat 
çekilirken, UNESCO Dünya Mirası 
Listesi’nde yer alan Nemrut Dağı 
da dikkat çeken destinasyon-
lardan biri olarak öne çıkıyor. 
Görkemli heykelleriyle Nemrut, 
yalnızca kültürel bir değer değil; 
aynı zamanda Türkiye’nin çevreye 
duyarlı yönetim anlayışının da 
görsel simgesi olarak tam sayfa 
yer buluyor. 

Kene temaslarına karşı vatandaşları uyaran 
Enfeksiyon Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Hüsrev 

Diktaş, “Kırım Kongo Kanamalı Ateşi, kene ısırıklarıyla 
bulaşan ve ölümcül sonuçlara yol açabilen ciddi bir 
hastalık. Doğadan eve döndükten sonra mutlaka 
vücudun kene açısından kontrol edilmesi lazım. Eğer 
bir kene fark edilirse kesinlikle elle çıkartılmamalı, en 
yakın sağlık kuruluşuna başvurulmalı” dedi. Medipol 
Acıbadem Bölge Hastanesinden Enfeksiyon Hastalıkları 

ve Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Doç. Dr. Hüsrev Diktaş, 
kene ısırıklarının taşıdığı risklere dikkat çekerek, Kırım 
Kongo Kanamalı Ateşi gibi ölümcül enfeksiyonlara 
karşı vatandaşları bilinçli olmaya çağırdı. Kenelerin 
doğada her zaman var olduğunu belirten Doç. Dr. 
Diktaş, “Keneler havalar ısınınca ortaya çıkmıyor. 
Onlar zaten doğada var. Ancak insanlar sıcak havalarda 
doğayla daha fazla iç içe olmaya başladığı için kene 
temasları da artıyor. Özellikle İç Anadolu ve Kuzey Ka-

radeniz gibi bölgelerde görülen Kırım Kongo Kanamalı 
Ateşi, kene ısırıklarıyla bulaşan ve ölümcül sonuçlara 
yol açabilen ciddi bir hastalık. Doğadan eve döndükten 
sonra kollar, bacaklar, sırt ve saçlı deri gibi açıkta 
kalan bölgelerde kene olup olmadığı mutlaka kontrol 
edilmeli. Eğer bir kene fark edilirse kesinlikle elle 
çıkartılmamalı. Kene uygun yöntemlerle çıkarılmazsa, 
taşıdığı virüsü doğrudan insan vücuduna zerk edebilir. 
Bu da ölümcül sonuçlara yol açabilir” dedi.

YOLCU OTOBÜSÜ ILE  
TUR MIDIBÜSÜ 

ÇARPIŞTI: 28 YARALI

DİKTAŞ: KENE ISIRIĞI ÖLÜMCÜL OLABILIR

Doç. Dr. Hüsrev Diktaş
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umhurbaşka-
nı Recep Tayyip 

Erdoğan, AK Parti 
İstanbul İl Başkan-

lığının İstanbul Kongre Merke-
zi’nde düzenlediği “Her Mahal-
lesiyle İstanbul” programındaki 
konuşmasında, “Şunu lütfen 
unutmayınız: Biz sandığa kadar 
değil, son nefese kadar yol ve 
kader arkadaşlığı yapan bir 
kadroyuz. AK Partili kadrolar 
olarak inşallah daha fazla ça-
lışarak, daha fazla koşturarak, 
daha fazla gayret göstererek, 
seleflerimizden devraldığımız 
bayrağı yükseklere taşıyacağız” 
ifadesini kaydetti.

Esas olan milletin rızası
Nice badireler atlattıklarının, 

saldırıları püskürttüklerinin, 
ihaneti göğüslediklerinin, oyunu 
bozduklarının, kirli ve kanlı 
senaryoyu yırtıp attıklarının 
altını çizen Erdoğan, şu ifadeleri 
kullandı: “Millete hizmet yolun-
da durmadık. Duraksamadık, 
rehavete, yılgınlığa, karamsarlığa, 
ümitsizliğe hiçbir zaman kapıl-
madık. Başkaları gibi sadece laf 
değil şiddet değil, tahrik, tehdit 
değil, iş ürettik, hizmet ürettik, 
eser ürettik. Kardeşlerim bura-
dan bir kez daha altını çizerek ifa-
de ediyorum: Bizim için esas olan 
milletin rızasıdır. Bizim için esas 
olan milletin hayır duasıdır. Hırsı, 
enaniyeti, senlik-benlik kavgası-
nı yanımıza yaklaştırmayacağız. 
23 yıldır yanımızda dağ gibi duran 
aziz milletimize karşı hürmetsiz-
lik asla etmeyeceğiz. Samimiyet, 
hasbilik, tevazu bizim rehberimiz 
olacak. Gençler; planlarımız, pro-
jelerimiz ve rakiplerimize çırak 
çıkaran vizyonumuzda farkımızı 
ortaya koyacağız. Tekrar söylü-
yorum, AK Parti bölen, ayrıştıran, 
kutuplaştıran, nifak tohumları 
saçan değil, birleştiren, kucak-
laştıran, kardeşliği ve kardeşlik 
hukukunu yücelten bir partidir. 
Biz, siyaseti kendimiz için kendi 
geleceğimiz için değil, millet için 
milletin müreffeh istikbali için 
yapıyoruz. Hayatımızın hiçbir 
safhasında siyaseti bir imaj çalış-
ması, bir halkla ilişkiler faaliyeti 
olarak görmedik. PR faaliyetle-

riyle reyting kapmanın değil, sa-
hici, samimi çalışmalarla, gönüller 
kazanmanın peşinde koştuk. 
Sinesinden çıktığımız milletimize 
asla ve asla sırtımızı dönmedik. 
Bugün de yarın da aynı şekilde 
yola devam edeceğiz.”

‘Tehdit etmeyi reddediyoruz’
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

başkaları gibi laf değil, iş, hizmet, 
başarı ve netice üreteceklerini 
anlattı. Nifak siyasetinin kitap-
larında yeri olmadığına işaret 
eden Erdoğan, “Gerilim, kutup-
laştırma, nefret dilinin bizim 
siyasi lügatimizde asla ve asla 
yeri yoktur. Şiddeti övmek, şid-
deti kutsamak, sokakları yakıp 
yıkmak bizim makul ve meşru 
görebileceğimiz bir siyaset tarzı 
kesinlikle değildir. Hele hele 
sokak ağzıyla konuşarak siyaset 
yapmayı sağa, sola, hakaret 
etmeyi, uzatılan her mikrofon 
karşısında birilerini tehdit etme-
yi reddediyoruz” diye konuştu.

Erdoğan, bunların ancak 
müflislerin, müfsitlerin ve müz-
minlerin siyaset tarzı olduğunu 
belirterek, şunları kaydetti:

“Bunlar milletten umudunu 
kestikleri için Batı’dan, yabancı 
medya kuruluşlarından medet 
uman acizlerin siyaset anlayışı 
olabilir. Bunlar ancak demok-
rasiyi hazmedemeyen vesayet 
heveslerinin siyaset yapma 
usulü olabilir. Biz, böyle bir dile, 

böyle bir seviyesizliğe kendimizi 
hapsetmeyeceğiz. Siyasetin 
centilmence bir rekabet denk-
leminden çıkartılarak kavga ve 
husumet cenderesine alınması-
na eyvallah etmeyeceğiz. Daha 

önce defalarca dile getirdim. 
Siyaset millete hizmet için yapı-
lır. Siyaset sorunlara çözüm bul-
mak için yapılır. Siyaset, demok-
rasiyi güçlendirmek, kardeşliği 
pekleştirmek için yapılır. Siyaset 

er meydanında yapılır. Siyaset 
milletle birlikte, millet için yapı-
lır. Halka rağmen siyaset olmaz. 
Milleti dinlemez, halkın sorunla-
rına çözüm üretmezseniz halkçı 
değil ya rantçı olursunuz ya da 
bantçı olursunuz.”

‘Ne gam, ne tasa, ne de bir 
mahcubiyet söz konusu’
Yolsuzlukları gözden kaçır-

mak için sokaklarda sahnele-
nen vandallıkları, meydanlarda 
estirilen terörü, basına, siyasete 
ve sanat dünyasına yönelik 
yapılan faşist dayatmaları 
hep beraber takip ettiklerini 
belirten Erdoğan, “Faşizm öyle 
bir raddeye vardı ki kendileri 
dışında kimseye tahammülleri 
yok. Kendileri gibi düşünmeyen, 
kendileri gibi davranmayan 
herkesi muhalefet partisi men-
subu dahi olsa zorbalıkla sin-
dirmeye çalışıyorlar. Hırsızlara, 
yolsuzlara sahip çıkmadı diye 
önlerine geleni linç ediyorlar. En 
ufak bir eleştiriye, en ufak bir 
itiraza, en basit bir çatlak sese 
nasıl bir tahammülsüzlükle sal-
dırdıklarını inanıyorum ki mil-
letimiz gibi, 16 milyon İstanbullu 
gibi sizler de görüyorsunuz” 
diye konuştu.

Erdoğan, şöyle devam etti:
“Kardeşlerimi şuraya 

özellikle dikkat etmeye davet 
ediyorum. Bakın neredeyse 
her gün suç örgütünün yeni bir 

yolsuzluğu, hırsızlığı, katakul-
liye getirilmiş bir sahtekârlığı 
ortaya çıkıyor. İstanbul’un 
kaynaklarının nasıl yağmalan-
dığı ortaya dökülüyor. İstan-
bul’dan Türkiye’ye ve yurt dışı-
na uzanan ahtapotun kolları 
bir bir deşifre oluyor. Örgütün 
kimleri maaşa, kimleri haraca, 
kimleri de rüşvete bağladığı 
bizzat kendi arkadaşları tara-
fından itiraf ediliyor. 

Eski suç ortakları bavullarla 
taşınan paralardan, İstanbul’da 
kurulan mafya düzeninden 
bahsediyor. Ama bakıyorsunuz 
ne gam ne tasa ne de bir mah-
cubiyet söz konusu.”

‘Yolsuzluk lekesini 
bağırmakla çıkaramazsınız’
Milletten, özellikle de irade-

sine ihanet ettikleri İstanbul 
halkından özür dilemeleri, 
nedamet getirmeleri, af dileme-
leri gerekirken her gün savcı-
ları, hâkimleri, görevini yapan 
emniyet ve medya mensuplarını 
pişkince tehdit ettiklerini dile 
getiren Erdoğan, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Daha düne kadar yere 
göğe sığdıramadıkları arkadaş-
larını pişman oldu, suçunu itiraf 
etti diye hain, yolsuz ve müfteri 
ilan ediyorlar. Bilhassa CHP 
Genel Başkanı Sayın Özel’in Tür-
kiye’nin ana muhalefet partisi 
lideri gibi davranmak yerine suç 
örgütünün posta güvercini gibi 
hareket etmesi üzüntü verici 
olduğu kadar düşündürücüdür. 
Siyasi rakibimiz bile olsa CHP’nin 
bir avuç menfaatperestin çı-
karlarını savunma adına böyle 
bir duruma düşürülmesini biz 
doğru bulmuyoruz. Hem ken-
dilerini hem partilerini hem de 
Türk siyasetini aşağı çekenlere 
şu hususu hatırlatmayı görev 
addediyorum. Yolsuzluk lekesini 
bağırmakla çıkaramazsınız. Hır-
sızlık ayıbını sağa sola saldıra-
rak temizleyemezsiniz. Haram 
parayla ikbal peşinde koşmanın 
utancını tehditle örtemezsiniz. 
Yargıya hesap vermekten kaça-
mazsınız. Beytülmale uzatılan 
o mülevves elleri kırmak, millet 
adına karar veren Türk yargısı-
nın boynunun borcudur.”

SUC ÖRGÜTÜNÜN
POSTA GÜVERCINI

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “CHP Genel Başkanı Sayın Özel’in Türkiye’nin ana 
muhalefet partisi lideri gibi davranmak yerine suç örgütünün posta güvercini 

gibi hareket etmesi üzüntü verici olduğu kadar düşündürücüdür” dedi.

C

DEM heyeti, salı 
günü Türkiye 
Büyük Millet 

Meclisinde 
MHP grubunu 

ziyaret edecek. 
Heyetin Meclis 

Başkanı Numan 
Kurtulmuş’u da 

ziyaret etmesi 
bekleniyor.

TERÖRSÜZ TÜRKIYE 
TURLARI SÜRÜYOR

EM Parti’nin siyasi 
partiler turu devam 

ediyor. Terörsüz 
Türkiye süreci kap-

samında silah bırakma ve fesih 
kararının ardından DEVA, Saadet 
Partisi, CHP, Gelecek Partisi ve 
Yeniden Refah Partisi’ni ziyaret 
eden DEM Parti, salı günü MHP 
ile görüşecek. Saat 11.30’daki gö-
rüşmenin adresi Türkiye Büyük 
Millet Meclisi olacak. Görüşmede 
MHP lideri Devlet Bahçeli’nin olup 
olmayacağı henüz netleşmedi. 
Bahçeli, 2 Ocak’ta yine Meclisteki 
makamında Sırrı Süreyya Önder, 
Pervin Buldan ve Ahmet Türk’ten 
oluşan DEM heyetini kabul 
etmişti. DEM”in bu hafta içinde 
AK Parti’yi de ziyaret etmesi 

bekleniyor. Partilere ziyaretlerin 
tamamlanmasının ardından DEM 
Parti’nin Meclis Başkanı Numan 
Kurtulmuş ile de görüşeceği ifade 
ediliyor. Görüşmelerde önümüz-
deki günlerde Meclise sunulması 
beklenen infaz paketi, son İmralı 
ziyareti ve terör örgütü PKK’nın 
silah bırakma kararına dair ayrın-
tılar masaya yatırılıyor. Temaslar-
daki en kritik başlıklardan birisi 
de MHP lideri Devlet Bahçeli’nin 
Milli Birlik ve Dayanışma Komis-
yonu önerisi. Komisyonun bir 
an önce kurulması gerektiğini 
vurgulayan ve partilerden destek 
isteyen DEM Parti, komisyona 
ilişkin Meclis Başkanı Kur-
tulmuş’un da inisiyatif alması 
gerektiğini vurguluyor.

D

Cevdet Yılmaz, Şara ile görüştü
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara ve beraberindeki heyetle 

bir araya geldi. Suriye Dışişleri Bakanı Esad El Şeybani, Suriye Savunma Bakanı Morhaf Abo Kasra ile Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek’in de katılımıyla Ankara’da gerçekleştirilen çalışma toplantısında, iki ülke arasındaki ilişkileri çok boyutlu şekilde 
ele aldıklarını bildiren Yılmaz, şunları kaydetti: “Görüşmemizde; yeni dönemde ekonomik iş birliğimizin derinleştirilmesi üzerinde 
kapsamlı istişarelerde bulunduk. Suriye’de mali ve ekonomik reformlar ile refah artışı için birlikte atılacak adımları değerlendirdik. 

Suriye’de yaşanan tarihi dönüşüm ve siyasi devrimin kalkınma atılımları ile taçlanacağına yürekten inanıyoruz. Yaptırımların kalktığı 
bir ortamda; uzun zamandır kullanılmayan potansiyelin harekete geçmesini, kamu ve özel yatırımlarının artmasını ve yüksek büyüme 

oranları ile ekonomide atılımlar gerçekleşmesini bekliyoruz. Kalkınan Suriye, ikili ilişkilerimize olduğu gibi bölgesel refaha ve 
istikrara da büyük katkıda bulunacaktır.  Sayın Ahmed Şara’ya ve heyetine yapıcı ve samimi yaklaşımları için teşekkür ediyorum. 

Suriye halkının barış, kalkınma ve yeniden imar sürecinde Türkiye olarak her türlü desteği vermeye devam edeceğiz.”

HP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 

Özdemir, sosyal 
medya hesabı üze-

rinden, sözde sanatçı Lütfü Liva-
neli’ye tepki gösterdi. Özdemir, 
toplumun değerlerinden uzak, 
halkın yaşantısından kopuk bir 
zihniyetin Türkiye gerçeklerini 
kavrayamayacağını belirtti. Bu 
kişilerin enternasyonalist bakış 
açısıyla topluma yön vermeye 
çalıştığını ifade etti.  Özdemirin 
şu ifadeleri kullandı:

Kendisini sol görüşlü olarak 
tanımlayıp, “kültürel hegemon-
yayı” yine kendi penceresinden 
hâkim unsur olarak nitelendi-
renlerin toplum gerçeklerinden 
haberi olmayan, varlık dünya-
sında üstten bakışçı bir anlayışla 

seslenmesi kadar yaman bir 
çelişki örneği olamaz. Toplumun 
her değerine uzak olup, aynı 
toplumu özünden koparıp “enter-
nasyonelci” bakış açısıyla ahkâm 
kesenler kadar zavallısı var 
mıdır? Bu sözün sahipleri şarabın 
tadını, kokusunu ve kalitesini iyi 
bilir. Viskinin hangi fıçıda kaç yıl 
beklerse aromasının zirve nokta-
ya ulaşacağının farkındadır. Ama 
tarhana çorbasının ne tadından 
ne de kokusundan haberleri dahi 
yoktur… Güzün tandırda ne piş-
tiği, salça kaynatmak için Bursa 
domatesinin ne zaman toplan-
ması gerektiği, tırşiğin ne zaman 
çıkıp, hangi vakit koparılıp, nasıl 
yeneceği, çirişin neyle tadının 
güzelleştiği bunların hayatlarında 
yer tutmaz. Kara çadırda bir gece 

geçirmeden, kara demlikten bir 
yudum çay içmeden, yün yastık 
ve yorganda uyumadan kalkarlar 
Türk Milletinin bütün kültürel 
değerlerine hasım olan “Sosyalist 
Enternasyonel” adlı menem top-
lantıda anca ahkam keserler…

Sorsanız 
bir de sanatçıdırlar…
Bu aziz, büyük, kutlu ve necip 

milletin halini anlayabilmek için 
tepeden bakan, hâkim unsur 
olduğunu zannedenlere inat, 
tarhana çorbasının tadını ve ko-
kusunu; ve dahi ne anlama gel-
diğini, kıymetiyle beraber çok iyi 
bilenler Türkiye’nin de, dünyanın 
da geleceğine yön verecek olan-
lardır. Gerisi ise kuru gürültüden 
başka bir şey değildir.

MHP’LI ÖZDEMIR’DEN SÖZDE 
SANATÇI LIVANELI’YE SERT TEPKI: 

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, Zülfü 
Livaneli’ye tepki göstererek, “Kara çadırda bir gece 

geçirmeden, kara demlikten bir yudum çay içmeden, yün 
yastık ve yorganda uyumadan kalkarlar Türk Milletinin bütün 

kültürel değerlerine hasım olan “Sosyalist Enternasyonel” 
adlı menem toplantıda anca ahkam keserler…” dedi.

TÜRK MILLETININ 
BÜTÜN KÜLTÜREL 

DEĞERLERINE HASIM

M

Meclisin en önemli başlıklardan biri olan 
infaz düzenlemesine önümüzdeki hafta son 
şeklinin verilmesi bekleniyor. İnfaz paketiyle 
çok sayıda düzenleme hayata geçirilecek. 
Teklifle, örgüt üyesi olmamakla birlikte örgüt 
adına suç işleme suçunun unsurları yeniden 
belirlenecek. Ancak cezada herhangi bir 
artış yapılmayacak. Paketle konutta infazın 
kapsamı genişletilecek. Kadın, çocuk ve 

65 yaş üstü için 1 yıldan 3 yıla, 70 yaş üstü 
için 2 yıldan 4 yıla, 75 yaş üstü için 4 yıldan 
5 yıla, 80 yaş üstü için 6 yıla kadar hapis 
cezası konutta infaz edilebilecek. Hastalık 
ve engellilik durumlarında 10 yıla kadar, 
doğum nedeniyle ise 5 yıla kadar olan hapis 
cezalarının evde infazına imkân sağlanacak. 
Terör ve örgütlü suçlardan hükümlü olanlar 
bu düzenlemeden faydalanamayacak.

İnfaz düzenlemesi Meclise geliyor

Cumhurbaşkanı Erdoğan, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e tepki gösterdi:
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MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, “Bugün, değerlerle çatışarak fazla yol 
alamayacağını gören CHP, yüzünü sağa dönerek başarı yakalamaya çalışıyor. İç 

politikaya yönelik deforme ve dejenere edici söylemleri bu yönde artırıyor” dedi.
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Feti Yıldız, değerlerle çatışarak 
fazla yol alamayacağını gören 
CHP’nin yüzünü sağa dönerek 
başarı yakalamaya çalıştığını 
savundu. Sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada CHP 
yönetimini eleştiren Feti Yıldız, 
CHP’nin sınıf temelli bir radika-
lizmden çok, patron ve bürokrat 
partisi olarak siyaset yaptığını 
bildirdi.

MHP’li Feti Yıldız, yaptığı 
açıklamada şunları ifade etti:

“CHP’nin ev sahipliğinde 

düzenlenen Sosyalist Enternas-
yonal toplantısında, Başkan Yar-
dımcısı Sayın Özgür Özel kapanış 
konuşması yapacakmış. Sosya-
lizmin de Sosyalist enternasyo-
nelin de dünyada hiçbir Siyasal 
ve özgül ağırlığının kalmadığı bir 
yana, toplantıya katılan 89 Par-
tinin büyük çoğunluğuyla türdeş 
nitelikler taşımaz.

CHP, sınıf temelli bir radi-
kalizmden çok ağa-patron, 
bürokrat partisi olarak bugün-
lere geldi.  Tarihsel bir gerçeklik 
olarak sahip çıkamadığı Reel 

Sosyalizmi gençlere ulaşmak 
için söylem olarak kullandı. 
Bugün, değerlerle çatışarak 
fazla yol alamayacağını gören 
CHP, yüzünü sağa dönerek 
başarı yakalamaya çalışıyor. 
İç politikaya yönelik deforme 
ve dejenere edici söylemleri bu 
yönde artırıyor.

Prof Dr.İdris Küçükömer, 70’li 
Yıllarda İstanbul Üniversitesin-
den tanıdığım “yabancılaşma” 
kavramı üzerine yazdığı yazılar 
çok ses getirmiş bir entelektüel 
bir iktisat filozofuydu. Birçok 

eserinde CHP’nin tek parti dö-
nemi boyunca kitleler üzerinde 
kurduğu ağır baskıyı anlatır. 
CHP ve ona bağlı Batıcı bürok-
ratlar halkla ters düşmüşlerdir. 
Bütün tarihi boyunca bürokra-
sinin partisi olan, askeri bü-
rokrasinin darbe girişimlerine 
çoğu zaman tam destek veren 
CHP’nin 1960‘ların ikinci yarı-
sında benimsediği sol söylemin 
gerçekle hiç ilgisi olmamıştır. 
Batıcı bürokratik zümrenin 
partisi CHP  sanılanın aksine 
ilericilik niteliği taşımaz.

CHP, ÇAREYCHP, ÇAREYII  
‘SA‘SAĞĞ’DA  ’DA  
ARIYORARIYOR

İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, emniyet 
ve jandarma trafik 
ekiplerince 15-22 

Mayıs tarihleri ara-
sında, 3 milyon 617 
bin 99 aracın denet-

lendiğini, 534 bin 
508 sürücüye işlem 
yapıldığını bildirdi.
Bakan Yerlikaya, sosyal medya 
hesabından trafik denetimlerine 
ilişkin paylaşımda bulundu. 
Trafik ekiplerince 15-22 Mayıs 
2025 tarihleri arasında 3 milyon 
617 bin 99 aracın denetlendiğini 
belirten Yerlikaya, şu bilgileri 
paylaştı:

“Işıklı ya da sesli uyarı işa-
reti bulunan cihazları mevzuatta 
izin verilmeyen araçlara takarak 
kullanan 39 sürücüye işlem 
yapıldı. Hız ihlalinde bulunan 
162 bin 726, periyodik muaye-
nesi yaptırılmamış 27 bin 725, 
emniyet kemeri kullanmayan 28 
bin 892, sürücü belgesiz araç 
kullanan 17 bin 93 ve zorun-
lu mali sorumluluk sigortası 
bulunmayan 7 bin 434 olmak 
üzere diğer işlemlerle toplam 
534 bin 508 araç ve sürücüye 
işlem yapıldı. Yolculuklar sizleri 
sevdiklerinize kavuşturmak için 
vardır, ayırmak için değil.” 

Paylaşımında, 1 Ocak-21 Mayıs 
tarihleri arasındaki motosiklet 
sürücülerine yönelik denetimlere 
de yer veren Bakan Yerlikaya, 
şunları kaydetti:

“1 Ocak-21 Mayıs 2025 
tarihleri arasında trafik ekiple-
rimizce, koruma başlığı (kask) 
kullanmayan motosiklet ve 
motorlu bisiklet sürücüleri/
yolcuları ile ilgili toplam 475 bin 
976 işlem yapıldı. Motosiklet 
ve motorlu bisiklet sürücüleri-
mizin ve yolcularımızın koruma 
başlığı kullanmaları, ölümlü ve 
yaralanmalı trafik kazalarında 
can kaybı ve yaralanma riskini 
büyük ölçüde azaltmaktadır. 
Sadece kask takmak yetmez, 
kaskın doğru ve kilitli şekilde 
kullanılması hayati önem taşır. 
Kask sadece bir ekipman değil, 
bir hayat kurtarıcısıdır. Sevdik-
leriniz sizi bekliyor, lütfen kask 
takmayı ihmal etmeyelim.”

Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, çeşitli 
programlara katılmak için geldiği 
Kayseri’de, Vali Gökmen Çiçek’le 
valilik binasında bir araya geldi.

Işıkhan, iş sağlığı ve güven-
liği konusunu çalışma hayatının 
kırmızı çizgilerinden birisi olarak 
gördüklerini ifade etti. Bakan 
Işıkhan, gerek Türkiye’de gerek-
se dünyada iş kazalarının hâlâ 
ciddi bir sorun alanı olarak kritik 
önemini korumaya devam ettiği-
ni anlattı. Işıkhan, “Bu ölümlerin 
çoğu işle ilgili hastalıklardan 
kaynaklanmaktadır. Güvenli ve 
sağlıklı bir çalışma ortamı sağ-
lamaya yönelik küresel çabaları 
artırmak amacıyla ILO, 2024-
2030 yılları için yeni Küresel İş 
Sağlığı ve Güvenliği Stratejisi’ni 
kabul etmiştir. Ülkemiz tarafında 
da kabul edilen bu stratejiye üye 
ülkeler, ilk olarak ulusal iş sağlığı 
ve güvenliği çerçevelerini 
iyileştirmeyi, ikincil 
olarak ulusal ve küresel 
düzeyde iş sağlığı ve 
güvenliği alanında 
koordinasyon, ortak-
lıklar ve yatırımların 
güçlendirilmesini 
ve son olarak bu 
çerçevenin belirli 
tehlikelere, 
risklere, 
sektörlere 
ve mes-
leklere 
göre 
uyar-
lan-

ması ve çalışma koşullarının 
çalışanların fiziksel ve ruhsal 
sağlığını nasıl etkileyebileceği-
nin dikkate alınmasını önermek-
tedir” dedi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
Uluslararası Aile Forumu kapsa-
mındaki Bakanlar Oturumu’nda 
imzaya açılan ailenin korunması ve 
güçlendirilmesine ilişkin Bakanlar 
Bildirisi’ne Türkiye adına ilk imzayı 
attı. Filistin, Macaristan, Suriye, 
Sırbistan, Malezya, Kongo, Ürdün, 
Karadağ, Kırgızistan ve Nijerya’nın 
aileden sorumlu bakanlarıyla ikili 
görüşmelerde bulunan Göktaş, gö-
rüşmelerinde, mevkidaşlarıyla aile 
politikaları, kadınların güçlendiril-
mesi ve sosyal hizmetlerde iş birliği 
gibi konuları ele aldı.

CHP Genel Başkan Yardımcısı Suat 
Özçağdaş ve bazı milletvekillerin-
ce 15 Temmuz Şehitler Köprü-
sü’ne Ekrem İmamoğlu pankartı 
asılmasına ilişkin soruşturma 
başlatıldı. CHP Genel Başkan 
Yardımcısı Özçağdaş, Şanlıurfa 
Milletvekili Mahmut Tanal, İstanbul 
Milletvekilleri Nimet Özdemir ve 
Ali Gökçek, Tekirdağ Milletvekili 
İlhami Özcan Aygun ile Edirne 
Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, 
akşam saatlerinde, tutuklanarak 
İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı görevinden uzaklaştı-
rılan Ekrem İmamoğlu’nun silüeti 
bulunan “Free İmamoğlu” yazılı 
pankartı köprüye astı. Boğaziçi 
Köprüleri Koruma Şube Müdürlüğü 
görevlileri, müdahalede bulunarak, 
söz konusu pankartı indirdi. İstan-
bul Cumhuriyet Başsavcılığı olaya 
ilişkin soruşturma başlattı.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Samatya Balıkçı Barı-
nağı’nda balıkçılarla değerlendir-
me toplantısında bir araya geldi. 
Ziyareti çerçevesinde barınak-
taki sergiyi ve Balık Müzesi’ni de 
gezen Yumaklı, toplantı öncesi 
basın mensuplarına açıklama 
yaptı. Yumaklı, balıkçılık sek-
törünün son derece önemli bir 
sektör olduğuna işaret ederek, 
şunları kaydetti:

“Bu sektörün özellikle son 
yıllarda 2 milyar dolara dayanan 
bir ihracat potansiyeli olduğunu 
düşünürsek ülkemiz açısından 
ne derece önemli bir sektör 
olduğunu, hem geleneksel olarak 
hem de ülkemizin bir değeri 
olarak bizler için ne anlam ifade 
ettiğini de ortaya koymuş oluruz. 
Koruma-kullanma dengesi son 
derece önemli. Bunu sağlayabil-
mek için de işin akademik, bilim-
sel, uygulama ve pratik tarafını 

bir araya getirip, harmanlanarak 
kararlarımıza baz teşkil etme-
sini önemsiyoruz” Yumaklı, su 
ürünlerine hükümet tarafından 
son 23 yılda 25 milyar liralık 
destek aktarıldığını ifade ederek, 
balıkçıların her zaman yanında 
olduklarını söyledi. “Özellikle kü-
çük ölçekli balıkçı gemilerine son 
7 yıldır destek veriyoruz. Şu ana 
kadar 650 milyon lira civarında 
bir destek söz konusu oldu. 2025 
yılı için buradan da bir müjde ve-
relim; 131 milyon liralık destek bu 
ay sonu itibarıyla balıkçılarımızın 
hesabına yatmış olacak” diyen 
Yumaklı, desteğin hayırlı olması 
temennisinde bulundu.

Yumaklı, müsilaj sebebiyle ge-
lir kaybına uğrayan küçük ölçekli 
balıkçıların mağduriyetlerinin 
giderilmesi için çalışma yapma-
ya devam ettiklerini belirterek, 
“Balıkçılarımızın finansal ihti-
yaçlarını karşılamak üzere diğer 

başlıklarda olduğu gibi sübvan-
siyonlu krediler de balıkçılarımız 
tarafından kullanılabiliyor. Son 
23 yılda balıkçılarımız tarafından 
kullanılan sübvansiyonlu kredi 
tutarı 53 milyar lira. Yine ÖTV’siz 
yakıtla alakalı son 23 yılda 
vazgeçilen vergi tutarı destek 
anlamı itibarıyla 33 milyar lira. 1 
Eylül ila 15 Nisan arası balıkçılık 
sezonu avlanma sezonu, ondan 
sonra büyük gemiler için büyük 
tekneler için avlanma yasağı var. 
Geçen yılki bu dönem açısından 
söyleyeyim 50 bin tonluk bir 
palamut hasadı yapıldı, 150 bin 
ton civarında da hamsi avlandı. 
Diğer türlerde de oldukça bere-
ketli bir sezon geçirilmiş oldu. 12 
metre altındaki küçük gemilerin 
herhangi bir avlanma yasağı yok, 
yine koruma kullanma denge-
siyle onların da avlanmalarına 
müsaade ediyoruz” değerlendir-
mesinde bulundu.

2 MILYAR DOLAR  
POTANSIYEL VAR’

'BALIKÇILIKTA,

AILENIN KORUNMASI  
IÇIN ILK IMZA  
TÜRKIYE'DEN

KÖPRÜDE İMAMOĞLU
PANKARTINA 
SORUŞTURMA KANGREN HÂLINE GELMIŞ 

KADASTRO DAVALARI ÇÖZÜLÜYOR

ADALET BAKANI TUNÇ'TAN, SIFIR KADASTRO DOSYASI PROJESI'NE ILIŞKIN PAYLAŞIM:

Bakan Işıkhan, işletmelere sağlanan 
teşvik ve desteklerle ve bakanlığın 
çalışmalarıyla yıllar içinde iş kazası 
ölüm oranının ciddi oranda azaldı-
ğını söyledi. İş’te Güvenli Gelecek 
Buluşmaları’nı 5 ilde daha yapmayı 
planladıklarını anlatan Işıkhan, 
“Tabii, her bir şehrimizin ekonomik 
ve sosyal dokusunun kendine has 
olması sebebiyle özellikle iş sağlığı 
ve güvenliği hususunda bazı şehirle-
rimiz öncelikli önem arz ediyor. Bu 

anlamda hâlihazırda 42 bin 
173 iş yerine sahip ve ülke-
mizin istihdamının yaklaşık 
yüzde 2’sini barındıran 
Kayseri, sanayi, ticaret 
ve üretim alanlarında 
güçlü bir şehir olma 
konumunu uzun yıllardır 

sürdürmektedir” 
diye konuştu.

5 ILDE DAHA  
YAPILMASI  

PLANLANIYOR

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Sıfır 
Kadastro Dosyası Projesi kapsamın-
da, yılın ilk 3 ayında 7 bin 94 kararın 
verildiğini, bu kararlarda toplam 75 
bin 726 taraf ve 20 bin 270 parsel 
hakkında hüküm tesis edildiğini 
bildirdi. Tunç, sosyal medya hesabın-
daki paylaşımda, yürüttükleri Sıfır 
Kadastro Dosyası Projesi kapsamın-
da 1950’li yıllardan bu yana yargıda 
kronikleşmiş ve kangren hâline 
gelmiş kadastro davalarını birer birer 
çözüme kavuşturduklarını belirterek, 
şu ifadeleri kullandı:

“Yurt dışı tebligatlar, taraf teş-
kili ve keşif süreçlerindeki teknik 
eksiklikleri tespit ederek çözümler 
ürettiğimiz, mahkemelere teknik ve 
idari destek sunduğumuz projeyle 
mülkiyet konularında yıllarca süren 

belirsizliklerden vatandaşlarımızın 
kurtulmasını sağlıyor, yargı sistemi-
nin etkinliğini artırıyor, mahkemele-
rin iş yükünü azaltıyoruz.”

Bakan Tunç, şunları kaydetti:
“2024 yılı sonunda başlattığımız 

proje kapsamında 2025 yılının ilk 3 
ayında toplam 7 bin 94 karar verildi. 
Bu kararlarda toplam 75 bin 726 taraf 
ve 20 bin 270 parsel hakkında hüküm 
tesis edildi. Ülkemiz genelinde 184 
kadastro mahkemesinde bulunan 
toplam 38 bin dosyayı bu yıl sonu-
na kadar sıfırlamayı hedefliyoruz. 
Reform irademizi daima diri tutarak 
adalet hizmetlerimizin etkinliğini 
daha da artırmak, gecikmeyen ve 
öngörülebilir bir adalet sistemi için 
çalışmalarımızı kesintisiz  
sürdüreceğiz.”



Filistinli kadın doktor, 
katiller ordusunun 

saldırısında 10 
çocuğundan 9'unu 

kaybetti. İsrail'in 
uyguladığı sistematik 
aç bırakma politikası 

nedeniyle 80 günde 
326 Filistinli öldü.
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TARIM ARAZILERINI
ATEŞE VERIP, IÇME
SULARINI KESTILER

NETANYAHU KENDINI
ALDATMA, HAMAS’I
MAĞLUP EDEMEDIN

RUSYA-UKRAYNA’DA
ESIR TAKASI TAMAM:
2 BIN KIŞI EVE DÖNÜYOR

Filistinlilerin topraklarını gasp eden İsrailliler, işgal 
altındaki Batı Şeria’nın pek çok kentinde Filistinlilere 
saldırdı, tarım arazilerini ateşe verdi, bazı bölgelerde 
suyu kesti. Nablus’un kuzeybatısındaki Sebastia 
köyü Belediye Başkanı Muhammed Azim, bölgedeki 
yerleşimlerden gelen gaspçı İsrailliler, köyün 
eteklerinde buğday ekili 40 dönüm araziyi tamamen 
yaktı. Saldırgan İsrailliler, Eriha’nın El-Uca bölgesinde 
“Şellal el-Uca” bedevi topluluğuna içme suyu taşıyan 
boruları da kesti. Bedevi Haklarını Savunma Örgü-
tü’nün Başkanı Hasan Melihat, İsraillilerin, halka baskı 
uygulayıp onları göçe zorlamak amacıyla sistematik 
olarak bu eylemleri gerçekleştirdiğini ifade etti.
Batı Şeria’nın güneyindeki El-Halil’e bağlı Yatta 
kasabasında ise İsrailliler, 70 zeytin ağacını söktü, 
kendilerine direnen 5 silahsız Filistinliyi de katletti.

İsrail’de Binyamin Netanyahu’nun partisi Likud Milletvekili 
Amit Halevi, “İsrail, Hamas’ı mağlup edemiyor” itirafında 
bulundu. Halevi, hükümetin 20 aydır plansız süren bir savaşla 
kendilerini aldattığını söyledi. İsrail’de Gazze’ye yönelik saldı-
rılar için yedek askerlerin görev süresinin uzatılmasına ilişkin 
kararda muhalefete destek verdiği için İsrail Meclisi Dış İlişkiler 
ve Güvenlik Komitesi üyeliğinden alınan Halevi, hükümetin 
Gazze’ye yönelik saldırılarını eleştirdi. Halevi, hükümetin 20 
aydır plansız süren bir savaşla kendilerini aldattığına işaret 
ederek “Bu hileli bir savaş. Savaşın başarıları konusunda bize 
yalan söylendi” dedi. Komite’de muhalefete destek verdiği 
için Savunma Bakanı Yisrael Katz ile karşı karşıya gelen 
Halevi, “İsrail, Hamas’ı mağlup edemiyor. Düşmanlarımızla 
aramızda tarif edilemez uçurumlar var” dedi.

Ukrayna ve Rusya arasında Dolmabahçe görüşmeleri 
sonucunda varılan esir takası anlaşması yapılan 
değişimle tamamlandı. Taraflar, karşılıklı olarak 
1000’er savaş esirini takas etti. Rusya, Kiev’de tutulan 
aynı sayıda Rus askeri karşılığında 303 Ukraynalı 
savaş esirinin daha takas edildiğini duyurdu. Rusya 
Savunma Bakanlığı, “16 Mayıs’ta İstanbul’da varılan 
Rusya-Ukrayna anlaşmaları uyarınca, taraflar bin 
kişiye karşılık bin kişiyi takas etti” açıklamasını yaptı. 
Buna karşın Batı medyasında yer alan bazı haberlerde 
ise Trump’ın Putin’e karşı “sabrının tükenmeye 
başladığı” iddia edildi. Öte yandan ABD basını, 
Başkan Trump’ın yakın zamanda Ukrayna’da silahların 
susmasına yönelik bir gelişme yaşanmaması hâlinde 
Rusya’ya yaklaşımını değiştirebileceğini, yaptırım 
uygulamaya hazırlandığını öne sürdü.

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Gazze Şeridi’ne her gün tonlarca 
bomba yağdıran ve on binlerce 

kişiyi öldüren İsrail ordusu, Gazzeli 
sivilleri de kara harekâtlarında canlı 
kalkan olarak kullanıyor. Gazze’de 
görev yapmış İsrailli askerler, uy-
gulamanın İsrail ordusu içinde rutin 
hâle geldiğini anlattı. Askerler, canlı 
kalkan prosedürünün operasyonları 
hızlandırdığını, mühimmat tasarrufu 
sağladığını ve savaş köpeklerini 
yaralanma veya ölümden kurtardığı 
için uygulandığını söyledi.

Uygulamanın İsrail ordusu içinde 
“sivrisinek protokolü” olarak adlan-
dırıldığını kaydeden İsrailli askerler, 
Filistinli sivillerinde “eşek arısı” ya da 
benzeri insanlık dışı ifadelerde anıldı-
ğını ifade edip, sivillerin alnına kamera 
sabitleyerek üstüne ordu üniforması 
giydirdiklerini, işleri bittikten sonra 

da infaz ettiklerini vurguladı. İsrailli 
asker, masumların gireceği binalar ya 
da tünellerde olası patlayıcılar ve silahlı 
militanların varlığını kontrol etmeye 
zorlandığını söyledi. Askerler, canlı kal-

kan kullanımının 2024’ün ortalarında 
yaygınlaştığını, canlı kalkan kullanma 
emirlerinin genellikle telsizle geldiğini 
ve askerlerin komutanlarının emirlerine 
göre hareket ettiğini belirtti.

CANLI KALKAN YAPIP
TEK TEK KATLETTİLER

İsrail’in Gazze’de uyguladığı insanlık dışı yöntemler gün yüzüne çıkarken, ABD’deki Pen-
nsylvania Eyalet Üniversitesinin yaptığı anket, İsrailli Yahudilerin çoğunluğunun Filistinli-
lerin Gazze’den sürgün edilmesini desteklediğini gösterdi. Ankete göre, İsrailli Yahudilerin 

yüzde 82’si Filistinlilerin Gazze’den zorla göç ettirilmesini destekliyor. Ayrıca İsraillilerin 
yüzde 47’si “İsrail ordusunun bir düşman kentini fethettiğinde, Yeşu önderliğinde Eriha’yı 
fetheden İsrailoğullarının yaptığına benzer bir şekilde davranması, yani tüm sakinlerini 

öldürmesi gerektiği iddiasını destekliyor musunuz?” sorusuna evet yanıtını verdi.

SOYKIRIMA ONAY: HEPSINI ÖLDÜRÜN

ÇOCUKLARI 
ÖLDÜRMEYI 

HOBI EDINMIŞ
Gazze’deki hükümetin Medya 

Ofisi’nden yapılan açıklamada, 
“dokuz çocuğun korkunç bir 

şekilde katledilmesinin, İsrail 
ordusunun, masum çocukların canını 

almayı bir hobi ve zevk aracı hâline 
getirdiğini gösterdiği” vurgulandı. 

Filistin Hükümeti de, 80 günlük 
kuşatma sürecinde, 58 kişinin 

yetersiz beslenmeden, 242 kişinin 
gıda ve ilaç eksikliğinden, 26 

böbrek hastasının sağlık hizmeti 
yetersizliğinden öldüğünü, 

300’den fazla düşük 
vakası kaydedildiğini 

duyurdu.

İsrail tüm çığlıklara kulağını kapattı:

SÖZÜN  
BİTTİĞİ  

YER!

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 243126 MAYIS 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

Han Yunus kentindeki Nasır Hastanesi’nde 
çalışan Filistinli kadın doktor, İsrail saldırı-
sında 10 çocuğundan 9’unu kaybetti. Sağ-
lık Bakanlığı Genel Müdürü Münir el-Burş, 
Dr. Ala en-Neccar’ın hastaneye gitmek için 
konutundan çıkması sonrasında evinin 
hedef alındığını belirtti. Dr. Neccar’ın en 
büyüğü 12 yaşında olan 10 çocuğundan 
9’unun hayatını kaybettiğini ifade eden 
Burş, saldırıdan yaralı olarak kurtulan 
Neccar’ın eşi Hamdi en-Neccar ve 1 ço-
cuğunun yoğun bakımda tedavi gördü-
ğünü aktardı. Burş, “Acıyı tarif etmek için 
kelimeler yetersiz kalır. Gazze’de hedef 
alınanlar yalnızca sağlık çalışanları değil; 
İsrail’in saldırıları daha da ileri giderek tüm 
aileleri yok ediyor” ifadelerini kullandı.

7’sinin cesedine ulaşıldı
Saldırıda kadın doktorun eşi Hamdi 

en-Neccar (40) ile çocukları Yahya (12), 
Rakan (10), İf (9), Cubran (8), Rislan (7), 
Rifan (5), Sidin (3), Lokman (2) ve Sidra 
(6 aylık) hayatını kaybetti. Şu ana kadar 
çocuklardan 7’sinin cesedine ulaşılırken, 
2’si enkaz altında kaldı. Yoğun bakımda 
olan Adem (11), İsrail’in işlediği katliamın 
tek tanığı oldu. Hastane doktorlarından 
Yusur Ebu er-Riş, acılı Neccar’ın sabırlı bir 
şekilde ameliyathaneye alınan oğlunun 
kapısında beklediğini ifade etti.

Kendini hasta çocuklara adadı
Riş, “Gazze’deki zorlu koşullarda, acının 

detaylarını tarif etmenin bile yeni bir acıya 
dönüştüğü bu yerde, kendi çocuklarını geri-
de bırakıp görevini yapmak ve kendini hasta 
çocuklara adamak için hastaneye gelen 
bir doktor” dedi. Doktorun yeğeni Süheyr 
en-Neccar, İsrail ordusunun evi önce pat-
lamayan, birkaç dakika sonra da patlayan 
bir füzeyle vurduğunu ve içeridekilerin evi 
tahliye etmesine fırsat tanımadığını söyledi.

Doktorun evi kasten hedef alındı
“İsrail, kullandığı teknolojiyle evde en 

büyüğü 12 yaşında, en küçüğü 6 aylık olan 
10 çocuk ve Filistinlilere insani hizmet 
sunan bir doktor olduğunu biliyordu ve evi 
kasten hedef aldı” diyen Süheyr, saldırıdan 
sağ kurtulan baba ile oğlunun durumları-
nın ise ağır olduğunu kaydetti. Çocukların, 
saldırı sonrasında kömürleşmiş, başları 
kopmuş ve parçalanmış bir şekilde has-
taneye getirildiğini ifade eden Süheyr, bu 
nedenle onlara son vedalarını bile yapa-
madıklarını anlattı.4 YAŞINDAKI YASIN DE 

AÇLIKTAN ÖLDÜ!
İsrail’in 2 Mart’tan bu yana Gazze’ye uyguladığı sıkı abluka nedeniyle yetersiz beslenme sorunu yaşayan Muhammed Mustafa Yasin (4) ha-

yatını kaybetti. Sivil Savunma Müdürlüğü Sözcüsü Mahmud Basal, “Bu, İsrail’in uyguladığı açlık politikası sonucu ölen çocuklardan biri. 
Gazze kenti sakinlerinden olan Yasin, aç bırakılarak öldürüldü” dedi. Yasin’in, Gazze’de açlıktan ölen ilk çocuk olmadığını belirten 

Basal, Gazze’ye gıda ve içecek girmediği sürece çok sayıda çocuğun bu şekilde öleceği uyarısında bulundu. “Bu çocu-
ğun yaşaması, büyümesi ve mutlu olması gerekiyordu ama İsrail onu bundan mahrum bıraktı. Bu nedenle, 

uluslararası toplum ve kuruluşlar ile içinde zerre kadar insanlık kalmış olanların, bu işkenceye 
son vermek için harekete geçmesi gerekiyor” diyen Basal, harekete geçil-

mediği takdirde daha çok “Yasinlerin” öleceğini dile 
getirdi.

Pazar günü dünya Rusya-Ukrayna savaşında yeni bir aşamaya 
uyandı. Karşılıklı saldırılar sürerken, Rusya yoğun bir hava saldırısı 

başlattı, Polonya’dan NATO jetleri havalandı. İddiaya göre Rusya 10 
savaş uçağını Moskova’dan gönderdi. Rusya, üst üste ikinci gece 
boyunca Kiev ve diğer Ukrayna bölgelerine dev bir drone ve füze 

saldırısı gerçekleştirdi. Son verilere göre, Rusya’nın Ukrayna’ya 
saldırılarında en az 13 kişi öldü, 57 kişi ise yaralandı. Bu saldırı, Rusya 

ve Ukrayna arasında yapılan esir değişiminin üçüncü gününde 
gerçekleşti. Polonya askeri komutanlığı, NATO’nun doğu kanadında 

“mevcut tüm güç ve kaynakların harekete geçirildiğini” duyurdu.

POLONYA’DAN HAVALANDI

Amit Halevi

NATO JETLERI  
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İRAN’DAN 
UYDU GÖRÜN-

TÜLERI NÜK-
LEER GERILIMI 
TIRMANDIRA-
CAK. GÖRÜN-

TÜDE, İRAN’IN 
URANYUM 

ZENGINLEŞTIR-
ME TESISININ 

VARLIĞI ORTA-
YA ÇIKTI.

İSRAİL’İ KORKUTAN GÖRÜNTÜ
ashington ve Tahran, şu 

anda İran nükleer prog-
ramı konusunda müzake-
relerde bulunuyor, ancak 

Başkan Donald Trump görüşmeler 
başarısız olursa bir saldırı tehdidinde 
bulunmuştu. İsrail de İran’ın nükleer 
silah elde etmesini engellemek için 
gerekirse tek başına saldıracağını 
açıklamıştı. Ticari uydu görüntüleri, 
İran’ın Natanz Nükleer Tesisi’nin gü-
neyinde bulunan Kolang Gaz La Dağı 
çevresinde güçlendirilmiş bir güven-
lik çemberinin inşasının sürdüğünü 
tespit etti. Sahada iki tünel tesisi 
bulunuyor: Bu yıl faaliyete geçebile-
cek yeni, derin bir tünel ve 2023’ün 
sonlarından bu yana büyük yenile-
melerden geçen 2007’den kalma daha 
eski bir tünel. Yapılan analizlerde, 

İran’ın her iki tesisi de hassas nükleer 
operasyonlar için hazırladığı sonu-
cuna varıldı. Tahran uzun zamandır 
nükleer silahlarla işi olmadığını, yal-
nızca sivil kullanımlar için araştırma 
yapmak istediğini öne sürdü. İsrail’in 
ise İran’ın hâlihazırda nükleer silah-
lara sahip olduğuna inanılıyor. İran bir 
zenginleştirme tesisi inşa ediyorsa 
ve inşaat başladığında yetkililere 
bildirmediyse, bu ciddi bir güvenlik 
ihlali olacak. İran, görüşmeler devam 
ederken zenginleştirme programını 
artırmaya devam edebilir. Görüşme-
lerde anlaşmaya varılamazsa bu, bir 
saldırı olasılığını artırabilir. İran, uzun 
zamandır nükleer programının barışçı 
olduğunda ısrar etse de Batılı istihba-
rat örgütleri, Tahran’ın aktif bir silah 
programı olduğunu ifade ediyor.

ABD Kongresi, nükleer gücünü sürdürmek ve modernize etmek için 
2034’e kadar 946 milyar dolar harcama yapacak. Modernizasyon 

kaleminde, silah sistemleri için 309 milyar dolar, komuta, kontrol, iletişim 
ve erken uyarı sistemleri için 79 milyar dolar, laboratuvar için 72 milyar dolar 
harcama yapılacağı hesaplanırken ek maliyetler için de 129 milyar dolar 
ayrılacağı tahmin ediliyor. ABD’nin nükleer kuvvetleri arasında nükleer tahrikli 
balistik füze denizaltıları, karada konuşlu kıtalar arası balistik füzeler, uzun ve 
kısa menzilli bombardıman uçakları ve nükleer savaş başlıkları yer alıyor.

T.C. GEBZE 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/1 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli ili Darıca ilçesi Cami Mahallesi 2573 ada 8 parsel “Altında 

Dükkanı Olan Kargir Apartman” vasıflı taşınmaz 112,90 m2’dir. Parsel üzerinde 
zemin+3 kattan oluşan betonarme bir yapı bulunmaktadır. Zemin kat: 112,90 m2, 
1.2.3. katlar 91 m2, toplam kapalı alan 385,90 m2’dir. Taşınmaz üzerinde bulunan 
yapının kiracılar tarafından kullanıldığı tespit edilmiştir.

Adresi :Cami Mahallesi 2573 Ada 8 ParselDarıca/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 112,90 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Darıca Revizyon Uygulama İmar Planında fonksiyonu: 

Otel alanı, İnşaat nizamı:Bitişik, Kat adedi:4, Ön Bahçe mesafesi: 5.00m, Arka Bahçe 
mesafesi 3.00m’dir.

Kıymeti : 6.823.197,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

22/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2229691

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 13:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 13:55

T.C. DENİZLİ 1. SULH HUKUK MAHKEMESİ
ESAS NO : 2010/679 Esas
İLAN METNİ
Mahkememizde davacı Denizli Büyükşehir Belediye Başkanlığı, Davacı DESKİ 

tarafından açılan Alacak davasında;Davalı Havva Bahtiyar Uluer (TC:39526109836) 
adına adres araştırmasından netice alınamadığından dava dilekçesi ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Pelitlibağ Mah. 1098 Sok. No:12 adresinde bulunan Akçura Apartmanının ortak 
kullanım alanında 08.06.2005 tarihinde yapılan tesisat kontrolünde hidrofora giden 
şebeke borusundan kazan dairesi girişinde sol tarafta hortum bağlı musluk ile ortak 
kullanım alanında ve merdivenlerin yıkanmasında, kapıcı dairesinde düz bağlantı 
yapılarak mutfaktaki musluğun sürekli aklığı tuvalette kullanıldığı, kalorifer kazanına 
doğrudan bağlantı yapıldığı ve kalorifer kazanının yanındaki musluğun cürufları 
söndürmekte kullanıldığı, Belediye Meclis Kararı gereği abonesiz/kaçak su kullanımı 
için düzenlenen 08.06.2005 günlü raporla 6.375.50 TL abonesiz su bedeli tespit 
edildiği,tahakkuk edilen abonesiz/kaçak su bedelinin 08.06. 2005tahakkuk tarihinden 
itibaren işleyecek yasal faizi ile birlikte Kurun Apt. Maliki olan davalılardan alınarak 
DESKİ’e ödenmesine karar verilmesini,

26/09/2025 günü saat 09:05’te duruşma günü duruşmada bizzat hazır bulunmanız 
veya kendinizivekille temsil ettirmeniz, davayı takip etmediğiniz takdirde yokluğunuzda 
yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, diğer tarafın muvafakatiniz olmadan iddia 
ve savunmasını genişletebileceği/değiştirebileceği ayrıca cevap dilekçesi vermeniz 
halinde 2 haftalık kesin sürede 210,00 TL gider avansı yatırmanız, cevap dilekçesi 
vermediğiniz takdirde davayı inkar etmiş sayılacağınız HMK’nin 121,129/a ve 130. 
Md. göre yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak üzere 7201 sayılı Teb.K. 28,29,30. Md.uyarınca 
ve TK 31.mad.Uyarınca tebliğin son ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra yapılmış 
sayılacağı ilanen tebliğ ve ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2229053

T.C. DENİZLİ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/75159 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/75159 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili,Pamukkaleİlçesi , ZeytinköyMah. ,Gerizbaşı Mevkii, 

M22D03B4A Pafta , 151ada 1 parselde kayıtlı 277,00 m2 alanlı İki katlıkargir bina 
vasıflı taşınmazın tamamı Zühal TONKAadına kayıtlıdır.

Denizli ili,Pamukkaleİlçesi , ZeytinköyMah. ,Gerizbaşı Mevkii, M22D03B4A Pafta 
, 151ada 1 parselde kayıtlı 277,00 m2 alanlı taşınmaz üzerindeZemin + 1 normal 
kattan oluşandubleks binabulunmaktadır. Bina dışındaki alan bahçe şeklinde 
düzenlenmiştir.

*** Taşınmazın içinde bulunan bina için ; 10/03/1987 tarihli 190/40 - Sayılıİlk 
Yapı Ruhsatıve 02/05/2001 tarihli 98- sayılı Yenileme Yapı Ruhsatı alınmıştır.

Mesken Binasında ;Zemin katta ;Mutfak , salon ,giriş- koridor, 2 oda,banyo , 
wc. + lav. ,1. Normal katta ;Mutfak , salon ,2 oda, banyo+ wc. , teras şeklindedir.
Zemin kat 150,10 m2 1. Kat 125,04 m2 olmak üzere TOPLAMDA245,00 m2 
NET (275,14 m2 brüt ) inşaat alanlıdır. Daire giriş kapısı çelik ,daire içi kapılar 
amerikankapıdır.Dış cephe kapı vepencereleri ahşap rengi plastik PVC.Doğ.lı demir 
korkulukludur.Duvarlar alçı sıvalı , tavan alçısıvalı- badanalıdır.Isıtmabireysel doğalgaz 
kombilidir.Zemin kaplamasııslak zeminler haricinde laminnat parke kaplamalıdır. 
Banyolarvewc. De duvarlar ve zemin seramik kaplamalıdır. Vestiyervesabit yüklük 
dolapları MDF.doğ.lıdır. Teras açık olmayıp plastik PVC. doğ. ile kapatılmış kapalı 
alan şeklindedir. Mutfaklarda tezgahwerzalit dolaplarMDF. doğ.lıdır. Banyolarda 
duşakabin , hiltonlavabo klozetvardır. Üst kata zemin katta ahşap merdivenle çıkıldığı 
gibi bina dışından da ayrı bir girişi vardır. Bina dış cephesinden dıştan merdiven 
sonrasındateras kısmından girişi olan yerde çelik kapılı girişi vardır.

Kıymet takdirine konu 151 ada 1 parselin cepheli olduğu 3025 sokağın2024 
yılı arsa m2 beyan değeri =1356,29TL dir.

Bulunduğu mevkii olarak taşınmaz ; Kervansaray Mah. De3025 sokak ile 
3033 sokağın keşiştiği köşebaşındaki binanın içinde bulunduğu parseldir.Acıpayam 
Bulvarına , Barbaros Bulvarına , TEV Anadolu Lisesine ,Dr. Necdet Durmuş 
Ortaokulunayakın konumdadır. Konum itibariyle tümbelediye hizmetlerinden 
yararlanmaktadır.Ulaşımı rahatTEK,PTT hizmetlerinden yararlanmaktadır.

Adresi : KervansarayMah., 3025 sokak, no = 9, Pamukkale / Denizli adresindedir.
Yüzölçümü : 277 m2
İmar Durumu :Pamukkaleİlçesi Uygulama İmar planı dahilinde ;Konut alanında 

,ayrık nizamlı , 3 katmüsadelidir.
*** Taşınmazüzerindeki binaimar planı yapılaşma şartlarına uygun olarak 

yapılmıştır.
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Haciz şerhler ve ipotek kaytları 

bulunmakta olup ayrıntılı tapu kaydı dosyamızda mevcuttur.
Artırma Bilgileri

23/05/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230264

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:17
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 10:17
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2025 - 10:17
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2025 - 10:17

T.C. AKÇAKOCA İCRA DAİRESİ
2024/144 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/144 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Düzce ili, Akçakoca İlçesi, Osmaniye Mahallesi 58 ada 31 parsel nolu 

taşınmaz 7 katlı betonerme apartman ve arsası niteliğinde 1064.34m2 miktarındadır. 
Konut dubleks olup alt katta 3 oda, 1 salon, 1 kapalı mutfak, 1 ebeveyn banyosu, 
2 balkon; üst katta 2 oda, 1 banyo-wc, 1 ebeveyn banyosu, 1 teras kısımlarından 
oluşmaktadır. Mutfak dolapları mevcut olmayıp, dış kapı çelik, iç kapılar ahşap 
kaplama, doğramalar pvc, hol, oda, mutfak ve salon zeminleri laminant, balkon, 
banyo-wc zeminleri fayans, banyo-wc duvarları seramik kaplamadır. İç merdiveni 
ahşap kaplama olup, banyolarda duşakabin ve vitrifiye mevcuttur. Bina asansörlü olup 
ısınma doğalgazla sağlanmaktadır. Belediye onaylı mimari projesine göre net: 129 
m2, brüt: 152 m2 kullanım alanlıdır. Binada otopark bulunmaktadır. Konumu itibariyle 
planlı gelişen, belediye hizmetlerinde faydalanan bir bölgede yer almakta olup, plaja, 
kafe-restoran vb gibi sosyal alanlara yürüyerek erişilebilme imkanı bulunmaktadır. 
Ulaşım sorunu yoktur. Yakın bölgede ibadethane, okul mevcuttur. Akçakoca 
Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü arşivinde re’sen yapılan incelemede; yapı 
ruhsatı, yapı kullanma izin belgesi, mimari projesi, alan hesabı incelenmiştir. Düzce 
ili, Akçakoca İlçesi, Osmaniye Mahallesi, Dervişhasan mevkii, 58 ada 31 parselde 
kayıtlı taşınmazda 4. Normal kat 23 nolu bağımsız bölümde yapılan incelemeler ve 
emsalleri ile yapılan kıyaslamalar neticesinde 31.10.2024 itibarı ile satış değerinin 
5.280.317,92 TL’dir.

Adresi : Düzce İli, Akçakoca İlçesi, Osmaniye Mahallesi, Dervişhasan Mevkii, 
58 Ada 31 Parselde Kayıtlı Taşınmazda 4. Normal Kat 23 Nolu Bağımsız Bölüm 
Akçakoca / DÜZCE

Yüzölçümü : 129 m2
Arsa Payı : 5/100
İmar Durumu :Satışa konu 23 bağımsız bölüm nolu mesken Osmaniye Mahallesi 

58 ada 31 parsel nolu taşınmaz 03/03/2010 onay tarihli 1/1000 ölçekli Akçakoca 1. 
etap Revize İmar Planı sınırları içerisinde kalmaktadır. Satışa konutaşınmaz ayrık 
nizam 5 katlı konut alanı imarıdır.

Kıymeti : 5.280.317,92 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: TAKYİDATINDAKİ GİBİDİR. (16/06/2021 tesis tarihli 6332 

yevmiye numaralı “Otopark bedeline ilişkin taahhütname bulunmaktadır” şeklinde 
beyan içermektedir.)

Artırma Bilgileri

23/05/2025 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230464

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2025 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/07/2025 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 07/08/2025 - 14:50

Litvanya
Almanya'ya
emanet

Suriye'ye
Trump Tower
yapacaklar

Almanya, 
Rusya-Ukrayna 

Savaşı’nın ardın-
dan NATO’nun doğu 
kanadını koruma 
amacıyla Litvanya’ya 
konuşlandırdığı tugay 
göreve başladı. Tu-
gaydaki asker sayısı 
ilk aşamada 500’e, 
2027 sonuna kadar 
da 5 bine çıkarılacak. 
Rusya- Ukrayna Sa-
vaşı’nın başlamasının 
ardından savunma-
sını güçlendirmeye 
yönelik adımlar 
atan Almanya, İkinci 
Dünya Savaşın-
dan bu yana ilk kez 
yabancı bir ülkede 
asker konuşlandırdı. 
Tugay, yaklaşık 2 bin 
ağır silahla donatıl-
mış 4 bin 800 askeri 
personel ve 200 kadar 
sivil personelden 
oluşacak, personelin 
kalması için konutlar 
inşa edilecek.

Suriye’nin ABD 
yaptırımların-

dan çıkartılması 
için lobi faaliyetleri 
yürütülürken, baş-
kent Şam’a 45 katlı 
Trump Tower inşa 
edilmesi gündeme 
geldi. İstanbul’daki 
Trump Tower’in da 
yatırımcısı Moham-
mad al Zoubi proje-
nin hayata geçiril-
mesi için çalışıyor.  
Tahmini maliyeti 100 
ila 200 milyon dolar 
arasında olması 
beklenen gökde-
lenin, üç yıl içinde 
tamamlanması 
öngörülüyor. Proje, 
Suriye’nin ABD ile 
ilişkilerini normal-
leştirme çabasının 
sembolü olarak 
görülüyor. Proje, 
Cumhuriyetçi Joe 
Wilson’ın Kongre’de 
yaptığı bir konuş-
mada dile getirildi.

'NÜKLEER GÜÇ' İÇİN
ABD'DEN REKOR HEDEF

W

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşki-
yan, İsrail’in olası saldırısına “uygun 
bir yanıt” vereceğini söylemişti.
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SOLDAN SAĞA: 1. Özen - Tiyatroda dinlenme yeri - Siirt 
ilçesi - Ölen için verilen sadaka. 2. Uzay - Bir çayır bitkisi - 
Suçu bağışlama - Tekelci sermaye birliği - Romanya plaka 
işareti. 3. Mikrop - Şırnak ilçesi - Küçük demiryolu arabası. 
4. Kalay simgesi - Eski dilde baba - Azgın - Dingil - Cennet 
ile cehennem arası. 5. Bir nota - Uyarlanmış - Yük asansörü 
- Temel. 6. Pamuk çeşidi - Bir haber ajansı - İşaret, alamet 
- Silisyum simgesi - İlaç, merhem - Saç ve el boyama tozu. 
7. Beygir - Ad, unvan, etiket - Madenleri sıvılaştırma - Bir 
sahne eseri. 8. Tanıtım gösterisi - Kalp kası kasılması - Ör-
nek alınan kimse - Bir üzüm türü. 9. Rutenyum’un simgesi 
- Ticari mal sergisi - Ailesine bakan - Üstü kapalı dar ve uzun 
geçit - Litvanya plakası. 10. Açık, ortada - Gemi yapılan yer 
- Uluslararası Af Örgütü - Kısaca ağabey. 11. Limonluk, ser 
- Gelip geçici - Gönüllü ve karşılıksız yapılan - Müzikli tiyatro 
eseri. 12. Beden yapısı - Söndürme - Bir ilimiz - Leke, şaibe. 
13. Bir kümes hayvanı - Güldeki sert çıkıntı - İleri gelen-
ler - Denge, ölçü. 14. Irak’ta kent - Mütareke - Halk dilinde 
saksağan.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Ödeme - Eski dilde geveze - Ja-
ponya’da bir kent. 2. Tellür simgesi - Katı, hoşgörüsüz düşün-
ce - Kur’an’da 6. sûre. 3. Müsaade - İhtilaf. 4. Eski dilde ekmek 
- Büyük keman - Özel gezinti gemisi. 5. Çağrışım - Bir nota - 
Ev bölümü. 6. Harman savurma aracı - Deprem dalgası. 7. Bir 
işin için ayrılan para - Kalkan balığı yavrusu - Arapça el yazısı 
biçimi. 8. Öğütülmüş tahıl - Geçmişteki büyükler - Zait - Bir be-
sin maddesi. 9. Huysuz ve yaşlı kadın - Belirti, nişan, alamet - 
Çanakkale ilçesi. 10. Su kıyısında görkemli ev - İçilmiş sigara. 
11. Din bilginleri - Duman karası - Bozma, feshetme. 12. Zamir 
- Sonradan, sonraları. 13. Zeybek - Eski dilde aslan - Sodyum 
simgesi - Kırgızistan’ın plakası. 14. Hadis nakleden - Ukray-
na’da şehir. 15. Serbest bırakılmış köleler - İspanyol narası - 
Yapı. 16. Hırvatistan plakası - Bozkır - Hıyanet eden. 17. Safra 
- Mardin ilçesi - Bölmeli göçebe çadırı. 18. Üsteleme - Gören, 
görücü - Donuk, şeffaf olmayan. 19. Yakacak odun ölçü birimi 
- Halk dilinde nitrik asit - Lantan simgesi. 20. Belediye kolluk 
kuvveti - Evlenmemiş kimse. 21. Bilginler - Dış ticarette takas. 
22. Bin kilo - Tutanak - Yapı için ayrılan yer.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 116  135  478  500  530  546  550  585  809  951

4 RAKAMLILAR
 1070  1351  1581  1816  4160  4170  5091  5140  5161  

5807  6054  6271  6705  6794  7152
5 RAKAMLILAR

 31350  41424  41651  42327  42670  43165  48788  49624  
52426  52515  55071  61424  61923  61927  65854  75072  

75194  90206
6 RAKAMLILAR

 505597  569027  618725  871461  914198
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:38	 05:31	 13:06	 17:04	 20:32	 22:16
ANKARA		  03:29	 05:18	 12:51	 16:46	 20:13	 21:54
İZMİR		  04:01	 05:45	 13:13	 17:06	 20:32	 22:08
BURSA		  03:43	 05:33	 13:06	 17:02	 20:29	 22:11
TRABZON	 	 02:55	 04:48	 12:23	 16:21	 19:49	 21:33

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 6  M AY I S  2 0 2 5  PA Z A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Kur’an-ı okuyun. 

Onu güzel okuyun. Tahkim 
edin, ona sahip olun, hüzünle 

okuyun. Muhammed’in (sav) nefsi 
kudret elinde olan Allah’a yemin 

ederim ki, insanların kalplerinden 
onun gidişi, bağlı devenin 

ipinden kurtulmasından daha 
kolay olur.”  

(Ramuz’ül-Ehadis)

İsra suresi, 46. ayet: 
“Ve onların kalpleri 

üzerine, onu kavrayıp anlamalarını 
engelleyen kabuklar, kulaklarına 

da bir ağırlık koyduk. Sen Kur’an’da 
sadece Rabb’ini “bir ve tek” (ilah 
olarak) andığın zaman, ‘nefretle 

kaçar vaziyette’ gerisin 
geriye giderler.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

üce Allah, “Ey iman 
edenler! Allah ve 

Resulü, hayat verecek 
şeylere sizi çağırdığı 

zaman, mutlaka bu çağrıya icabet 
edin! Bilesiniz ki, Allah kişi ile kalbi 
arasına girer. Yine bilesiniz ki, hepi-
niz Allah’ın huzurunda toplanacak-
sınız” (Enfâl, 8/24) buyurmuştur.

Bugünümüzün ve yarınımı-
zın, dünyamızın ve ahiretimizin 
inşa edici gücü, rehberi Kur’an-ı 
Kerim’dir. Kur’an’ın hayatla 
buluştuğu, anlaşılır ve yaşanılır 
hâle geldiği yer Peygamberimizin 
sünnetidir. Bu yüzden biz, on dört 
asırdır Din-i Mübin-i İslam’ı bu iki 
ana kaynaktan öğreniriz.

Kur’an-ı Kerim, bize Allah’a 
imanla birlikte Peygamberimize 
imanı da emreder. Allah’a itaatin 
hemen ardından Peygamberimize 
itaati de ister. Zira yüce kitabımızı 
bize tebliğ edip, öğreten Peygam-
berimizdir. Kur’an, onun örnekli-
ğinde yaşanan bir hayat modeline 
dönüştürülmüştür. Kur’an’ın 
aydınlığında, Efendimizin eşsiz 
önderliğinde hayatlarını tanzim 
edenler, istikametlerini asla kay-
betmeyeceklerdir.

Onurlu bir duruş
Varlık gayemizin kitabı Kur’an-ı 

Kerim, Allah’a imanı ve sadece ona 
kul olmayı emretmiştir. Hayatı bo-
yunca Allah’tan başka hiçbir kud-
retin önünde eğilmeyen, her şart 
ve durumda izzetli ve onurlu bir 
duruş sergileyen Peygamberimiz 
de gerçek imanı bize göstermiş-
tir. Kur’an-ı Kerim, imanımızı diri 
tutan ve bizi Allah’a yaklaştıran 
ibadetleri emretmiştir. Namazı na-
sıl kılacağımızı, orucu nasıl tuta-
cağımızı, zekâtı nasıl vereceğimizi, 
haccı nasıl yerine getireceğimizi, 
Rabb’imize nasıl ibadet edeceği-
mizi ise bize Peygamberimiz ya-
şayarak öğretmiştir. Kur’an, iyiliği 
emredip kötülüğe karşı çıkmayı, 
hak ve hakikati savunmayı, güve-
nilir olmayı, şefkat ve merhameti, 
hasılı ahlak ile yücelmeyi emret-
miştir. Bu erdemleri yaşayarak 
nasıl iyi bir mümin olunabileceği 
konusunda ise Peygamberimiz 
hepimize örnek olmuştur.

Rehberin en güzeli
Ayet-i kerimede Cenabıhak 

şöyle buyuruyor: “Kim Allah’a 
ve Peygambere itaat ederse, işte 
onlar, Allah’ın kendilerine nimet 
verdiği peygamberlerle, sıddık-
larla, şehitlerle ve iyi kimselerle 
beraberdir. Bunlar ne güzel arka-
daştır!” Hadis-i şerifte ise Resul-i 
Ekrem (sas) şöyle buyuruyor: 
“Sözün en güzeli Allah’ın kitabıdır. 
Rehberliğin en güzeli ise Muham-
med’in rehberliğidir.”  İnsanoğ-
luna karşı çok merhametli olan 
Rabb’imiz, onu dünya hayatında 
yalnız ve desteksiz bırakmamıştır. 
Kullarına doğru yolu göstermek 
üzere peygamberler göndermiş, 
hidayet rehberi kitaplar indirmiş-
tir. İlk insan ve ilk peygamber Hz. 
Âdem ile başlayan peygamberlik 
vazifesi hâtemü’l-enbiyâ Muham-
med Mustafa (sas) ile sona er-
miştir. Hz. Âdem ile başlayan ilahi 
mesaj, Peygamberimize indirilen 
Kur’an-ı Kerim’le taçlanmıştır. 

Doğru yolu gösterir
Kur’an-ı Kerim, Allah tarafından 

bütün insanlığa gönderilen son 
ilahi hitaptır. Cenabıhakk’ın sözü, 
kelamıdır. Okunması ibadet olan 
kitaptır. Hak ile batılı, doğru ile 
yanlışı, helal ile haramı birbirinden 
ayıran Furkan’dır. Ruha ve bedene 
şifa, ahlaki hastalıkları tedavi eden 
devadır. Dünya ve ahiret mutlulu-
ğunun yollarını gösteren hüdadır. 
İnsana yaratılış gayesini hatırlatan 
zikirdir. Sünnet, Sevgili Peygam-
berimizin hayat tarzı, sözleri, fiilleri 
ve onaylarıdır. Kur’an bize imanı ve 
yalnızca Allah’a kul olmayı emret-
miş; sünnet, imanın hakikatlerini 
öğretmiştir. Kur’an bize imanımızın 
gereği olan ibadetleri emretmiş; 
sünnet bu ibadetleri nasıl yapa-

Bize Kur’an-ı 
Kerim yeter sözü, 
her hakiki bir 
Müslüman’ın 
göğsünü gere gere 
söyleyeceği doğru 
bir sözdür. Mümin 
duygu, düşünce 
ve eylemlerinde 
bir bütün 
oluşturmalıdır. 
Varlık gayemizin 
kitabı Kur’an-ı 
Kerim, Allah’a imanı 
ve sadece ona kul 
olmayı emretmiştir. 
cağımızı göstermiştir. Kur’an bize 
güzel ahlakı emretmiş; sünnet ise 
erdemli bir hayata model olmuştur. 

Kur’an ve sünnet
Peygamber Efendimiz (sav), ona 

peygamberlik görevi veren Rabb’i-
mizin kontrolü altında yaşamış, bir 
insan olarak kimi zaman en küçük 
bir hata işlediğinde bile Rabb’imiz 
tarafından hemen uyarılmıştır. 
Kur’an’ın ifadesiyle Peygamberi-
miz (sav) asla heva ve hevesine 
göre konuşmamış, vahye uymuş-
tur. Ashab-ı kiram onun mübarek 
sözlerini ve davranışlarını büyük bir 
dikkatle izlemiş ve derin bir hassa-
siyetle genç kuşaklara aktarmış-
tır. Kur’an ve sünnet ayrılmaz bir 
bütündür. Dinimizin esasını teşkil 
eden Kur’an-ı, Peygamberimizin 
sünnetinden ayrı düşünmek im-
kânsızdır. Kur’an ile sünnet arasına 
mesafe koymak, “Kur’an bize yeter” 
diyerek sünnetin dindeki yerini ha-
fife almak, Peygamberimizden bize 
ulaşan sahih bilgi hakkında şüphe 
uyandırmak, iyi niyetten uzak bü-
yük bir vebaldir. Zira Kur’an’a iman 
eden Müslüman toplumların gele-
neği sünnet ile yoğrulmuş, İslam 
medeniyetinin temelleri Kur’an ve 
sünnet üzerine kurulmuştur. 

Şifa ve huzur kaynağı
Kur’an-ı Kerim’deki şu ayet-i 

kerime Hz. Peygamber’in, insan-
ların Kur’an’ı anlamasına yardım-
cı olmak hususundaki görevini 
belirlemektedir: “Kur’an’ı sana 
insanlara gönderileni açıklayasın 
diye indirdik! Belki düşünürler…” 
Kur’an-ı Kerim’de bundan başka 
Kur’an’ın anlaşılmasını sağlamaya 
yönelik emirler ihtiva eden pek çok 
ayet-i kerime bulunmaktadır.

Kur’an’ı Rabb’imizin bizlere 
yolladığı bir mektup gibi algılamak, 
insanda onu anlama duygusunu 
harekete geçirir. Öyle ya, bir dos-
tumuz bile bir mektup gönderse 
“talebi nedir?” diye merak eder, an-
lamaya çalışırız. Çünkü anlamadan 
talebini yerine getirmemiz müm-
kün değildir. Hz. Osman’ın, “Seven, 
sevgilisinin kelamından doymaz” 
sözü çok anlamlıdır.  “Ey insanlar! 
Size Rabb’inizden bir öğüt, gönül-
lerdekine bir şifa, müminler için bir 
hidayet ve rahmet gelmiştir. De ki: 
Ancak Allah’ın lütfu ve rahmetiyle, 
işte bunlarla sevinsinler. Bu onların 
(dünya malı olarak) topladıkların-
dan daha hayırlıdır.”  (Yunus 57, 58)

Y
ALLAH’IN KITABI

BİZLERE 
YETER

Yunus suresi, 37. ayet: “Bu Kur’an, Allah’tan 
başkası tarafından yalan olarak uydurulmuş 
değildir. Ancak bu, önündekileri doğrulayan ve 
kitabı ayrıntılı olarak açıklayandır. Bunda hiç 
şüphe yoktur, âlemlerin Rabb’indendir.”

“Bir evde Kur’an okunduğunda melekler hazır 
olur. Şeytanlar çekilir. Ev halkına genişlik hasıl 
olur ve hayır çok, şer az olur. Bir evde ise Kur’an 
okunmadığında, orada şeytanlar hazır olur, me-
lekler bulunmaz, ev halkına darlık gelir, hayır 
azalır ve şer çoğalır.” (Ramuz’ül-Ehadis)

İnsanın ruhsal 
ve bedensel 

sağlığının 
bozulması

İçinde yaşadığımız asır, sunduğu mad-
di-manevi bütün imkânlarıyla insanlığa 
mutluluk vadetmektedir. Ancak mutluluk 
arayışına bir cevap olarak sunulan şeylere 
ve elindeki tüm imkânlara rağmen çağımız 
insanının mutlu olduğu, maddenin onu me-
sut ve bahtiyar ettiği de söylenemez. Bunun 
en önemli göstergesi, ruhsal bunalımların 
ve intihar vakalarının yoğun biçimde yaşan-
masıdır. İnsan hayatının düzenli biçimde 
akışını tehdit eden birtakım unsurlar vardır. 
Bunlar ya insanın kendinden/iç dünya-
sından ya da başkasından/dış dünyadan 
kaynaklanır. İnsanın ruhsal ve bedensel 
sağlığının bozulması, arzularını tatmin 
edememenin verdiği çöküntü, sapkın inanç 
ve ideallerin etkisine açık olma, bunalımın 
iç dünyadan kaynaklanan sebeplerindendir. 
Allah’a iman etmek, ona bağlanmak ve 
güvenmek, ondan sakınıp çekinmek insan 
hayatını olumlu yönde etkileyen en güçlü 
dinamiktir. Buna ilaveten dünyada yaptıkla-
rının melekler tarafından kaydedilip ahirette 
bütün gizli yönleriyle ortaya konacağına 
ve iyi ya da kötü, bunların karşılıklarını 
göreceğine inanmak, öncelikle istenmeyen 
durumlara düşmeyi ve kötülükleri önleme-
de en önemli destek noktasıdır.

İMAN 
EN ÖNEMLI 

MANEVI 
SERMAYEMIZDIR

Kâinatı yaratan, idare eden, 
kendisine ibadet edilen tek 

ve en yüce varlık olan Allah’a 
iman, iman esaslarının birincisi 
ve temelidir. Bütün ilahi dinlerde 
Allah’ın varlığı ve birliği (tevhit) 
en önemli inanç esası olmuştur. 
Çünkü bütün inanç esasları Allah’a 
imana ve onun birliği esasına 
dayanmaktadır. Yaradılışımızın 
gayesi, Yüce Allah’ı tanımak ve ona 
kulluk etmektir. İman hem dünya 
hem de ahiret saadetini sağlayan 
en değerli manevi sermayemiz-
dir. Sahip olduğumuz imanın en 
önemli özelliği ise kalbin derinlik-
lerine nüfuz etmesi ve vicdanların 
onunla huzur bulmasıdır. İman, bu 
özelliğiyle şirkin ve putperestliğin 
kirlettiği kalplere yeniden hayat 
vermiş, sahabe örneğinde oldu-
ğu gibi, mensuplarını cehalet ve 
vahşetten kurtarmış, sevgi, saygı 
ve adaletin oluşturduğu medeniye-
tin zirvesine yükseltmiştir. İmanın 
kutsal iklimi, renkleri, dilleri ve 
düşünceleri farklı olan insanları 
ortak bir duyguda birleştirerek 
onları kardeş yapmış ve bu husus 
Kur’an’da “Müminler ancak kar-
deştirler”(Hucurat, 49/10) anla-
mındaki ayetiyle ilan edilmiştir. 
Kalbin derinliklerine nüfuz etmiş 
bir iman, müminin hayatına can-
lılık ve güzellik katar. Bu nedenle, 
inanan kişi, ortaya koyduğu her 
davranışında inancını yansıtır.
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Galatasaray’ın, Trendyol Süper Lig’in 
2024-25 sezonunu şampiyon ta-

mamlamasıyla Fatih Sultan Mehmet 
Köprüsü, “sarı kırmızılı” renklere 

büründü. 25’inci şampiyonluğu 
elde ederek, 5’inci yıldızı takmaya 

hak kazanan ilk takım olan sarı 
kırmızılıların renkleri, ışıklan-

dırmayla köprünün halatları 
ve ayaklarına yansıtıldı. 

FSM KÖPRÜSÜ ‘SARI KIRMIZI’
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Galatasaray’ın şampiyonluğu yalnız Türkiye’de değil, dün-Galatasaray’ın şampiyonluğu yalnız Türkiye’de değil, dün-
yanın birçok yerinde kutlanırken, New York’un ünlü Times Meyda-yanın birçok yerinde kutlanırken, New York’un ünlü Times Meyda-

nı’ndan ve Fethiye’de deniz altından nı’ndan ve Fethiye’de deniz altından 
Victor Osimhen’in kalması için Victor Osimhen’in kalması için 

çağrı yaptı. Sarı kırmızılı çağrı yaptı. Sarı kırmızılı 
taraftarlar meydandaki taraftarlar meydandaki 

dijital ekrana Osim-dijital ekrana Osim-
hen’in fotoğrafıyla hen’in fotoğrafıyla 

“Stay With Us” “Stay With Us” 
sözleriyle sözleriyle 
yansıttılar. yansıttılar. 
Fethiye’de Fethiye’de 
Galatasaray Galatasaray 
formalı dal-formalı dal-
gıçlar ‘Şam-gıçlar ‘Şam-
piyon’ yazılı piyon’ yazılı 

döviz açar-döviz açar-
ken, Osimhen ken, Osimhen 

maskeli dalgıç maskeli dalgıç 
“Stay With Us “Stay With Us 

Nigerian Lion” Nigerian Lion” 
yazılı döviz yazılı döviz 

taşıdı.taşıdı.

OSIMHEN’E OSIMHEN’E 
KAL ÇAĞRILARIKAL ÇAĞRILARI

Galatasaray’da kalıp kalmayacağı en çok merak edilen Victor Galatasaray’da kalıp kalmayacağı en çok merak edilen Victor 
Osimhen, şampiyonluk kutlamalarına katılmak için Galatasaray Osimhen, şampiyonluk kutlamalarına katılmak için Galatasaray 
Lisesi’nden çıkarak bindikleri otobüste sosyal medya hesabından Lisesi’nden çıkarak bindikleri otobüste sosyal medya hesabından 
canlı yayın açtı. Takipçilerine çevresindeki hareketlenmeyi göste-canlı yayın açtı. Takipçilerine çevresindeki hareketlenmeyi göste-
ren Nijeryalı golcü, “Bu kulüp çok büyük” değerlendirmesi yaptı.ren Nijeryalı golcü, “Bu kulüp çok büyük” değerlendirmesi yaptı.

OSIMHEN’DEN CANLI YAYINOSIMHEN’DEN CANLI YAYIN

Galatasaray’ın şampiyonluk kutlamasını yap-Galatasaray’ın şampiyonluk kutlamasını yap-
tığı Yenikapı miting alanında 5 yıldızlı dev bir tığı Yenikapı miting alanında 5 yıldızlı dev bir 
platform kuruldu. Miting alanına doğru uzanan 5 platform kuruldu. Miting alanına doğru uzanan 5 
uzantının ucuna konan dev yıldızlardan oluşan plat-uzantının ucuna konan dev yıldızlardan oluşan plat-
formun dışında alanının birçok yerine kurulan dev formun dışında alanının birçok yerine kurulan dev 
ekranlarla sahneye uzak kalanlara görüntüler aktarıldı.ekranlarla sahneye uzak kalanlara görüntüler aktarıldı.

5 YILDIZLI PLATFORM5 YILDIZLI PLATFORM
rabzonspor saha ve seyircisi 
önünde ligde 3.’lük mücadelesi 

veren Samsunspor ile 2-2 bera-
bere kalarak bir puana razı oldu. 
Samsunspor 27. dakikada Emre 

Kılınç’ın attığı golle ilk yarıyı 1-0 önde kapattı. 
İkinci yarıda arka arkaya goller geldi. 86 ve 88. 
dakikalarda Malheiro takımı 2-1 öne geçirdi. 
Macta son noktayı 89. dakikada Samsunspor 
adına Mouandilmadji koydu.

FIRTINA’dan
Samsun’a çelme

STAT: Papara Park

 R.SAMSUNSPORTRABZONSPOR

HAKEMLER:  Ozan Ergün, Süleyman Özay, Gökmen Baltacı
TRABZONSPOR: Muhammet Tepe, Pedro Malheiro, Salih 
Malkoçoğlu, Okay Yokuşlu, Mustafa Eskihellaç, Edin Visca, Batista 
Mendy, (Dk.75 Muhammed Cham), Tim Jabol-Folcarelli, Oleksandr 
Zubkov (Dk.81 Ozan Tufan), Danylo Sikan (Dk.46 Simon Banza), 
Anthony Nwakaeme.
REEDER SAMSUNSPOR: Okan Kocuk, Zeki Yavru, Lubimor Satka, 
Rick Van Drongelen, Marc Bola (Dk.89 Soner Gönül), Ait Bennasser, 
Olivier Ntcham (Dk.89 Soner Aydoğdu), Kingsley Schindler (Dk.66 
Celil Yüksel), Carl Holse, Emre Kılınç, Landry Dimata (Dk.75 Marius 
Mouandilmadji)
GOL: Dk.27 Emre Kılınç, Dk.86, 88 Pedro Malheiro, Dk.89 Marius 
Mouandilmadji
SARI KART: Dk.38 Mendy, Dk.45 Dimata, Dk.52 Nwakaeme, Dk.70 
Zeki, Dk.72 Okay, Dk.89 Malheiro, Dk.90+5 Cham

Trabzonspor sahasında 3.’lük yarışın-
daki Samsunspor ile berabere kala-
rak haftayı 1 puan ile kapattı. Maçta 
karşılıklı golleri Emre Kılınç, Malheiro 
(2) ve Mouandilmadji kaydetti.

Süper Lig’in ilk 5 Süper Lig’in ilk 5 
yıldız hak eden yıldız hak eden 
takımı sarı kır-takımı sarı kır-
mızılılar, Yenika-mızılılar, Yenika-
pı’da muhteşem pı’da muhteşem 
bir törenle 25’inci bir törenle 25’inci 
kupasını kaldırdı.kupasını kaldırdı.

üper Lig’de 25’inci kez şampiyon olarak üper Lig’de 25’inci kez şampiyon olarak 
5’inci yıldızı takma hakkını elde eden Gala-5’inci yıldızı takma hakkını elde eden Gala-
tasaray, başarısının yansıması 25.05.2025’te tasaray, başarısının yansıması 25.05.2025’te 
görkemli bir törenle kupasını aldı. Taraftarın görkemli bir törenle kupasını aldı. Taraftarın 

saatlerce önce doldurduğu Yenikapı Miting alanında saatlerce önce doldurduğu Yenikapı Miting alanında 
toplanan sarı kırmızılılar, başkan Dursun Özbek’in toplanan sarı kırmızılılar, başkan Dursun Özbek’in 
‘Avrupa’da başarılı bir takım’ sözüyle canlanırken, ‘Avrupa’da başarılı bir takım’ sözüyle canlanırken, 
yağan yağmura rağmen sanatçıların şarkılarıyla coş-yağan yağmura rağmen sanatçıların şarkılarıyla coş-
tu. Önce kara yolu, sonra deniz yoluyla alana gelen tu. Önce kara yolu, sonra deniz yoluyla alana gelen 
futbolcuların kendi seçtikleri parçalarla podyuma çık-futbolcuların kendi seçtikleri parçalarla podyuma çık-
masıyla artan heyecan, yaklaşık bir milyon taraftarın masıyla artan heyecan, yaklaşık bir milyon taraftarın 
önünde alınan 25’inci kupayla doruğa çıktı.önünde alınan 25’inci kupayla doruğa çıktı.

S

G    L    T    S    R    Y

Süper Lig’de 25’inci şampi-Süper Lig’de 25’inci şampi-
yonluğa ulaşan Galatasaraylı yonluğa ulaşan Galatasaraylı 
futbolcular ve teknik heyet Gala-futbolcular ve teknik heyet Gala-
tasaray Lisesi’nde bir araya geldi. tasaray Lisesi’nde bir araya geldi. 
Lisede kısa süreli sohbetin ardından Lisede kısa süreli sohbetin ardından 
gerçekleştirilen fotoğraf çekimiyle gerçekleştirilen fotoğraf çekimiyle 
kapıda bekleyen üstü açık otobüse geçti. kapıda bekleyen üstü açık otobüse geçti. 
Takımı görmek için yollara çıkan vatandaş-Takımı görmek için yollara çıkan vatandaş-
ların arasından çok yavaş şekilde Sarayburnu’na ların arasından çok yavaş şekilde Sarayburnu’na 
geçen sarı kırmızılı kafile, buradan kendilerini bek-geçen sarı kırmızılı kafile, buradan kendilerini bek-
leyen tekneye geçti. Galatasaray Adası’nın çevre-leyen tekneye geçti. Galatasaray Adası’nın çevre-
sinden dönerek yüzbinlerce taraftarın beklediği sinden dönerek yüzbinlerce taraftarın beklediği 
Yenikapı’ya ulaştı.Yenikapı’ya ulaştı.

KUPASINA KUPASINA 
KAVUKAVUŞŞTUTU

T
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BEŞİKTAŞ
RİZE’YE TESLİM

26 MAYIS 2025  
PAZARTESİ 

igde üçüncülük mücadelesi veren Beşiktaş evinde 
Rizespor’a 2-1 yenilerek ayağına gelen şansı geri tep-
ti. Maçta ilk yarı golsüz kapandı. İkinci yarıda konuk 
Rizespor etkili oynadı. Nitekim 61. Dakikada Samet 

Akaydın takımını deplasmanda 1-0 öne geçirdi. Ancak 3 dakika 
sonra Beşiktaş Joao Mario ile skoru 1-1’e getirdi. Karşılaşmanın 
90+1. Dakikasında sahneye çıkan Ali Sowe, Rizespor’u 2-1 öne 
geçiren golü attı ve maç bu sonuçla tamamlandı.

enerbahçe Beko Basketbol Takımı, Abu Da-
bi’de oynanan final maçında Fransa’nın Monaco 

takımını 81-70 yenerek şampiyon oldu ve kupayı 
ikinci kez müzesine götürdü. İlk periyota tutuk 

başlayan sarı lacivertli takım 18-20 geride kapattı. İkinci 
periyotta toparlanan ekibimiz devreyi 35-33 önde kapattı. 
Üçüncü periyotta da etkili oyununu sürdüren Fenerbahçe 
Beko bu çeyreği 54-51 üstün tamamladı. Son periyotta 
inanılmaz bir mücadele vardı. Maçın bu bölümünde iyi sa-
vunma yapan ve rakip potadan boş dönmeyen sarı lacivertli 
ekip, salondan 81-70 galip ayrıldı ve kupayı kaldırdı.

L

F

STAT: Tüpraş

ÇK RİZESPORBEŞİKTAŞ

HAKEMLER:  Halil Umut Meler, Samet Çavuş, Emrah Ünal
BEŞİKTAŞ: Mert Günok, Jonas Svensson (Dk.90 Yakup Arda), 
Gabriel Paulista, Felix Uduokhai (Dk.90 Emirhan Topçu), Arthur 
Masuaku, Amir Hadziahmetovic, Gedson Fernandes, Keny 
Arroyo (Dk.53 Joao Mario), Rafa Silva, Ernest Muçi (Dk.81 Semih 
Kılıçsoy), Ciro Immobile (Dk.53 Mustafa Hekimoğlu).
ÇAYKUR RİZESPOR: Ivo Grbic, Taha Şahin, Attila Mocsi, Samet 
Akaydın, Casper Hojer, Taha Şahin, Mithat Pala (Dk.87 Khusniddin 
Alikulov), Ibrahim Olawoyin, Rachid Ghezzal (Dk.78 Muhammed 
Buljubasic), Dal Varesanovic (Dk.68 David Akintola), Altin Zeqiri 
(Dk.68 Berkay Özcan), Ali Sowe
GOL: Dk.61 Samet Akaydın, Dk.64 Joao Mario, Dk.90+1 Ali Sowe
SARI KART: Dk.23 Varesanovic, Dk.31 Mocsi, Dk.37 Mithat, Dk.39 
Immobile, Dk.89 Svensson

Beşiktaş, evinde Rizespor’a 2-1 yeni-
lerek, ligi üçüncü bitirme şansını son 
maça bıraktı. Maçta golleri Samet 
Akaydın, Joao Mario ve Sowe attı.

THY Avrupa Ligi finalinde Monaco ile 
karşılaşan Fenerbahçe Beko basketbol 
takımı rakibini yenerek ikinci kez şam-
piyonluk kupasını kaldırdı.

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 35	 29	 5	 1	 89	 31	 58	 92
2.	 FENERBAHÇE	 34	 25	 6	 3	 86	 34	 52	 81
3.	 SAMSUNSPOR	 35	 18	 7	 10	 53	 40	 13	 61
4.	 BEŞİKTAŞ	 35	 16	 11	 8	 55	 36	 19	 59
5.	 R.BAŞAKŞEHİR	 35	 16	 6	 13	 60	 54	 6	 54
6.	 I.EYÜPSPOR	 36	 15	 8	 13	 52	 47	 5	 53
7.	 TRABZONSPOR	 35	 12	 12	 11	 56	 45	 11	 48
8.	 GÖZTEPE	 35	 12	 11	 12	 57	 49	 12	 47
9.	 KASIMPAŞA	 35	 11	 14	 10	 61	 61	 0	 47
10.	 T.KONYASPOR	 35	 13	 7	 15	 44	 48	 -4	 46
11.	 ÇK RİZE	 35	 14	 4	 17	 47	 56	 -9	 46
12.	 B.KAYSERİ	 35	 11	 12	 12	 44	 55	 -11	 45
13.	 GAZİANTEP FK	 35	 12	 8	 15	 43	 48	 -5	 44
14.	 ANTALYASPOR	 35	 12	 8	 15	 37	 60	 -23	 44
15.	 C.ALANYA	 35	 11	 9	 15	 41	 50	 -9	 42
16.	 S.BODRUM FK	 35	 9	 10	 16	 26	 39	 -13	 37
17.	 N.SİVASSPOR	 35	 9	 8	 18	 44	 58	 -14	 35
18.	 A.HATAY	 34	 5	 8	 21	 41	 67	 -26	 23
19.	 ADANA DS	 35	 3	 4	 28	 32	 90	 -58	 1

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

Adana Demirspor’un 12 puanı silinmiştir.

STAT: Başakşehir Fatih Terim

ADANA DSR.BAŞAKŞEHİR

HAKEMLER:  Gürcan Hasova, Murat Şener, Harun Reşit Güngör
RAMS BAŞAKŞEHİR: Deniz Dilmen, Fetsy Ebosele (Dk.77 Ömer Ali 
Şahiner), Hamza Güreler, Jerome Opoku, Christopher Operi, Matchoi 
Djalo (Dk.77 Olivier Kemen), Umut Güneş, Deniz Türüç (Dk.72 Yusuf 
Sarı), Ömer Faruk Beyaz, Ivan Brnic (Dk.72 Joao Figueiredo), Philippe 
Keny (Dk.77 Krzysztof Piatek)
ADANA DEMİRSPOR: Deniz Dönmezer, Breyton Fougeu (Dk82 Abat 
Aimbetov), Burhan Ersoy, Yusuf Buğra, Abdulsamet Burak, Osman 
Kaynak, Tayfun Aydoğan, Maestro, Bünyamin Balat, Nabil Alioui 
(Dk.90 Ali Fidan), Yusuf Barası (Dk.64 Ozan Demirbağ)
GOL: Dk.20 Philippe Keny, Dk.32 (P) Yusuf Barasi, Dk.35 Christopher 
Operi, Dk.65 Nabil Alioui, Dk,90+4 Abat Aimbetov
SARI KART: Dk.22 Opoku, Dk.34 Osman, Dk.80 Yusuf, Dk.83 Hamza, 
Dk.83 Bünyamin, Dk.90+5 Alioui
KIRMIZI KART: Dk.45+2 Osman Kaynak

2-3

STAT: RHG Enertürk Enerji

S.BODRUM FKB.KAYSERİSPOR

HAKEMLER:  Kadir Sağlam, Ceyhun Sesigüzel, Serkan Çimen
BELLONA KAYSERİSPOR: Onurcan Piri, Gökhan Sazdağı, 
Majid Hosseini, Joseph Attamah, Lionel Carole (Dk.89 Kayra 
Cihan), Baran Ali Gezek, Kartal Kayra (Dk.89 Julian Jeanvier), 
Ramazan Civelek (Dk.69 Carlos Mane), Eray Özbek (Dk.46 
Talha Sarıarslan), Miguel Cardoso, Duckens Nazon (Dk.75 
Nurettin Korkmaz)
SİPAY BODRUM FK: Diogo Sousa, Üzeyir Ergün (Dk.78 
Georges Puşcaş), Arlind Ajeti, Ali Aytemur, Cenk Şen (Dk.88 
Jonathan Okita), Taylan Antalyalı, Fredy, Pedro Brazao 
(Dk.88 Zdravko Dimitrov), Enis Bardhi, Taulin Seferi (Dk.61 
Ahmet Arslan), Gökdeniz Bayrakdar (Dk.61 Celal Dumanlı)
GOL: Dk.13 Pedro Brazao, Dk.62 Duckens Nazon
SARI KART: Dk.65 Gökhan, Dk.84 Mane, Dk.90+1 Ajeti. 
Dk.90+4 Ali, Dk.90+4 Nurettin

STAT: Medaş 

C.ALANYASPORT.KONYASPOR

HAKEMLER:  Atilla Karaoğlan, Volkan Ahmet Narinç, Hakan Yemişken
TÜMOSAN KONYASPOR: Deniz Ertaş, Adil Demirbağ, Riechedly 
Bazoer (Dk.79 Oğulcan Ülgün), Josip Calusic (Dk.71 Yasir Subaşı), 
Alassane Ndao (Dk.86 Melih Bostan), Melih İbrahimoğlu, Morten Bjorlo 
(Dk.46 Blaz Kramer), Guilherme Sitya, Pedrinho, Yusuf Erdoğan (Dk.70 
Kaan Akyazı), Umut Nayir.
CORENDON ALANYASPOR: Ertuğrul Taşkıran Fatih Aksoy, Nuno 
Lima, Fidan Aliti, Florent Hadergjonaj, Richard, Nicolas Janvier, Yusuf 
Özdemir, Sergio Cordova (Dk.87 Enes Keskin), Tonny Vilhena (Dk.74 
Gaius Makouta), Ui-Jo Hwang (Dk.86 Arda Usluoğlu)
GOL: Dk.38 Ui-Jo Hwang, Dk.40 Yusuf Özdemir, Dk.52 Umut Nayir
SARI KART: Dk.44 Lima, Dk.44 Umut, Dk.51 Fatih, Dk.55 Kramer, Dk.59 
Aliti, Dk,84 Melih İbrahimoğlu, Dk.84 Richard, Dk.90+3 Pedrinho
KIRMIZI KART: Dk.84 Oğulcan Ülgün

FENERBAHÇE 
Hatay karşısında
Sarı lacivertliler, sezonun son deplasman maçında ligden 
düşen Atakaş Hatayspor tarafından Mersin’de ağırlanacak.

Galatasaray ile girdiği şampiyonluk 
yarışını ikinci sırada tamamlayan 
Fenerbahçe, sezonun son dış saha ma-
çını oynayacak. Ligden düşen Atakaş 
Hatayspor’a konuk olacak sarı lacivert-
liler, galibiyet serisini sürdürmek için 
sahaya çıkacak. 34 maçta 25 galibiyet, 6 

beraberlik, 3 yenilgi ile 81 puan toplayan 
Fenerbahçe, bugün Mersin Stadı’nda 
oynanacak maçta 26’ncı galibiyetini 
almak için oynayacak. Saat 20.00’de 
başlayacak karşılaşmayı Yiğit Arslan, 
Deniz Caner Özaral, Mehmet Salih Maz-
lum hakem üçlüsü yönetecek.

FENERBAHÇE BEKO ŞAMPİYON

HATAYSPOR FENERBAHÇE20.00
beIN Sports

İKİNCİ ZİRVE

TRİBÜNLER SARI LACİVERT

İMMOBİLEİMMOBİLE
KART CEZALISIKART CEZALISI

Fenerbahçe’de, Ali Koç–
Aziz Yıldırım ikilisinin 
bir kez daha bir araya 
geleceği öğrenildi. 
İkinci görüşmenin 
bugün ya da yarın ya-
pılması planlanıyor. Bu 
buluşmanın ardından 
Başkan Ali Koç’un seçim 
tarihini açıklaması 
beklenirken, Aziz 
Yıldırım’ın da camiaya 
yönelik bir açıklama 
yapacağı ifade ediliyor.

Fenerbahçe Beko’nun THY Avrupa Ligi’nde ikinci kupasını almak için Monaco ile 
oynadığı karşılaşmada tribünlerde sarı lacivert renklerin hakimiyeti vardı. Gençlik 
Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, karşılaşmayı Türkiye-BAE Parlementolar Arası Dost-
luk Grubu Başkanı Mustafa Varank, İzmir Milletvekili Mehmet Muharrem Kasapoğlu 
ile Abu Dabi Büyükelçisi Lütfullah Göktaş da izleyerek Fenerbahçe’ye destek verdi.

Siyah-beyazlılarda sarı Siyah-beyazlılarda sarı 
kart gören Ciro Immobile, kart gören Ciro Immobile, 
cezalı duruma düştü. İtal-cezalı duruma düştü. İtal-
yan futbolcu, gelecek hafta yan futbolcu, gelecek hafta 
Bodrum FK deplasmanında Bodrum FK deplasmanında 
forma giyemeyecek.forma giyemeyecek.

1-1

1-2

81-70
ALİ KOÇ’TAN DESTEK

JASIKEVICIUSJASIKEVICIUS
TARİH YAZDITARİH YAZDI

Fenerbahçe Başkanı Ali Koç, ta-
kımı bir an olsun yalnız bırakma-
dı. Dörtlü Final’in ilk gününden 
itibaren Abu Dabi’de bulunan Ali 
Koç, final için konakladığı otelde 
bulunan takımı salona uğurladı. 
Ali Koç karşılaşmayı oğlu Kerim 
Rahmi Koç ile izledi.

Fenerbahçe Beko Başantrenörü Saras Fenerbahçe Beko Başantrenörü Saras 
Jasikevicius, hem oyuncu hem de Jasikevicius, hem oyuncu hem de 

başantrenör olarak kupayı kazanan başantrenör olarak kupayı kazanan 
ilk isim oldu. Litvanyalı hoca, Panat-ilk isim oldu. Litvanyalı hoca, Panat-

hinaikos formasıyla birlikte kupa kal-hinaikos formasıyla birlikte kupa kal-
dırdığı Monaco başantrenörü Vassilis dırdığı Monaco başantrenörü Vassilis 

Spanoulis’i yenerek tarihe Spanoulis’i yenerek tarihe geçti.geçti.

S.BODRUM FK 
KÜME DÜŞTÜ
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Edirne’de İstanbul’un fethinin 572. 
yıl dönümü etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen “İstanbul’un fethi Edir-
ne’den başlar” programı kapsamında 
“Büyük fetih yürüyüşü”, konserler 
ve mapping gösterisi düzenlendi. 
Edirne Valisi Yunus Sezer’in de 
aralarında olduğu protokol, TRT’de 
yayınlanan “Mehmed: Fetihler 
Sultanı” dizisinin oyuncuları ve 
vatandaşlar, Şükrüpaşa İlkokulu 
önünden Selimiye Meydanı’na 
kadar Jandarma Genel Komutanlığı 
Mehteran Birliği eşliğinde yürüdü. 
Korteje çok sayıda temsili yeniçeri ve 
leventler de eşlik etti. Temsili yeniçe-
rilerden bazıları, İstanbul’un fethinde 
önemli rol oynayan şahi toplarının 
bire bir replikalarını da taşıdı.

Yol kenarındaki ve balkonlardaki 
vatandaşlar geçiş sırasında teza-
hüratta bulunarak korteji alkışladı. 
Selimiye Meydanı’ndaki program, 
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Ardından bir 
din görevlisi tarafından Bakara ve 
Fetih surelerinden ayetler okundu.

Edirne Valisi Yunus Sezer, prog-
ramda yaptığı konuşmada sözlerine, 
İstanbul’un fethinin asırlar önce 
müjdelenen, çağ açıp çağ kapatan 
Fatih Sultan Mehmet ve ordusunu 
rahmetle, minnetle, şükranla anarak 

başladı. Sezer, fethin bir mekan işi 
değil bir ruh işi olduğunu ifade etti.

O ruha surlar  
     dayanmaz

Edirne’nin sadece bir başkent 
değil, aynı zamanda bir okul, bir 
ruhani hazırlık merkezi, bir medeni-
yetin yoğrulduğu yer olduğuna işaret 
eden Sezer, şunları kaydetti: “Burada 
sadece kılıç değil, dua da kuşanılır. 
Burada sadece asker değil, irfan 
sahibi gönül erleri yetişir. Alpars-
lan’dan Fatih’e, Ahmed Yesevi’den 
Akşemseddin’e kadar uzanan o 
büyük yürüyüş, işte bu şehirlerde, bu 
camilerde, bu gönüllerde şekillenir. 
Ve o ruh bir kez tutuştu mu, surlar 
dayanamaz, zincirler çözülür, çağlar 
değişir. Alparslanların, Ertuğrul 
Gazilerin, Murat Hüdavendigarların, 
Fatihlerin düşlerini gördüğü o ulu 
çınarın dalları bugün hâlâ bizim-
le. Ve o dallarda yeşeren umut, 
Oğuz’un Kızıl Elma’sı, bugün bizlere 
emanettir. İçinde bulunduğumuz bu 
yüzyıl, sadece bir tarih değil, büyük 
bir sorumluluktur, bir emanettir, bir 
idealdir. Bu yüzyıl, Türkiye Yüzyılı 
olarak omuzlarımıza yüklenmiş 
büyük bir görevdir. İşte bizim kızıl 
elmamız, bu yolda yürümek, bu 
emaneti geleceğe taşımaktır.” AA

Göğüs Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. 
Tevfik Özlü, sıcak havalardan kaçmak 
için Karadeniz’in yüksek kesimleri-
ne çıkan kalp hastalarını uyararak, 
“Rakım yükseldikçe, havadaki oksijen 
basıncı düşüyor. Kronik rahatsızlığı 
olan özellikle kalp hasta-
ları kandaki oksijen 
seviyesi sınırda 
seyrediyorsa, 
oksijen eksikliği-
ne bağlı sorunlar 
yaşayabilirler” 
dedi. Karadeniz 
Bölgesi’nin 
yüksek rakımlı 
yaylaları, hava 
sıcaklıklarının 
arttığı dönemlerde 
ziyaretçilerine düşük nem 
ve serin ortamda gezinti imkânı 
sunuyor. Sıcak havalardan kaçmak 
isteyen pek çok kişi ilkbaharın 
son günlerinde yüksek kesimlere 
yöneliyor. Uzmanlar, kronik solunum 
ve kalp hastalarında yüksek rakıma 
aniden çıkmanın tehlikeli olduğunu 
söyleyerek, uyarılarda bulunuyor. 

Göğüs Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. 
Tevfik Özlü, Karadeniz’de yayla kültü-
rünün yaygın olduğunu hatırlatarak, 
bu alışkanlığın kronik rahatsızlığı 
olan hastalar açısından tehlikeli 
olabileceğini söyledi. Prof. Dr. Özlü, 

“Yazın sıcak havalarda insanlar 
sahil kesiminden yukarı-

daki yaylalara çıkıyorlar. 
Bu doğru bir tercih, 

yaylalarda hava daha 
serin ve kuru. Temiz 
havada daha rahat 
hareket ederek, 
yazı daha kolay 
geçiriyorlar. Ancak 

hastalar açısından 
yaylaya çıkmanın 

artıları yanında bazı 
riskleri de olabiliyor. Her 

hasta için geçerli olmamak-
la birlikte, KOAH (Kronik 
Obstrüktif Akciğer Hastalığı), akciğer 
sertleşmesi, kalp yetmezliği ve 
solunum sıkıntısı yaşayan, kanındaki 
oksijen seviyesinin düşük olduğu 
hastaların, yaylaya çıkması riskli 
olabilir” diye konuştu. (DHA)

Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı Gökhan Yazgı, Taş 
Tepeler Projesi’nin “dünyanın 
en büyük arkeoloji projesi” ol-
duğunu belirterek, “Dünyanın 
her yerinden arkeologlarımız 
orada çalışıyor” dedi. Yazgı, 
Şanlıurfa Kültür Yolu Festi-
vali’nde, yaptığı açıklamada, 
Göbeklitepe’nin Türkiye’yi 
dünya arkeoloji haritasında 
ilk sıraya taşıdığını belirterek, 
Karahantepe’nin sahip olduğu 
benzersiz bulgularla bu süreci 
ve konumu bir üst seviyeye 
daha götüreceğini vurguladı.

Karahantepe’nin Gö-
beklitepe kadar önemli bir 
nokta olduğuna dikkati çeken 
Yazgı, şunları söyledi: “Daha 
birçok noktamızda da kazılar 
devam ediyor. Taş Tepeler 
Projesi dünyanın en büyük 
arkeoloji projesi. Dünyanın 
her yerinden arkeologlarımız 
orada çalışıyor. Eylül ayında 
Karahantepe’de Japon bilim 
insanları da kazıya başla-
yacak. Karahantepe’yi yıl 
sonuna kadar, çatısını bitirip, 
ziyarete açmak için çabala-
yacağız.”

KARADENİZ'DE KALP HASTALARINA 
'YÜKSEK RAKIM' UYARISI

İstanbul’un fethinin 572. yıl dönümü coşkuyla kutlandı

EDİRNE’DE ‘BÜYÜK 
FETİH YÜRÜYÜŞÜ’

İstanbul’un 
fethinin 572. 

yıl dönümü 
etkinlikleri 

kapsamında 
“İstanbul’un 

fethi Edirne’den 
başlar” 

programı 
düzenlendi. 

Program 
kapsamında 
“Büyük fetih 

yürüyüşü”, 
konserler 

ve mapping 
gösterisi 
yapıldı.

BANDO VE ZEYBEKLER GÖZ DOLDURDU
Vali Sezer, Edirne ruhunun, fetih 
ruhunun, Fatih’in İstanbul’u fethet-
tiği yaştaki gençlere bir ideal olarak 
verilmesi gerektiğine vurgu yaptı. Bir 
milletin ruhunun asla değişmeyece-
ğinin altını çizen Sezer, “Bu milletin 
ruhu değişmez. Bu milletin mayası 
sağlamdır. Bu milletin ideali sönmez. 
Bize düşen yalnızca nöbettir. Ve bu 
nöbet, kıyamete dek sürecektir” 
dedi. Konuşmaların ardından zeybek 
gösterisi sunuldu. Daha sonra sahne 
alan Jandarma Genel Komutanlığı 
Bandosu, “Çırpınırdı Karadeniz”, “Ker-
kük’ün Zindanları”, “Diriliş Ertuğrul” 
ve “Memleketim” şarkılarından oluşan 
repertuvarını sundu. Program, Edirneli 
klarnet sanatçısı Serkan Çağrı ve Ece 
Ata konseriyle devam etti.

Gümüşhane’nin Torul ilçesindeki 
Altınpınar Limni Gölü, çevresindeki 
sarıçam ormanları ve rengarenk 
açan çiçeklerle ziyaretçilerine güzel 
manzaralar sunuyor. Kent merkezine 
37, Torul ilçesine ise 15 kilometre 
uzaklıktaki Altınpınar köyü sınırların-
daki göl, yaylaların bulunduğu alanda, 
denizden 1880 metre yükseklikte yer 
alıyor. Sadece günübirlik kullanım 
imkânı sağlayan sahalara verilen 
“B tipi mesire yeri” statüsüne sahip 
Altınpınar Limni Gölü, zengin flora ve 
faunası, el değmemiş doğasıyla ilgi 
çekiyor. Turizm sezonunun ilk ziyaret-
çileri, Limni Gölü’nün çevresinde, Al-
tınpınar Yaylası’nda ve yamaçlardaki 
sarı, beyaz ve mor çiçeklerle fotoğraf 
çekerek keyifli zaman geçiriyor. AA

ALTINPINAR LIMNI GÖLÜ 
ILK MISAFIRLERINI 

AĞIRLIYOR

NEOLITIK TARIH ŞANLIURFA'DA 

YENIDEN YAZILIYOR


